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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2008.  január  30-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor (15 óra 10 perctől) (14 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Bartha  Erika  igazgatási  irodavezető,  Hum József  Gyámhivatal  vezetője,  Halcsikné  Szabó 
Ágnes pénzügyi irodavezető, Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens, és a VG. 
Kft. ügyvezetője, Strobl Alajos műszaki irodavezető, Mozsárik Lajos tanyagondnok, Horváth 
László tanyagondnok

Meghívottak:  Szegediné  Rédli  Julianna  általános  iskola  igazgatója,  Kanizsai  Józsefné 
óvodavezető, Dubecz Mihály a Művelődési Ház vezetője, Nagy Lászlóné az Egészségügyi és 
Szociális Bizottság tagja

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt  szabályoknak  megfelelően  került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  az  ülés 
kezdetén a képviselők több mint fele, 13 fő jelen van.

A polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta  10. 
napirendnek  felvenni  „A  szavazatszámláló  bizottság  tagjainak  megválasztása”  tárgyú 
előterjesztést. 
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével a 10. számú napirendet elfogadta. 
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Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt 
legfontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2.   A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998. (IV. 22.) sz. rendelet módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat működésének tapasztalatairól
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Gazdasági Program tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. Művészetoktatási Intézmény minősítése érdekében tett intézkedések
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. Intézmények Alapító Okiratainak felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7.   A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás módosításának elfogadása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Farkas erdő pihenő- és emlékparkká történő kialakítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9.  Az önkormányzat tulajdonában lévő 060/2 hrsz-ú kunpusztai út északi szakaszának       
      áthelyezése földcserével
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10. A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása
      Előadó: Vincze Miklós jegyző

Egyebek

15 óra 10 perckor az ülésre megérkezett dr. Zöldi Gábor képviselő, így a testület 14 fővel, 
továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.
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Közérdekű bejelentések

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  kérte  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottság  2008.  január  28-i  jegyzőkönyvében  a  fásítással  kapcsolatos  hozzászólását 
pontosítani.

Kaldenekker Zoltán képviselő hozzászólásában jelezte,  hogy a Fő utcán, a Malecz Győző 
háza előtt az ősszel ültetett fának a védőkerete megrongálódott.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérte  a  VG.  Kft  ügyvezetőjét,  hogy  intézkedjen  a 
védőkeret pótlásáról.

Domján István képviselő elmondta,  hogy a  tartalék keretek az udvarában vannak lerakva, 
amennyiben szükséges, onnan el lehet vinni.

Dr. Berényi Antal képviselő jelezte, hogy a laboratórium mellett lévő kerítés rossz állapotban 
van, javítása szükséges. Ezen a helyen oszlopok is vannak elfekvőben. 
Megkérdezte, hogy ki felügyeli a város központjának tisztaságát, mert rendezvények után a 
köztereken sok az eldobált szemét.

Ferencz Péter a VG. Kft. ügyvezetője az előző kérdésre válaszolva elmondta, hogy szemét- 
szedés  ügyében már korábban intézkedett,  a közterek takarítását  a tűzoltók folyamatosan 
végzik. 

Csertő Attila képviselő jelezte, hogy a köztéri szökőkút fel van döntve.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a VG. Kft ügyvezetőjét, hogy a szökőkutat ragasztással 
helyezzék vissza. 

Mivel további közérdekű bejelentés nem volt, ezért a napirendek tárgyalására került sor.

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

 között  történt legfontosabb eseményekről
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel  nem  volt,  ezért  azt  a  polgármester 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

2/2008. (I. 30.) sz. Kth.
Beszámoló a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról
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          Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta és elfogadja a 
193/2007. (XI.28.) 
176/2007. (X.31.) 
177/2007. (X.31.)
206/2007. (XI.28.) 
217/2007. (XII.19.) 
sz. Kt. határozatok végrehajtásáról  szóló előterjesztést.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998. (IV. 22.) sz. rendelet  
              módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Mivel az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra 
bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

 Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2008. (I. 30.) sz.
rendelete

a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/1998. (IV. 22.) sz. rendelet
módosításáról

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  valamint  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV. tv.  16.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a  gyermekek 
védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  1997.  évi  XXXI.  törvény, (a  továbbiakban: 
Gyvt.) 18. § (1) bekezdés b.) pontja, 18. § (2) bekezdése, továbbá a 20. § (2) bekezdése, 147. 
§  (1)  bekezdése  alapján  a  gyermekvédelem helyi  rendszeréről  szóló 7/1998.  (IV.  22.)  sz. 
rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R.  22.  §  (4)  bekezdésében hivatkozott  1.  sz.  melléklete  -  intézményi  térítési  díjakról  - 
helyébe az alábbi 1. sz. melléklet lép:

„1. sz. melléklet
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A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapítása a 80/1999. (XII. 28.) GM-
EüM-FVM  rendelet  mellékletében  szereplő  gyermekétkeztetésre  vonatkozó 
nyersanyagnormák és az élelmiszercsoportok beszerzési átlagára alapján számolva az alábbi:

Iskoláskorúak (6-14 év) étkeztetésének intézményi térítési díja:

Napi háromszori (tízórai, ebéd, uzsonna) étkezés esetén: 316,-  Ft
Ebéd igénybevétele esetén: 196,-  Ft
Tízórai, ebéd igénybevétele esetén: 259,-  Ft

Óvodáskorúak (3-6 év) étkeztetésének intézményi térítési díja:

Napi háromszori (tízórai, ebéd, uzsonna) étkezés esetén: 239,-  Ft
A tízórai igénybevétele esetén a háromszori étkezés 
díjának 20 %-a :      48,-  Ft”

2. §

E rendelet 2008. január 30. napján lép hatályba

Dr. Kelemen Márk        Vincze Miklós 
      polgármester jegyző

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat működésének tapasztalatairól

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk köszöntötte a jelenlévő tanyagondnokokat. Elmondta, hogy a bizottsági 
ülésen megfogalmazódott, hogy a lakosok pozitív véleménnyel van munkájukról.

Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  megköszönte  a  tanyagondnokok  tisztességes 
munkáját,  elmondta,  mint  háziorvosnak  nagy  segítséget  jelent  az  önzetlen,  segítőkész 
munkájuk.

Csőszi Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottsági ülésen javaslatként felvetette, 
hogy  van  pályázati  lehetőség  a  tanyagondnoki  szolgálathoz  autóbusz  beszerzésére.  Az 
autóbusz beszerzésével a gyermekek, és idősek szállítása könnyebben megoldható lenne.

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy megnézik annak a  lehetőségét,  hogy a pontrendszerbe 
hogyan fér bele településünk, ugyanis a pályázatra hátrányos helyzetű térségek jelentkezését 
várják. Ezzel kapcsolatba számításokat végeznek, a továbblépés lehetőségét figyelembe véve 
szeretnék a pályázatot beadni.

Domján István képviselő elmondta, hogy magáért beszél az a tény, hogy a tanyagondnokok 
munkájára a lakosság részéről nem volt panasz. Érzelmekkel teli munkájukat dicséret illeti. 
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Dr. Kelemen Márk a testület és maga nevében dicséretben részesítette és köszönetét fejezte ki 
a Mozsárik Lajos és Horváth László tanyagondnokoknak.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta a beszámolót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

3/2008. (I. 30.) sz. Kth.
Beszámoló a tanyagondnoki szolgálat 
működésének tapasztalatairól

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete   a 
tanyagondnoki  szolgálat  I.  és  II.  körzet  működésének 
tapasztalatairól  szóló  beszámolót  az  előterjesztés  szerinti 
változatlan tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület  köszönetét  fejezi  ki  Mozsárik  Lajos  és 
Horváth László tanyagondnoknak az áldozatos munkájukért.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

4. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Gazdasági Program tárgyalása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  programba  a  tényleges  lehetőségek,  a  fejlesztési 
elképzelések,  a  megoldásra  váró  célkitűzések  kerültek.  Bizottsági  ülésen  javaslatként 
elhangzott,  hogy  az  iparűzési  adó  egy  része  kerüljön  elkülönítve,  és  azt  szakképzési 
támogatásra  fordítsák.  Az  iparban  és  a  kereskedelemben  szakképzett  munkaerőre  lenne 
szükség.  Ehhez  kapcsolódik,  azaz  elvárás  és  feladat,  hogy  az  ipari  terület  kialakítása 
megtörténjen. Elmondta,  hogy egy év alatt  az ipari  terület  sorsát  sikerült  rendezni,  ezáltal 
megnyílik  a  jogi  lehetőség  a  terület  fejlesztésére.  A program tartalmazza,  hogy a  kis-  és 
középvállalkozásoknak milyen segítséget tud adni az önkormányzat. Direkt támogatást nem 
tud adni,  viszont  bizonyos  körök foglalkoztatására  pályázni  lehet.  Fontos  a  kisgyermekes 
anyák munkavállalási lehetősége. A településen 35-40 olyan kisgyermekes személy van, akik 
nem tudnak elhelyezkedni. Az ő foglalkozásuk ösztönzésére támogatást lehetne nyújtani olyan 
cégeknek, akik részükre munkát biztosítanak. Elmondta, hogy az adóztatásban nem tudnak 
különbséget tenni. 
Az  Európai  Unió  által  a  vidék  fejlesztésére  kidolgozott  LEADER  program  elindul.  A 
programban résztvevő települések számára pályázat útján 1,2 milliárd forint támogatást nyújt 
az unió.
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A polgármester megkérdezte a gazdasági programról a bizottságok észrevételeit.

Szabó Sándor  elnök elmondta,  hogy a  polgármester  úr  már  ismertette  a  bizottsági  ülésen 
felvetett észrevételek egy részét. Felhívta a figyelmet az előterjesztés bevezetőjében leírt „E 
programban foglaltak megvalósításához szükség van következetes döntésekre” kérte, hogy a 
jövőben a képviselő-testület ehhez tartsa magát. A Vagyongazdálkodás fejezetében szereplő 
egyesített intézmény kérdésével kapcsolatos kezdeményezéseket a bizottság nem tudta teljes 
mértékben  támogatni.  Az  egyesítéssel  a  művelődés,  az  oktatás  és  a  kultúra  minőségében 
csökkenne. Megjegyezte, hogy az különbözteti meg Kerekegyházát Hetényegyházától, hogy 
városunkban az intézmények élén külön vezetők állnak. Jó példa erre a művelődési házunk, 
ahol  sokszínű  kulturális  programok  vannak.  Kiemelte,  hogy  a  népesség  megtartása 
szempontjából fontos, hogy városunkban jól érezzék magukat az emberek. 
Jelezte, hogy a művelődési ház belső felújítására forrást kell találni.
Hozzászólásában  megjegyezte,  hogy  a  telek  kialakításokkal  kapcsolatban  korábban 
felvetődött a Bem utca és az Árokszállási utca között lévő ingatlanok megvásárlása. Azonban 
úgy gondolja,  hogy a telek tulajdonosok ebben nem igazán partnerek az önkormányzattal. 
Ezért javasolta,  hogy a telekalakításokra másik területet  jelöljön ki a testület,  gondol itt  a 
kedvező fekvésű  Mócár erdő területére.
Elmondta, hogy az ipari terület kialakításának felgyorsulásáról a polgármester úr már beszélt. 
Hozzászólásában kifejtette, hogy 2009-től az ingatlanadó Kerekegyházán is bevezetésre kerül. 
Annak a véleményének adott hangot, hogy azokat az ingatlanokat, amelyeket a tulajdonosai 
nem használnak, azokat jobban meg kellene adóztatni, ez ösztönző erőt jelentene. 
Elmondta,  hogy  a  kis-  és  középvállalkozások  személyi  feltételeinek  biztosítására  a  helyi 
munkaerőképzés mindenképpen prioritást kell, hogy élvezzen. A szakképzésbe az iskolát bele 
kell  vonni.  Javasolta,  hogy az iparűzési adóból befolyó pénzek egy részét erre fordítsa az 
önkormányzat,  azt  különítsék  el  szakképzési  támogatásra.  A  helyben  megszerzett 
szakképzéssel a vállalkozásoknak adott önkormányzati képzési támogatás magát az intézmény 
működését is támogatná. Ezt ki kell dolgozni.
Elmondta,  hogy  nem  érti,  miért  van  szükség  a  Langó-kápolna  ravatalozásra  alkalmassá 
tételére, inkább a ravatalozó előtti tér burkolását kellene folytatni. Úgy tudja, hogy a Langó 
családdal még nincs leegyeztetve ez a dolog.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén sajnálkozásának adott hangot, amiért az elmúlt évben indult 
Március 15-i Pongrácz majori ünnepség ebben az évben nem valósulhat meg. Úgy tudja, hogy 
nincs lehetőség arra, hogy a hagyományőrzőket idehozzák. Szeretné, ha ez a kezdeményezés 
jövőre újból folytatódna. Az elmúlt évben ez országos hírű ünnepség volt.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  2007  évben  a  Komondor  Tours  Kft-vel  kötöttek 
szerződést, amelyben vállalták, hogy 3-4 évig megrendezik a Március 15-i ünnepséget. Annak 
a véleményének adott hangot, hogy célszerű lenne a programot meghonosítani.

Domján István elmondta, hogy már többször kérte a közterületen lévő illemhely felállítását. 
Ezt  a  buszmegálló  környékén  kellene  kialakítani  úgy,  hogy  a  költségekhez  a  VOLÁN 
Társaság is járuljon hozzá. 

Dr. Kelemen Márk az előzőekkel kapcsolatban elmondta, hogy a Gazdasági Programban a 
Településfejlesztés, településrendezés című fejezetben megtalálható a közösségi közlekedés 
fejlesztése  pályázati  forrás  igénybevételével,  és  a  tömegközlekedéshez  kapcsolódó 
infrastruktúra fejlesztése. E pályázat keretében valósulna meg az illemhely kialakítása. 
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Rozsnyói  Zoltán képviselő hozzászólásában kifejtette,  hogy a  Gazdasági  Program forrásai 
között  szerepel az önkormányzat  intézmény vezetőinek javaslata.  Megkérdezte,  hogy ez a 
javaslat  hogyan  történt,  mennyire  érzik  az  intézményvezetők  a  programot  a  magukénak, 
érdekli-e a lakosságot és a civil szervezeteket, szeretné tudni a program elfogadottságát.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  programról  többször  tárgyaltak,  írásban  kérték  a 
képviselő-testület  tagjaitól,  az  intézmények  vezetőitől,  és  Kerekegyháza  összes 
vállalkozójától  javaslataikat,  észrevételeiket.  A képviselőktől nem sok javaslat  érkezett,  az 
intézményvezetők és vállalkozók javaslatai szerepelnek a programban.

Mivel  a  napirendhez  további  kérdés,  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester szavazásra bocsátotta a Gazdasági Programot változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

4/2008. ( I. 30.) sz. Kth.  
Kerekegyháza Város Önkormányzat 
Gazdasági Programja

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az 
előterjesztés mellékletét képező Gazdasági Programot elfogadja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:  polgármester
irodavezetők
jegyző                          
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BEVEZETŐ

A Helyi önkormányzatokról szóló – többször módosított – 1990. évi LXV. Tv. 91. §-ában 
megfogalmazott kötelezés alapján a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt 
meghaladó időszakra gazdasági programot készít.

 A  gazdasági  program  az  önkormányzat  részére  helyi  szinten  meghatározza  mindazon 
célkitűzéseket,  feladatokat,  amelyek  a  költségvetési  lehetőségekkel  összhangban,  a  helyi 
társadalmi,  környezeti,  gazdasági  adottságok  átfogó  figyelembevételével  –a  kistérségi 
területfejlesztési  koncepcióhoz illeszkedve – az  önkormányzat  által  nyújtandó kötelező és 
önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. 

Célja:  az  önkormányzat  képviselő-testülete  egy egységes,  előre  meghatározott  célrendszer 
szerint működjön.

A  gazdasági  program  tartalmazza: a  fejlesztési  elképzeléseket,  a  munkahelyteremtés 
feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adópolitika célkitűzéseit, az egyes 
közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat (kötelező 
és  önként  vállalt  egyaránt),  városként  pedig  a  befektetés-támogatási  politika, 
városüzemeltetési politika célkitűzéseit. 

Jelen  gazdasági  programban  meghatározottakat  figyelembe  kell  venni  minden  gazdasági 
jellegű, a gazdálkodásra, a település működtetésére, fejlesztésére vonatkozó döntésnél. 
A programban meghatározottak eléréséhez a Képviselő-testületnek a célkitűzések egymásra 
épülő  megvalósítására  (  a  részcélok  megvalósítása  járuljon  hozzá  a  főcélok 
megvalósításához),  valamint  a  szükséges  anyagi  források,  eszközök  megteremtésére  kell 
törekednie. 

E programban foglaltak megvalósításához szükség van :
• pályázati lehetőségek felkutatására, 
• a  meglévő  anyagi  források  minél  hatékonyabb  kihasználására,  új  lehetőségek 

keresésére
• következetes döntésekre.

Jelen gazdasági program forrásai:
• Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Gazdasági  Programja  és  Vagyongazdálkodási 

Koncepciója 2004-2006. évekre
• Polgármesteri Program
• Képviselő-testület elképzelései
• Önkormányzati intézmények vezetőinek javaslatai
• Lakosság, civil szervezetek megfogalmazott igényei
• Önkormányzat jelenlegi, illetve várható pénzügyi helyzete.

A gazdasági programban meghatározott fejlesztési elképzelések, stratégiai célok összhangban 
vannak  a  központi  és  térségi  fejlesztési  irányelvekkel,  mivel  a  pályázati  források  ennek 
tükrében kerülnek kialakításra. 

A kormány gazdasági fejlesztési elképzeléseit alapvetően az Új Magyarország Fejlesztési 
Terv (NFTII.), valamint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program határozza meg. Az 
Operatív  Programok  –  az  előző  évekhez  képest  -  elnevezésükben  és  tartalmukban  is 
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változtak,  főként  az  elérhető  regionális  területfejlesztési  források  sokszorozódtak  meg, 
illetve átvettek egyes megyei területfejlesztési alapokat is (pl: TEKI, CÉDE, VIS MAJOR). 
A részletes programban, fő témakörönként találhatók meg a fejlesztési elképzelések. Egy-
egy  fejlesztési  terület  köré  a  konkrét  intézkedéseket  is  tartalmazó  operatív  programok 
szerveződnek:  Gazdaságfejlesztési,  Társadalmi-infrastrukturális,  Közlekedési,  Társadalmi 
megújulás, Elektronikus közigazgatás, Agrár- és Vidékfejlesztési, Regionális, Végrehajtás, 
Környezet és Energia, valamint az Államreform Operatív programok. 

Az  alábbiakban  leírt  programok  alkalmasak  lehetnek  a  város  e  gazdasági  programban 
meghatározott céljainak megvalósításához.

Ezenkívül egyes megyei kezelésben megmaradt alapok segítségével, illetőleg  speciális EU-s, 
és egyéb támogatási lehetőségek kihasználásával lehetséges forrásszerzés.

1. A TELEPÜLÉS BEMUTATÁSA

 Kerekegyháza város az Alföld szívében, Bács-Kiskun megye északnyugati részén, a Duna-
Tisza közi Homokhátságon fekszik, Kecskeméttől 19 km-re. 2001. július 1- jén nyerte el a 
városi rangot.

•A város összterülete 8.126 ha, a tanyás település szerkezet miatt meghatározó nagyságú a 
külterület: 7.756 ha, az összes terület 95,4 %-a.

•Lakosság-szám 2008. január 1.-jén 6264 fő.
Nemek szerinti megoszlás:  

•nők:  51,2%  
•férfiak     48,8%

     A külterületi lakosság száma:                                          736 fő.
      Ideiglenes tartózkodási helyként 377 fő jelöli meg Kerekegyházát. 

     A város idegenforgalma és üdülési célból fenntartott tanya állománya miatt évente 3 – 4 
hónapra számíthatóan napi 250-300 főnyi vendéggel, látogatóval is  számolhatunk.

      Az állandó lakosság korcsoportos megoszlása:
•     0 -18 évesig:       1.284 fő,            20,5 %
•     19 -60 évesig:      3.798 fő,           60,6 %
•     60 év felettiek:    1.182 fő,            18,9  %.
Kisfokú elöregedés jellemzi  a települést.

     A lakosságszám  1995. jan. 1-én 5.987  fő volt,  2004. jan.  1-jén 6116 fő volt,  mely 
napjainkra 6264 fős, 2,42 %-os növekedést mutat.
     A változás tendenciája 2000. jan. 1-től  folyamatosnak mondható. 
     

•A településen 
•a lakások száma: 2.730, melyből 
•az ivóvízhálózatba bekapcsolt 2069 lakás 
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•gázellátásba bekapcsolt 1.833 lakás. 
•a rendszeres hulladékgyűjtésbe bevont 2.196 lakás
•szennyvízgyűjtésbe bekapcsolt 2400
• egy lakásra jutó népesség 2,3 fő.
•Területi  megoszlás  szerint  a  lakások  19  %-a   (518  db)  külterületi,  az  1 
lakásra/tanyára jutó külterületi népesség: 1,42 fő. A külterületi ingatlanok száma 
nőtt, a külterületi lakosságszám csökkent.

 Az önkormányzat által fenntartott intézmények:

•Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
•Napközi Otthonos Óvoda
•Katona József Művelődési Ház és Könyvtár
•Humán Szolgáltató Központ

2. ÖNKORMÁNYZATI GAZDÁLKODÁS

2.1 Vagyongazdálkodás
Az önkormányzati vagyon rendeltetése a közérdek szolgálata, ezen belül az önkormányzati 
feladatok ellátása. Az önkormányzati vagyongazdálkodás elsődleges feladata, hogy a kötelező 
önkormányzati  feladatok  megfelelő  színvonalon  való  ellátását  biztosítsa,  ezt  követően 
kerülhet  sor  önként  vállalt  feladatok  meghatározására  és  a  feladatellátáshoz  szükséges 
források biztosítására.

A  közelmúltban  a  gazdálkodás  mozgástere  folyamatosan  szűkülő  volt,  a  normatívák 
növekedése nem követi az infláció mértékét.
A csökkenő  normatíva-érték  pótlására  ugyan  folyamatosan  biztosítottak  voltak  különböző 
pályázati  lehetőségek,  melyek  azonban  felhasználási  kötöttségük  miatt  a  kieső  normatíva 
bevétel pótlására nem alkalmasak  A folyamat következtében a működésre egyre kevesebb 
forrás jutott, ezzel ellentétben viszont a szakmai előírások a létszámcsökkentést nem tették 
lehetővé, sőt mind több esetben jelenik meg új feladat kötelező létszám megjelölésével. Ezért 
a  feladatra  fordítható  forrás  mind  nagyobb  részét  kötik  le  személyi  juttatások  és  mind 
kevesebb marad a dologi kiadásra, ezen belül is a karbantartásokra. Az intézményhálózat nagy 
része már ma is elöregedett, ezért a kívánt szintre hozása egyre magasabb költséget jelent.

Az  önkormányzat  működési  kiadásainak  legnagyobb  részét  az  intézmények  fenntartására 
fordítja.  Elengedhetetlenül  fontos,  hogy az  intézmények működtetésében  érvényesüljön a 
gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség.
A hármas  követelmény  kielégítése  érdekében  megfontolás  tárgyává  kell  tenni  a  szakmai 
intézmény-egyesítést.

A Humán Szolgáltató  Központ  kialakításával  biztosított  az  egyszemélyi  szakmai  vezetés, 
viszont a gazdasági önállóság csak áttételesen biztosítható.
Az  oktatás  és  művelődés  területén  a  szakmai  követelmények  érvényesítése,  az  egységes 
vezetés és a gazdasági önállóság érdekében célszerűségi szempontok felvetik az egyesített 
intézmény  kérdését  (iskola,  óvoda  és  művelődési  ház).  További  lehetőségként  merül  fel 
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társulás kialakítása a környező településekkel az oktatás területén, figyelemmel a környező 
településekről bejárók számának emelkedésére.

2.1.1 Ingatlan- és egyéb vagyon hasznosítása:

•A képviselő-testület a város  forgalomképes vagyonának köréről önkormányzati rendeletben 
határozott.  Ezen  vagyontárgyak  jellemzően  a  telkek,  földterületek,  lakások.  A 
vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet tételesen felsorolja a vagyon elemeit.
•20  db  bérlakás épült  2004-ben.  Az  önerő  biztosítása  a  régebbi  önkormányzati  lakások 
értékesítéséből befolyt árbevételből történt. 
•A 2004.  évben  alapított  Városgazdasági  Kft  gazdaságos  működtetése  érdekében  számos 
feladatot lát el. Így többek között az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok karbantartási 
feladatait.  Az újjáépített Piacteret, s a bérlakásokat szintén a Városgazdasági Kft működteti, 
üzemelteti.

2.2. Az önkormányzat vállalkozásai
A  képviselő-testület  a  feladat  körébe  tartozó  közszolgáltatások  céljából  önkormányzati 
szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket, illetve részt vehet más 

Az önkormányzat vállalkozásai:

•Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft:  az  önkormányzat  97,4  %-os  tulajdonrésszel 
rendelkezik, mely összegszerűen  10.010 e Ft.

•Városgazdasági Kft : az önkormányzat kötelező feladatai feltételeinek biztosítása  érdekében 
végzendő szolgáltatások teljesítésére hoztuk létre, 100 %-os önkormányzati tulajdonrésszel, 
mely összegszerűen 3.000 e Ft

•Homokhátsági Kht:  modellértékű, ökológia mintagazdaság melybe tárgyi apportként bruttó: 
14 %-os önkormányzati tulajdonrésszel 770 e Ft összegben rendelkezünk vagyonnal.

Egyéb vállalkozásokban való részvétel:

•Bácsvíz ZRT: 55.628 eFt részesedéssel, mely nem számottevő mértékű (1% alatti).

•Víziközmű Társulat működése során a költségek átvállalására és a társulati hitel összegére 
kezesség vállalóként történt kötelezettség  vállalás az önkormányzat részéről. A gazdálkodás 
területén  ezen  kötelezettségvállalás  a  következő  évek  során  hitel  felvételi  lehetőségeinket 
korlátozza.
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2.3 Pénzügyi-költségvetési helyzet

Bevételek

Kerekegyháza  2003-2007.  évben  az  alábbi  táblában  foglalt  bevételekkel  gazdálkodott.  A 
bevételeink meghatároozó hányadát a különböző jogcímeken kapott állami támogatások és 
személyi jövedelemadó bevételek, valamint a helyi adó bevételek adják. 2007. évben a hitelek 
között  szerepel  az  általános  iskola  felújítására  kapott  címzett  támogatás  megelőlegezésére 
felvett  137 588 928  Ft.  A címzett  támogatás  2008.  évben  illeti  meg  önkormányzatunkat, 
amiből a hitel visszafizetésre kerül.

Megnevezés A bevételek összege és aránya
2003 2004 2005 2006 2007
ezer 
Ft

% ezer Ft % ezer 
Ft

% ezer 
Ft

% ezer 
Ft

%

Intézményi 
működési 
bevételek

44 
239 5,5 71 421 7,0 51 

303 5,8 55 
542 5,6 59 

350 4,4

Önkormányzatok 
sajátos működési 
bevételei

339 
742 42,0 362 007 35,4 369 

878 44,2 437 
452 44,2 478 

357 35,1

Önkormányzatok 
költségvetési 
támogatása

273 
741 33,9 277 199 27,1 346 

046 38,8 272 
004 27,5 482 

113 35,5

Felhalmozási  és 
tőke  jellegű 
bevételek

20 
364 2,5 52 197 5,1 7 

160 0,8 262 0,1 3 587 0,3

Átvett 
pénzeszközök

77 
981 9,6 170 338 16,7 78 

682 8,8 133 
896 13,5 122 

102 9,0

Támogatási 
kölcsönök 
visszatérülése,
 igénylébevétele, 
értékpapírok 
bevétele

25 
502 3,2 2 307 0,2 1 

884 0,2 2 234 0,2 968 0,1

Hitelek 600 0,1 68 047 6,7 0 0,0 57 
813 5,8 211 

428 15,6

Előző  évi 
pénzmaradvány

26 
086 3,2 18 284 1,8 36 

921 4,1 30 
334 3,1 0 0,0

Bevételek 
összesen:

808 
255 100,0 1 021 

800 100,0 891 
874 100,0 989 

537 100,0 1 35
7 905 100,0
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Kiadások

A kiadásokon belül a személyi,  munkaadói,  dologi kiadások 77-78 %-ot jelentenek, 2007. 
évben  a  címzett  támogatásból  megvalósuló  iskola  rekonstrukciója  miatt  tolódnak  el  az 
arányok  a  felhalmozási  kiadások  felé.  Évről-évre  6-7  %-kal   emelkednek  működési 
kiadásaink.

Megnevezés A kiadások összege és aránya
2003 2004 2005 2006 2007
ezer 
Ft

% ezer 
Ft

% ezer 
Ft

% ezer 
Ft

% ezer Ft %

Személyi 
juttatások

324 
061 41,0 318 

594 32,2 361 
748 42,2 381 

989 38,4 399 654 29,1

Munkaadót 
terhelő járulék

109 
518 13,9 105 

843 10,7 118 
206 13,8 121 

208 12,2 127 213 9,3

Dologi  jellegű 
kiadások

178 
053 22,5 199 

713 20,2 189 
117 22,1 212 

275 21,4 225 348 16,4

Ellátottak 
pénzbeli 
juttatásai

59 
120 7,5 71 

757 7,2 75 
017 8,8 55 

968 5,6 62 466 4,5

Átadott 
pénzeszközök

25 
316 3,2 47 

733 4,8 29 
049 3,4 65 

636 6,6 91 251 6,6

Felhalmozási 
kiadások

91 
260 11,6 244 

356 24,7 64 
656 7,5 149 

484 15,0 440 742 32,2

Hitelek 
kiadásai

2 
643 0,3 1 

821 0,2 18 
608 2,2 7 

694 0,8 26 301 1,9

Kiadások 
összesen:

789 
971 100,0 989 

817 100,0 856 
401 100,0 994 

254 100,0 1 372 97
5 100,0

Önkormányzatunknak  törekedni  kell  a  költségvetési  egyensúly  megteremtésére. 
Folyamatosan vizsgálandó bevételi forrásaink növelésének lehetősége (intézményi bevétek, 
sajátos bevételek belül az adóbevételek). A fejlesztések megvalósításához pályázati források 
felkutatása. A pályázatok saját forrását részben hitelből kell előteremteni. A hitelfelvétel során 
azonban ügyelni kell az önkormányzat mindenkori fizetőképességének megőrzésére.
A  kiadási  oldalon  törekedni  kell  a  működés  hatékonyságának  növelésére.  Korszerűbb 
eszközállománnyal,  infrastruktúra  növelésével,  a  meglévő  személyi  állomány munkájának 
segítésével, takarékos gazdálkodás mellett.
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2.4. Adópolitika

Az önkormányzat gazdálkodásában meghatározó szerepe van a helyi adóbevételeknek. Helyi 
adórendeleteink a következő adónemekben határoz meg adófizetési kötelezettséget:

1. magánszemélyek kommunális adója,

2. helyi iparűzési adó, 

3. Idegenforgalmi adó,

4. luxusadó.

A törvényi szabályozás szerint az önkormányzat adómegállapítási joga arra terjed ki, hogy az 
adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az 
adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan a törvényben meghatározott felső határokra, 
illetve 2006. évben a Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény /Htv./ 6.§.c) pontja szerint 
meghatározott fogyasztói árszínvonal változással növelt összegig terjedően megállapítsa.

Adónem Adómérték felsőhatára Helyileg megállapított
Magánszemélyek kommunális adója 14 443,5 Ft/év/adótárgy 11 000,-Ft
Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó 361,0 Ft/vendégéjszaka 360,- Ft/vendégéjszaka
Helyi iparűzési adó 2% 2%

A luxusadó mértéke: 

övezetek Egylakásos 
lakóépületben  lévő 
lakás  e Ft/m2

Lakás  többlakásos 
épületben,  egyéb 
épületben  e Ft/m2

Üdülő  e Ft/m2

I. sz. 150 130 140
II: sz. 130 110 120
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3. A GAZDASÁGI PROGRAM

A Gazdasági Programban meghatározott célkitűzések megvalósításához az Önkormányzat a 
következő feladatokat rögzíti:

- Az  Önkormányzat  sajátos  működési  bevételeinek  növelési  lehetőségeit  meg  kell 
keresni.  Törekedni  kell  olyan helyi  adórendszer  megteremtésére,  amely megfelel  a 
helyi  adópolitika  elvárásainak  és  hatékony  eszköze  az  Önkormányzat  saját  forrás 
növelésének.

- A  Képviselő-testület  nyomon  követi  a  költségvetési  támogatási  rendszert  és 
elképzeléseivel  összhangba  hozva  igyekszik  kihasználni  a  támogatási  rendszer 
nyújtotta előnyöket ( azaz a feladatokat igyekszik olyan formában, illetve feltételekkel 
megteremteni, hogy a legkedvezőbb összegű támogatást kapja).

- Az  Önkormányzat  áttekinti  meglévő  vagyontárgyait,  azok  hasznosításának  módját, 
lehetőségeit,  valamint  a  fenntartási,  üzemeltetési  költségek  nagyságát.  Javaslatot 
dolgoz ki a megfelelő hasznosításra.

3.1 Fejlesztési elképzelések

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  a  2008-2013-as  évekre a 
következő általános fejlesztési  elképzeléseket határozza meg:  (  konkrét elképzelések az 
adott témakörhöz kapcsolódóan találhatók)

3.1.2. Ipar
Az ipar,  a  vállalkozások közvetve-közvetlenül  a település fejlődését  segítik.  Javítják a 
termékekkel, szolgáltatásokkal való ellátottságot, munkahelyet teremtenek, adóbevételhez 
juttatják a települést. Mindezek elősegítése érdekében lehetőséget kell biztosítani minél 
több szolgáltató és kereskedelmi egység be-, illetve megtelepülésére.
- Az ipari terület kialakítását folytatni kell. 
- Népszerűsíteni,  illetve  vonzóvá  kell  tenni  az  ipari  területet  (hirdetéssel,  honlapon 

történő közzététellel, fejvadász cégek közreműködésével).
- A  vállalkozások  támogatása,  érvényesülésének  elősegítése  érdekében  össze  kell 

állítani az ún. Vállalkozói térképet, mely tartalmazza, hogy mely vállalkozás mivel 
foglalkozik, hol található, foglalkoztatási adatait, fejlesztési elképzeléseit.

- Az  Önkormányzat  honlapján  bemutatkozási  lehetőséget  kell  biztosítani  a  helyi 
vállalkozásoknak.

- Ki kell alakítani a helyi vállalkozások érdekérvényesítésének szervezeteit, fórumait.
- Ösztönözni kell a foglalkoztatást pénzügyi keret és feltételrendszer meghatározásával 

(ezeket természetszerűen a gazdaság más területein is értelemszerűen alkalmazni kell).

3.1.2. Idegenforgalom
Kerekegyháza fekvése, őshonos növényzete és különleges természeti képződményei révén a 
Duna-Tisza köze meghatározó üdülőhelyévé vált.
A Település otthont ad  az egyedülálló homokbuckás, ősborókás területén a Nemzeti Park egy 
részének  is,  különleges  növény  és  állatvilágával.   Egyedülálló  ökológiai  adottságai  és  a 
lótartás  hagyományai  révén  alakult  ki  a  lovas-turizmus.  Rangos  esemény  az  évente  1 
alkalommal megrendezésre kerülő fogathajtó minősítő verseny.
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Évente az alábbi, idegenforgalmi vonzerőt biztosító rendezvények kerülnek megtartásra: az 
1848-49-es  szabadságharc  megünneplése,  a  Majális,  a  Gyereknap,  az  Arató  Felvonulás,  a 
Szent István napi ünnepi búcsú, Szüreti Mulatság, valamint a  testvér-települési találkozók. A 
rendezvénytervet a képviselő-testület évente tárgyalja, felülvizsgálja. 

Helytörténeti Gyűjtemény került elhelyezésre a város főterén. A Szent István téren álló régi 
polgárházban  folyamatosan  gyűjtjük  a  múlt  tárgyi  emlékeit,  elsősorban  régi  használati 
eszközöket,  -tárgyakat  annak  érdekében,  hogy  hivatalosan  is  megkapja  a  Helytörténeti 
Gyűjtemény elnevezést. A képi anyagban bővelkedő kiállítás Kerekegyháza XIX-XX. századi 
arculatát mutatja be.
Meg kell teremteni a feltételeket állandó kiállítás bemutatására.

Az  idegenforgalom  fogadására  kialakult  tanyafogadók (különösen  a  Varga  Tanya  és  a 
Pongrácz Tanya ) biztosítják az étkeztetés, szállás és pihenés kulturált helyszíneit. 
Az  idegenforgalmi  rendezvények  szervezésében  meghatározó  szerepet  vállal  az 
önkormányzat.

Az  önkormányzat  aktívan  közreműködik  a  település  turisztikai  marketing,  PR 
tevékenységében. Évente több alkalommal jelentet meg hirdetéseket, újságcikkeket, leírásokat 
turisztikai kiadványokban, útikönyvekben, újságokban és az interneten.
Elkészült a település honlapja is, melynek fejlesztése, frissítése folyamatos feladat.
Több  leporelló,  szóróanyag,  térkép  készült  a  város  turisztikai  kínálatáról,  melyek 
továbbfejlesztése szükséges. 

Fejlesztési célok:

•Kecskemét,  mint  idegenforgalmi  célpont  közelsége  miatt  célszerű  a  két  város  között, 
valamint belterületen a Szabadság – Szilágyi – Fő – Zrínyi - Baracsi, valamint a Fő – Petőfi – 
Dózsa Gy. – Arany J. utca szakaszon  kerékpárút  kiépítése. A 2007-ben benyújtott pályázat 
elutasítása és új pályázat kiírása esetén – a már elkészült tervek alapján – ismételten pályázni 
kell.

•Már hagyománya  van a  lovas  túrizmusnak,  mely továbbfejlesztése  érdekében lovas  túra 
útvonalak kijelölése, tanösvény kialakítása célszerű, az öko-túrákon szabadtéri bemutatókkal 
fokozva a látványosságot.

•Fontos feladat az idegenforgalom továbbfejlesztése, szereplők érdekegyeztetése, pályázatok 
benyújtása az önkormányzattal együttműködve.

3.1.3. Infrastruktúra
Az  infrastruktúra-fejlesztések  pozitív  irányba  befolyásolják  a  település  fejlődését.  A 
megvalósult infrastruktúra gyakran újabb fejlesztési igényeket indukál, illetve megnyitja a 
továbblépés lehetőségét. 
A Képviselő-testület ezért fontosnak tartja a közúthálózat, a járda, a csapadékvíz elvezető 
rendszer,  felszíni  vízszikkasztó  árok  és  zárt  csapadékvíz  csatornahálózat,  a 
vízvezetékrendszer,  a  szennyvízcsatorna  rendszer,  a  villamos  energia,  a  gáz,  a 
közvilágítás,  illetve  egyéb  telefon,  internet,  kábeltelevízió  szolgáltatások  biztosítását, 
bővítését, fejlesztését.
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Az  akadálymentes  megközelítéssel  még  nem  rendelkező  közintézményeket 
akadálymentesíteni kell a törvényi előírásoknak megfelelően. 
Meg kell tervezni a csapadékvíz-elvezetés és megtartás rendszerét az elvégzendő munkák 
rangsorolásával. 
Az  informatika  területén  biztosítani  kell  a  lakosság  számára  a  széles  körű  internet 
hozzáférést közintézményeinken keresztül.
Az  infrastruktúra  fejlesztés  érdekében  ki  kell  használni  a  DAOP  3.  közlekedési 
infrastruktúra, a DAOP 4. humáninfrastruktúra és a DAOP 5. térségfejlesztési pályázati 
lehetőségeket.

3.2 Munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése

A munkahelyteremtés és megőrzés feltételeinek javítása a településen fontos feladat,  a 
regisztrált munkanélküliek aránya 3,2% (2007.nov.), melynek fele 26-45 év közötti, 30%-
a 46 év feletti. A munkanélküli családokban romlanak az életkörülmények és az emberek 
életminősége, az önkormányzat szociális kiadásai emelkednek a rászorulóknak jogszabály 
alapján nyújtandó támogatások, segélyezések miatt. 
A munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése érdekében a képviselő-testület  az alábbi 
feladatokat és célokat határozza meg:
- a fejlesztési elképzeléseknél a kormányzati és szomszédos települési adópolitikára és 

gazdaságpolitikára is figyelemmel meghatározott feltételek szerint segíti a helyi ipart, 
a helyi vállalkozásokat,

- közszolgáltatások megtartása, bővítése révén munkahelyet teremt és szükség szerint 
fenntartja azt a köztisztviselők, közalkalmazottak racionalizált foglalkoztatásával,

- a  helyi  igények  függvényében  szervezi  a  közhasznú,  közcélú  munkavégzés 
lehetőségét,

- aktívan  részt  vesz  a  munkaadók  és  munkavállalók  igényeinek  közvetítésében,  a 
munkaügyi  szervezetekkel  együtt  azok kielégítésében,  valamint  honlapján hirdetési 
lehetőséget biztosít,

- rendszeresen  és  szorosan  együttműködik  a  munkaügyi  hivatallal  a  kedvező 
foglalkoztatási  lehetőségek  kihasználása  érdekében  (Start  program,  alkalmi 
munkavállalói könyv stb.).

3.3 A településfejlesztési politikai célkitűzése 

Az önkormányzat településfejlesztési politikájának egyik legfontosabb célkitűzése, hogy 
az önkormányzati vagyon ne csökkenjen. A meglévő szolgáltatásokat megtartsa, lehetőség 
szerint színvonalát emelje. Csak olyan fejlesztéseket vállaljon, melyeket megvalósulása 
után problémamentesen, fenntarthatóan tud működtetni, finanszírozni. 
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3.4 Az adópolitika célkitűzései

Önkormányzatunk  gazdálkodásában  meghatározó  szerepet  kap  a  helyi  adóbevételek 
alakulása,  2007.  évben  összbevételünk  11,68  %  -  158 692  e.  forint  az  ebből  keletkezett 
bevétel.
Magánszemélyek  kommunális  adója  növelhető  lenne  14 400  forintig,  de  vizsgálni  kell  a 
lakosság teherviselő képességét, ehhez igazodva megállapítani a helyi adó mértékét.  

Helyi iparűzési adó 2007. évben az iparűzési adó mértéke az adóalap 2,0 %-a. A Htv. szerint 
az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértékének felső határa 
2007. évben szintén az adóalap 2,0 %-a.  Az adó mértékét a testület  évente felülvizsgálja. 
Felülvizsgálatkor figyelembe kell venni a lefelé való eltérés lehetőségét is – mérlegelve annak 
vállalkozásokat vonzó hatását.

Tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó esetén összesen 9 idegenforgalmi tevékenységet 
folytató adózó – két jelentősebb illetve hét kisebb forgalmú – kötelezett a fizetésére, összes 
bevételünk  2007.  évben  ebből  az  adónemből  2 962 076  Ft  volt  347  Ft/vendégéjszaka 
megállapított mérték mellett. Ezen adónem az állami normatív támogatások tekintetében is 
igen  fontos,  mivel  minden  beszedett  forint  után  2  forint  támogatásban  részesül 
önkormányzatunk.

A  luxusadóról  szóló  helyi  rendeletünkben  megállapított,  a  2007.  január  1.  napjától 
alkalmazandó négyzetméter árak értékállóak, adóbevétel ezen adónemből 2007. évben nem 
származott, ismerve a helyi sajátosságokat egyenlőre nem is várható.

A  helyi  építmény-  és  telekadó  bevezetésének  kérdéséről  2008-ban  döntenie  kell  az 
önkormányzatnak, 2009. január 1-jétől a helyi építmény- és telekadó alapja a számított érték 
lesz.   Az    építményadó  és  a  telekadó  bevezetése  az  „igazságosabb  adóztatás”  elvén   
jogszabályban meghatározott  új,  ugyanakkor vélhetően népszerűtlen lehetőség és kényszer 
lesz az önkormányzat számára.

3.5 Közszolgáltatások ellátása és fejlesztési elképzelései

3.5.1. Közigazgatás 

A polgármesteri  hivatal  egyrészt  biztosítja  a  képviselő-testület  működési  feltételeit,  így 
különösen a törvényes testületi döntések előkészítése és azok végrehajtása a feladata, továbbá 
a  különböző  ágazati  jogszabályok  alapján  a  jegyzői  hatáskörbe  telepített  közigazgatási 
hatósági  feladatokat  látja  el.  Ezen  tevékenységei  közben  mindennapos  és  közvetlen 
kapcsolatban  áll  a  lakossággal,  vagyis  tevékenysége  a  település  lakóinak  köz 
megelégedettségét  érezhetően  befolyásolja.  A lakosság  elsődlegesen  a  hivatalban  szerzett 
tapasztalatai alapján alkot véleményt az önkormányzat munkájáról. 

Az Állam egyre inkább kivonul a helyi közigazgatásból, a feladatokhoz tartozó hatáskört az 
adott szolgáltatást igénybe vevő lakossághoz legközelebb álló szervezethez a polgármesteri 
hivatalokhoz  telepíti,  ill.  a  speciális  szaktudást  igénylő  tevékenységek  ellátását  a 
kistérségekre, vagy régiókra bízza.
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A közigazgatási  reform  folyamán  az  egyre  kevésbé  alá-  és  fölé  rendeltségen  alapuló, 
mindinkább szolgáltató típusú közigazgatás feladata a lakosság megfelelő színvonalon történő 
„kiszolgálása”,  továbbá  vállalkozásbarát  körülmények  megteremtése  egyrészt  a 
munkahelyteremtés,  gazdaságfejlesztés  ösztönzése,  másrészt  az  adóbevételek  növelése 
érdekében. 

A fejlesztések, beruházások megvalósítását ma már szinte teljes mértékben csak kormányzati 
és  EU-s  támogatások  igénybe  vételével  lehet  finanszírozni.  A  különböző  pályázatok 
előkészítése  és  sikeres  megvalósítása  újfajta  struktúra  kialakítását  igényli  a  hivatal  jó 
értelemben vett szolgálati utat betartó, bürokratikus szervezeti rendszerén belül. A legtöbbször 
több szakterületet érintő /pénzügyi, műszaki, jogi, menedzsment/ fejlesztés végrehajtásához 
projektszemléletre  és  széleskörű  ismeretekre  van  szükség,  a  szükséges  erőforrások 
megtervezett, hatékony biztosítása mellett. A mindennapos struktúrával ellentétben, a projekt 
megvalósításában résztvevő köztisztviselők egy másodlagos szervezeti egységbe tömörülnek, 
ahol a jól körülhatárolt feladatkörök, döntési kompetenciák, együttműködési kötelezettségek 
alapján tevékenykednek a projektcél elérése érdekében.  

A Polgármesteri  Hivatal  jelenleg  33  köztisztviselővel  látja  el  a  feladatait.  A hivatalnak 
szakképzettnek,  elkötelezettnek,  ügyfélközpontúnak,  eredményközpontúnak,  hatékonynak, 
költségtakarékosnak, együttműködésre képesnek és innovatívnak kell lennie. 

Napjaink  egyik  legnagyobb  kihívása  a  központi  kormányzati,  közigazgatási  rendszer 
fejlesztése eredményeként kialakuló e-közigazgatásból fakadó kötelezettségek teljesítése. A 
Polgármesteri Hivatal számítástechnikai gépparkja jelenleg igen elavult. Így mindenképpen 
szükség  van  a  szerver,  és  min.  12  munkaállomás  rövidtávú,  fokozatos  cseréjére  a 
zökkenőmentes munkavégzés érdekében. Ennek első lépéseként 2008. évben 6 számítógép és 
szerver  beszerzésére  kerül  sor.  Majd  2009.  évben  tovább  kell  folytatni  az  informatikai 
fejlesztéseket. 2008. év további infrastrukturális fejlesztési céljai között szerepel az intelligens 
telefonközpont  beszerzése  is.  Melynek  indoka  egyrészt  hatékony  humánerőforrás 
gazdálkodás,  továbbá a kézi  kapcsolásból fakadó várakozási  idő csökkentése.  A rövidtávú 
informatikai fejlesztések költsége 1.800.000.- Ft/2008. év, ill. 1.300.000.- Ft/2009. év.

A jelenleg hatályos helyi rendeleti szabályozás értelmében Kerekegyháza Város Polgármesteri 
Hivatalánál  az  elektronikus  ügyintézés  jelen  pillanatban  kizárt,  a  
www.magyarorszag.hu-n  keresztül  az  ügyfélkapun  biztosított  okmányirodai 
időpontfoglaláson, ill. helyi adóbevallási nyomtatványok letölthetőségén kívül. 

Az e-ügyintézés  bevezetésének természetesen egyik előfeltétele  az  eljárási  illetékek banki 
átutalással történő lerovása, amelynek kormányzati szinten történő megvalósítása folyamatban 
van. Másrészt  helyi  szinten is meg kell  teremteni a szükséges infrastrukturális háttért,  -  a 
fentebb említett azonnali fejlesztéseken túl – mind hardver oldalról, és szoftver oldalról is. A 
hardver, szoftver infrastruktúra fejlesztésének igen komoly költségvonzata van.

Az informatikai rendszerünk fejlesztésének lehetséges módjai:
1. Kecskeméten a  GVOP-2004-4.3.1 B jelű, „Elektronikus közigazgatási szolgáltatások 

megvalósítása  Kecskeméten  és  környékén“  c.  projekt  keretein  belül  kiépült e-
közigazgatási  rendszer  továbbfejlesztése  eredményeként  kiépülő  ASP 
/alkalmazásszolgáltató/ rendszerhez való csatlakozás. Vagyis egy már kiépült központi 
szolgáltató  rendszer  –  ellenszolgáltatás  megfizetése  mellett  –  biztosítja  az  e-
ügyintézést Kerekegyházán a kecskeméti hardverek, szoftverek használatával. Így a 
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szolgáltatás eléréséhez egyrészt a szélessávú internet kapcsolatot kell megteremteni, 
továbbá  az  informatikai  rendszerünknek  a  kecskeméti  központhoz  való 
kompatibilitását  kell  csak  biztosítani.  Ezen  szolgáltatás  igénybevétel  lényegesen 
olcsóbb  fejlesztési  költségekből  megvalósítható,  mivel  az  ASP  rendszer  kiépítési 
költségei  között  szerepelne  a  kerekegyházi  rendszer  kialakítása  is,  ha  csatlakozni 
kíván.  Természetesen  mindennek  előfeltétele  a  kecskeméti  ASP  rendszer 
megvalósítása.

2. az e-ügyintézési rendszer kiépítésének másik, jóval költségesebb megvalósítási módja, 
hogy Önkormányzatunk önálló projekt keretében fejleszti informatikai rendszerét, ami 
azt jelenti, hogy vagy egy meglévő dobozos szoftver csomagot kell a kerekegyházi 
körülményekhez alakítani, ami az olcsóbb variáció, ill. egy teljesen új szoftvert kell 
kifejleszteni.  Természetesen  mindkettő  lehetőség  esetében  felmerül  a  hardver 
infrastruktúrafejlesztési  kötelezettség  is.  Jelen  pályázati  kiírások  nem  biztosítanak 
támogatást ezen fejlesztések célok megvalósításához, ami azt jelenti, hogy – a most 
rendelkezésre álló információk alapján – az e-ügyintézés kiépítését csak saját forrásból 
tudná Önkormányzatunk végrehajtani. 

Az 1., ill. 2. variáció pénzügyi kihatásai jelen pillanatban még becslés szinten sem ismertek, 
mivel  azok  külső  szakértők  szakmai  közreműködésével  adhatók  meg,  a  konkrét  célok, 
igények egyértelmű meghatározását követően.

A kormányzati  számítógépes  infrastruktúrafejlesztési  stratégiai  célok  szerint  e-ügyintézés 
kiépítésének  lehetősége  a  már  meglévő,  működő  GVOP-s  rendszerek  ASP szolgáltatókká 
történő átalakítását követően, a kistérségek arra történő felfűzésével valósulhat meg, így a 
kitűzött fejlesztési cél az 1. variáció útján érhető majd el, leghamarabb 2010-ben.

3.5.2. Településfejlesztés, településrendezés

Az  Önkormányzat  következő  településfejlesztési  céljai  olyan  célok,  melyek  a  település 
általános  fejlesztését  segítik  elő,  valamint  a  közszolgáltatásokhoz  és  fenntartásához 
kapcsolódnak.
Településfejlesztési célok:

- Új  munkahelyek  kialakítása  érdekében  támogatni  kell  a  kijelölt  ipari  terület  ipari   
létesítményekkel történő létrehozását, befektetők felkutatását.

-    Építési telkek és ehhez kapcsolódva új területek kialakítása. 
-    Folytatni kell a telekalakításokat a Bem utca – Árokszállási utcák között.
- Bérlakás építés, és idősek otthona létrehozása.
-        Frekventált  önkormányzati  ingatlanok  ingatlanfejlesztése,  ingatlanhasznosítása   

önkormányzati szerepvállalással. 
-        Középületek  környezetének  rendezése,  parkolók  kialakítása.  További  fásítási-,   

virágosítási program.
- Központ  felújítása:  A városi  örökség  megőrzése  és  korszerűsítése  DAOP-2007—

5.1.2/B  pályázati  forrás  igénybevételével,  támogatási  összeg  max.  50  millió  Ft.: 
művelődés  ház  körüli  park  kialakítása,  felújítása,  a  játszótér  felújítása,  bővítése, 
és/vagy összefüggő térburkolat és parkrendezés a könyvtár épületétől a buszmegállóig 
a tűzoltósági épülettől a Fő u.-ig.

- Közösségi közlekedés fejlesztése DAOP-2007-3.2.1 pályázati forrás igénybevételével, 
támogatási összeg max. 300 millió Ft.: tömegközlekedéshez kapcsolódó infrastruktúra 
fejlesztése, színvonalának növelése.
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- Egészségügyi  szolgáltatások  fejlesztése  DAOP-2007-4.1.1./A  pályázati  forrás 
igénybevételével, támogatási összeg max. 40 millió Ft.:  minőségi ellátás biztosítása 
korszerű és hatékony feltételrendszerek (épület, gép-eszköz, IT) kialakításával.

- Belterületi csapadék-és belvíz elvezetése, megtartása  DAOP-2007-5.2.1/A pályázati 
forrás  igénybevételével,  támogatási  összeg  max.  200  millió  Ft.:  helyi  vízkár  és 
belvizek okozta káresemények kockázatának mérséklése, megelőzése.

- Jelenleg  nem  hasznosított  külterületi  önkormányzati  ingatlanok  központosítása, 
erdősítése, hasznosítása.

3.5.3. Az épített és természeti környezet védelme
A Képviselő-testület  az  épített  környezet  védelme  érdekében  áttekinti  a  védelmet 

igénylő, vagy védelem alá vonandó építészeti, illetve természeti értékeket, helyi védelemről 
szóló  rendeletét  ezek  figyelembe  vételével  készíti  el  2008-ban.  A településkép  javítása 
érdekében  javaslatokat  dolgoz  ki,  intézkedési  tervet  fogad  el  a  gondozatlan  ingatlanok 
rendbetételére, az életveszélyessé vált ingatlanok bontása/felújítása érdekében.

Helyi  építészeti  örökségként  védett  építmények:  Katolikus  templom,  Református 
templom,  Kunpusztai  templom,  Hercegegyházi  kápolna  lelet,  Langó  kápolna,  Kunpusztai 
temető,  André  Emánuel  síremléke,  Rendek  tanya,  Polgármesteri  hivatal,  Helytörténeti 
Múzeum épülete, Könyvtár épülete.

3.5.4. A lakás és egyéb önkormányzati helyiség gazdálkodása
Az  Önkormányzat  lakásgazdálkodási  tevékenysége  során  –  felmérést  készít  a  helyi 
lakásgazdálkodási helyzetről, a lakásigényről (beleértve a nem megfelelő lakáskörülmények 
felszámolása miatt jelentkező igényeket is),

– gondoskodik  a  lakásgazdálkodáshoz  kapcsolódó  helyi  rendeletek 
felülvizsgálatáról,

– kezdeményezi a különböző közszolgáltatások fenntartásához szükséges
– szolgálati lakás,
– bérlakás,
– szociális bérlakásállomány állagának javítását, illetve az állomány növelését,
– együttműködik egyéb lakás, idősek otthona célú fejlesztések megvalósításában.

Az Önkormányzat az egyéb, nem lakáscélú helyiségei kihasználása lehetőségeit rendszeresen 
megvizsgálja.  A  hasznosítás  során  figyelembe  veszi  a  közszolgáltatások  biztosításának 
elsőbbségét,  majd  a  felesleges  kapacitások  gazdaságos  kihasználására,  hasznosítására 
törekszik.
Az  önkormányzat  szorgalmazza  a  még  önkormányzati  tulajdonban  lévő  bérlakások 
állagmegóvását és felújítását. A felújításhoz szükséges pénzeszközök biztosítása érdekében 
folyamatosan figyelemmel kíséri a pályázatokat, bevonja a lakókat. 
A  pályázati  lehetőségek,  és  az  anyagi  lehetőségek  függvényében  az  új  bérlakások 
kialakítására  a  lakásépítési  programot  folytatni  kell.  Az  Általános  Rendezési  Tervben 
meghatározásra  kerülnek  olyan  területek,  melyek  alkalmasak  különböző  lakásépítési 
módozatokra,  így  sorházak  kialakítására,  lakóparkok  létrehozására,  idősek  otthonának 
kialakítására.
Az  Önkormányzat  kötelezettségei  között  szerepel  a  különböző  káresemények  /természeti 
katasztrófák,  tűzkár,  vízkár,  stb./  átmenetileg  hajléktalanná  vált  személyek  ideiglenes 
elhelyezéséről, amely jelen pillanatban a Kerekegyháza, Andrássy u. 52. sz. alatt oldható meg.
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3.5.5. A vízrendezés és csapadékvíz elvezetés
Az Önkormányzat  biztosítja  az egészséges ivóvízellátás szolgáltatást.  Az ivóvízzel  történő 
ellátás a BÁCSVÍZ Zrt. szolgáltatón keresztül történik. Az ivóvíz hálózat:

– felújítása szükséges az azbeszt anyagú csővezetékeknél a BÁCSVÍZ Zrt-vel 
közösen,

– bővítése indokolt az új telek kialakításoknál,
– a közkutak üzemeltetését fenn kell tartani a meglévő helyeken.

Csapadékvíz-elvezető rendszer 
– karbantartása és újak kialakítása a város egész területén indokolt 
– kiépítése az új telek kialakításoknál szükséges.

A csapadékvíz-elvezető rendszer karbantartását a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. végzi.
A vízrendezés feladatának elvégzéséhez pályázat benyújtása szükséges DAOP 2007. 5.2.1.)

3.5.6. Csatornázás
A település  belterületén  a  teljes  csatornahálózat  kiépült,  a  még  rá  nem  kötött  lakásokat 
kötelezni  kell  a  szolgáltatás  igénybevételére.  A  meglévő  csatornahálózat  üzemeltetője: 
BÁCSVÍZ Zrt.
Újonnan  kijelölt  területeken  szennyvízcsatorna  kiépítése,  a  kiépített  részen  a  szilárd  és 
földutak, árkok, szegélyek ütemezett felújítása.

3.5.7. Köztemető fenntartása
Az Önkormányzat kötelező feladatként köteles ellátni a köztemető fenntartással kapcsolatos 
feladatokat.
A köztemető fenntartás, mint közszolgáltatás biztosítása, és színvonalának emelése érdekében 
az alábbi feladatok vannak:

–  Jóindulat  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft-vel  megkötött  kegyeleti 
közszolgáltatási  szerződésben  foglaltak  alapján  látja  el  az  önkormányzat 
tulajdonában lévő 1 db temető fenntartási és üzemeltetési feladatait.
A  kegyeleti  közszolgáltatás  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata 
tulajdonában álló köztemetőre terjed ki: Jókai utcai temető (Kerekegyháza, 
1413 hrsz.)

– Az  Önkormányzat  feladata  annak  biztosítása,  hogy  a  köztemetők 
megfeleljenek a jogszabályokban meghatározott  követelményeknek. Ennek 
érdekében a következő fejlesztésekre, felújításokra van szükség:

- Jókai utcai temetőben: parkosítás, belső főút leburkolása, urnás temetéshez 
temetkezési  hely  kialakítás,  temető  rendezési  tervének  felülvizsgálata  a 
bővítés  lehetőségének  figyelembevételével,  Langó-kápolna  ravatalozásra 
alkalmassá tétele, parkoló kialakítása, közvilágítás kialakítása

- 2008-ben el kell kezdeni a temető bővítésének előkészítését, tekintettel arra, 
hogy a jelenlegi terület kb. 2 év múlva betelik.

3.5.8. Közutak és közterületek fenntartása
A  Képviselő-testület  a  helyi  közutak  fenntartásával  kapcsolatban  a  közúthálózat  olyan 
kialakítására  törekszik,  melyek  megfelelnek  a  település  igényeinek.
A teljes út- és járda felújításokat az Önkormányzat 2007-2013-ig terjedő felújítási programja 
alapján  kell  végrehajtani  pályázati  források  igénybevételével.  A  járdák  építésénél  és 
felújításánál  minden  esetben  térkővel  kell  elkészíteni  azokat.
A  közút  fenntartását  a  tevékenység  volumenétől  függően  saját  erővel,  illetve  külső 
szolgáltatóval végezzük. 
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- Belterületi és külterületi utak:   állami kezelésben mintegy 30 km teljes kiépítettségű,   
önkormányzati  tulajdonban  36  km  úthálózat  van,  melyből  burkolt  24  km.  Az 
önkormányzati tulajdonú utakon a karbantartást rendszeresen végezni kell, a közúti 
jelzőtáblákat  szükség  szerint  cseréljük,  időszakos  feladatokat  jelent  a  síkosság 
mentesítés és hó eltakarítás valamint az útszéli fák tavaszi nyesése a villanyvezetékek 
miatt.  
Az  utak  fejlesztése  érdekében  útépítési  koncepciót  dolgoztunk  ki,  mely  az  utak 
jelenlegi állapota és a forgalmi terhelés alapján van összeállítva. 2007-ben mintegy 11 
km belterületi utat újítottunk fel, további 5 km felújításra, és 2.5 km új út építésére 
DAOP pályázatot nyújtottunk be.

Kiépített külterületi utak hossza 4,8 km és kiépítetlen földút 178,9 ! km hosszúságban 
van önkormányzati tulajdonban, melyre feladat a karbantartás, nyílt vízelvezető árkok 
kialakítása.  Különösen  fontos  a  külterületi  utak  minőségjavítása  érdekében  olyan 
megoldás keresése, mely megfizethető költségek mellett kielégítő eredményt biztosít. 
A  gréderezési  és  a  szilárd  feltöltési  munkálatokhoz  megfelelő  alapanyagot 
biztosíthatunk az önkormányzati sitt lerakóban elhelyezett sitt aprításával. A végleges 
sitt lerakó kijelölése szintén előttünk álló feladat. 2007-ben közel 20 km külterületi 
utat újítottunk fel, amit folytatni kell.

A  Képviselő-testület  kívánatosnak  tartja  a  közterületek  megfelelő  színvonalon  történő 
fenntartását, ennek érdekében a következő feladatokat határozza meg: 

– Fokozott figyelmet kell fordítani a közterületek gondozására, tisztán tartására.
–  Be  kell  kapcsolódni  a  más  szervek  által  meghirdetett  település-virágosítás 
programba, ehhez kérni kell támogatók, önkéntesek segítségét.
–  Gondoskodni  kell  a  közterületek  fásításáról,  az  elöregedett,  veszélyes  fák 
kivágásáról és pótlásáról.
– Nagyobb figyelmet kell fordítani a köztéri építmények állagának megőrzésére.
– Látványelemekkel (pl. szobor, szökőkút, óra, egységes hirdetőtáblák stb.) kell 
gazdagítani  a  városi  közterületeket.
A közterület fenntartási feladatokat a Kerekegyházi Városgazdasági Kft látja el.
Az Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  játszóterekkel  kapcsolatban az alábbi 
feladatokat határozza meg:

– az  EU-s  szabványnak  megfelelően  szabványossági  felülvizsgálatot  el  kell 
készíteni minden játszótér esetében és ennek ismeretében kell a fejlesztéseket 
és felújításokat meghatározni,

– két új játszóteret kell kialakítani (Tavasz u., Park u.),
– be kell fejezni a Farkas-erdő pihenő és emlékparkká alakítását,

–  folyamatosan  gondozni,  ápolni  kell  a  játszóterek  eszközeit,  valamint 
zöldfelületeit,
– évente két alkalommal balesetvédelmi megelőző karbantartást kell végezni.
Az önkormányzat  2007. novemberében pályázatot nyújtott  be a DAOP-2007- 
3.1.1.  közúti  elérhetőség  javítása  konstrukcióra  a  település  utcáinak 
burkolatmegújítására, illetőleg új út kialakítására.

3.5.9. Tömegközlekedés
Településünkön  helyközi  tömegközlekedés  nem  kialakított,  a  megvalósítandó 
fejlesztésekkel  összhangban  felülvizsgálandó  ennek  lehetősége.  A  környező 
településekkel  biztosított  a  távolsági  tömegközlekedés  a  Volán  buszjárataival 
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(Kecskemét,  Fülöpháza,  Kunbaracs,  Kunadacs,  Kunszentmiklós,  Budapest).  A 
menetrenddel kapcsolatosan a Volánnal évente egyeztetésre kerül sor.
A DAOP 3.2.1-es  pályázata  lehetőséget  nyújt  a  közösségi  közlekedés fejlesztésére. 
Ennek keretében  kerülhet  sor  a  buszvárók  felújítására,  illetve  kialakítására  kül-  és 
belterületen  egyaránt  (buszvárók,  tömegközlekedéshez  kapcsolódó  fejlesztések 
megvalósítására).

3.5.10. Köztisztaság és településtisztaság biztosítása
A köztisztaság  és  településtisztaság  fenntartási  közszolgáltatás  biztosítása  érdekében  az 
Önkormányzat
-  Továbbra  is  gondoskodik  a  települési  szilárd  (kommunális)  hulladék  elszállításáról  és 
ártalmatlanításáról.  A szolgáltatást  a  Saubermacher  Kft.  (Kecskemét,  Strázsa  u.  7.),  2004. 
július 1-én hatályba lépett települési szilárd hulladék közszolgáltatási szerződésben foglaltak 
alapján látja el. 
– Részben pályázati forrás felhasználásával, a közszolgáltatás keretében megvalósítja a város 
teljes területére a szelektív hulladékgyűjtés teljes körű bevezetését.

– Duna-Tisza-közi  Nagytérség  Regionális  Települési  Szilárdhulladék 
Gazdálkodási  Rendszer  keretében  gondoskodik  a  település  közterületeire  3 
helyen kihelyezett - 3 frakció (papír, műanyag, üveg) befogadására alkalmas, 
1100  literes,  színes  műanyag,  szabvány  előírásnak  megfelelő 
gyűjtőtartályokkal felszerelt - gyűjtősziget megfelelő használatának széles körű 
kiterjesztéséről.

– Évente egy alkalommal (áprilisban) megszervezi a lomtalanítási akciót: A nagy 
darabos  hulladék  (lom)  gyűjtéséről,  elszállításáról  és  ártalmatlanításáról  a 
Közszolgáltató  évente  egy  alkalommal  a  hulladékkezelési  közszolgáltatás 
keretében gondoskodik.

–  Évente  egy  alkalommal  (október  hónapban)  megszervezi  az  elektronikai 
hulladékgyűjtési  akciót:  A háztartásokban keletkezett,  lakossági  elektronikus 
hulladékok  gyűjtéséről  az  Önkormányzat,  az  elszállításáról  és 
ártalmatlanításáról a Közszolgáltató évente egy alkalommal a hulladékkezelési 
közszolgáltatás keretében gondoskodik

– Évente 1-2 alkalommal hulladékgyűjtési akciót szervez a lakosság és a civil 
szervezetek, valamint a tanulók bevonásával.

– Rendszeresen gondoskodik a köztemetőknél található konténerek ürítéséről.
– Biztosítja azt, hogy a közterületre hulladékgyűjtő edények megfelelő számban 

legyenek kihelyezve, illetve rendszeres időközönként ürítésre kerüljenek.
– Gondoskodik  az  önkormányzati  utak  téli  síkosság  mentesítéséről  és  a  hó 

eltakarításról.
– A közterületek tisztán tartásáról, a zöldfelületek gondozásáról a Kerekegyházi 

Városgazdasági Kft,  mint a közterületek fenntartására megbízott  vállalkozás 
gondoskodik.

– Meglévő szeméttelep felszámolása, a terület rekultivációja.

3.5.11. Tűzvédelem
Az önkormányzati  törvény a kötelező feladatok között  határozza meg a tűzvédelem helyi 
feladatairól való gondoskodást.
Településünkön Tűzoltó Köztestületi formában került megszervezésre a tűz elleni védekezés.
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A tűzvédelem 24 órás ügyeletben működik, nem csak Kerekegyháza, hanem Kunbaracs, 
Fülöpháza,  Ágasegyháza  tűzvédelmi  feladatait  is  ellátják.  Működésükhöz  az 
önkormányzat és az állam anyagi támogatást biztosít. 

Az  Önkormányzat  a  helyi  tűzvédelmi  feladatok  ellátása,  illetve  színvonalának  javítása 
érdekében:

- anyagilag támogatja a tűzoltó köztestületet
- közreműködik  a  tűzoltóság  eszközeinek  korszerűsítését,  bővítését  célzó  pályázati 

tevékenységben.
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények vonatkozásában:

- figyelemmel kíséri a tűzvédelmi szabályzatok érvényesülését,
- tájékoztatást kér a szabályozások évenkénti felülvizsgálatának, a tűzvédelmi oktatás 

megtartásának és a kapcsolódó nyilvántartások vezetésének megtörténtéről. 

A Köztestület az Önkormányzat közreműködésével pályázatott nyújtott be az OKF által kiírt 
„Az önkéntes tűzoltóságok szerállományoának technikai eszközeinek amortizációs cseréjére, 
korszerűsítése”  c.  pályázati  felhívásra.  A  szakfelszereléseken  kívül  nagy  értékű 
gépjárműfecskendő beszerzésére pályázatunk. A felújított fecskendő vételára 25-30 millió Ft, 
melynek önrésze 2,5-3 millió Ft.

3.5.12. Közbiztonság
A helyi közbiztonsági feladatok ellátása érdekében az önkormányzat:

- támogatja a rendőrség és a helyi polgárőr egyesület működését,
- évente  közbiztonsági  tájékoztatót,  beszámolót  kér  a  rendőrségtől  és  a  polgárőr 

egyesülettől
- javaslatokat, észrevételek tesz munkájuk segítésére,
- felhívja figyelmüket a tudomására jutott, közbiztonságot veszélyeztető körülményekre,
- támogatja  a  közbiztonság  növelését  segítő  programok,  tájékoztatók  szervezését; 

bevonja a prevenciós tevékenységekben szerepet vállaló intézményeket.

A Dél-Alföldi Regionális Operatív Program „A városi örökség megőrzése és korszerűsítése” c 
(DAOP-2007-5.2.1/B  kódszámú)  pályázati  kiírás  keretében  lehetőség  lehet  többek  között 
térfigyelő rendszer kiépítésére is. 

3.5.13. Közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban
A  villamosenergia  beszerzését  az  önkormányzat  a  Bács-Kiskun  Megyei  Önkormányzat 
gesztorságával,  több  településsel  közösen  tervezi.  Ezzel  elősegítve  a  kedvezőbb 
villamosenergia ár elérését.
Az önkormányzat  célul tűzi ki  a megújuló energiaforrások lehetőségeinek kihasználását,  a 
nap-, a szélenergia hasznosítás megvizsgálásának lehetőségét. Felhívja a lakosság figyelmét 
ezen  energiaforrások  használatának  lehetőségére  –  az  energiatakarékosság  és  a 
környezetvédelem jegyében, a KEOP pályázati lehetőségeire.

3.5.14. Közreműködés a helyi foglalkoztatás megoldásában
Az  Önkormányzat  közreműködik  a  településen  élő  magánszemélyek  foglalkoztatási 
problémáinak megoldásában.
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Kapcsolatot tart fenn a munkaügyi szervekkel, a vállalkozásokkal. Pályázik, és tájékoztatja a 
vállalkozásokat a TÁMOP foglalkoztatást fejlesztő pályázati lehetőségeiről.
Az ellátott  feladatokat a Gazdasági Program korábbi része tartalmazza (3.2.).

3.5.15. Gondoskodás az óvodáról, az alapfokú oktatásról, nevelésről
Az Önkormányzat,  mint  fenntartó  felülvizsgálta  a  régi,  és  elkészítette  az  új,  középtávú a 
közoktatási  Intézkedési  Tervét  2007-2012.  időszakra,  mely  részletesen  tartalmazza  az 
oktatási-nevelési  intézmények  működésével  kapcsolatos  fenntartói  célokat,  feladatokat, 
elvárásokat.

A közoktatás biztosítása és színvonalának javítása érdekében a következő feladatokat látjuk 
el: Az Önkormányzat

- kétévente felülvizsgálja a közoktatási intézkedési tervét, illetve az önkormányzati és 
intézményi minőségirányítási programokat

- Áttekinti  az  intézményműködtetés  formáját  (  pl:  társulás),  valamint  a  vonatkozó 
alapdokumentumokat a jogszabályi változások figyelembe vételével (alapító okiratok, 
pedagógiai, nevelési programok, minőségbiztosítási programok, tantervek stb).

- az  intézményeknél  kezdeményezi  az  energiatakarékossági  szempontok  előtérbe 
kerülését (Víz, gáz, villamosenergia),

- a  kötelező,  de  még  hiányzó  eszközállomány  beszerzését  ütemezi,  figyelemmel  a 
jogszabályi előírásokra (11.000 e ft).

- segíti  az  intézmények  pályázati  tevékenységét,  figyelemmel  kíséri  a  benyújtott 
pályázatokat és azok megvalósulását.

- Az önkormányzat az óvodai ellátás megszervezéséről a Napközi Otthonos Óvoda 3 
intézményegysége által. Fejlesztési elképzelések:

- A szolgáltatás  minőségének  és  ellátásának  javítása,  a  gazdaságosabb  működtetés 
érdekében pályázatot nyújt be új 6 csoportos óvoda és 3 csoportos bölcsőde építésére ( 
a  településen  kialakult  igény  kielégítésére,  a  gyesen  lévő  kismamák  munkába 
állásának segítésére).

- az  elavult  berendezések  cseréjét  ütemezi  (tárolóhelyek  kialakítása,  beépített 
szekrények létesítése, tálalókonyha fejlesztése)

- udvari játékok bővítése
- szükséges  technikai  eszközök  vásárlása  (számítógép,  fénymásoló,  irodai 

programcsomag)
- kötelező eszközbeszerzés, (31 millió Ft) amennyiben 3 óvoda működik a továbbiakban 

is,  a  DAOP  pályázat  eredményeként  ez  az  összeg  értelemszerűen  csökken  az 
intézményracionalizálás  következtében.

- az  általános  iskolai  ellátást  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény működtetésével biztosítjuk. Fejlesztési elképzelések:

- a folyamatban lévő szaktantermek kialakítása és a szaktantermi eszközök beszerzése 
(természettudományi szaktanterem, nyelvi labor, számítástechnikai szaktanterem, rajz 
és technika szaktanterem, tornaszoba)

- tornacsarnok felújítása, korszerű eszközök beszerzése, a beázás megszüntetése,
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- módszertani  segédeszközök,  oktatási  programcsomagok,  interaktív  táblák, 
projektorok, számítógépek, CD lejátszók, hangzó anyagok beszerzése.

- Törekedni kell a művészetoktatás megtartására, sikeres minősítése által.
- informatikai fejlesztést kiemelt területként kell kezeli. Az önkormányzat támogatja a 

TIOP 1.1. oktatási infrastrukturális fejlesztési pályázatok benyújtását.
- kötelező eszközbeszerzés ( 20.340 e ft)

3.5.16. Szociális ellátások
Az önkormányzat biztosítja az 1993. évi III. tv. (továbbiakban Sztv. ) által felsorolt pénzbeli 
és  természetbeni  szociális  ellátásokat,  melyek  kötelezőek  a  lakosságszám  alapján.  Az 
önkormányzat az Sztv.-ben előírt kötelező ellátásokon kívül biztosítja:

- a méltányossági ápolási díjat
- temetési segélyt.
- méltányossági lakásfenntartási támogatást.

Ezen ellátásokat a jövőben is biztosítani kívánja.

 Szociális alapszolgáltatások, melyet az önkormányzat biztosít:
1. falugondnoki és tanyagondnoki szolgáltatás,
2. szociális információs szolgáltatás,
3. az étkeztetés,
4. házi segítségnyújtás,
5. családsegítés,
6. jelzõrendszeres házi segítségnyújtás
7. a támogató szolgáltatás,
8. a nappali ellátás.

Az önkormányzat Sztv. nomenklatúra szerint „alapszolgáltatási központot” működtet Humán 
Szolgáltató Központ néven, melynek keretében biztosítja a 2., 3., 4., 5., 6., 7. és 8. számmal 
jelölt feladatokat.

Ezek azonban csak  a  szociális  ellátás  feltétlenül  szükséges  minimumát  határozzák meg. 
Csupán ennek biztosítása – még akkor is, ha az önkormányzatok általánosan nehéz pénzügyi 
helyzetben vannak – közel sem elegendő ahhoz, hogy a több szempontból hátrányos helyzetű 
társadalmi  csoportok  további  elszegényedését,  az  alsó  középosztály  már  elkezdődött 
leszakadását megakadályozzuk.

A szociális  az egészségügyi,  valamint  a  gyermek-és  ifjúságvédelmi feladatok kapcsán a 
prioritást  élvező feladatok azok,  melyek  teljesítése  esetén  mindhárom területen  (szociális, 
egészségügyi, gyermekvédelmi ) érezhető a pozitív irányú változás.
Ezért szükséges : 

- a  leghátrányosabb  helyzetben  lévők  fokozott  segítése  a  személyes  szolgáltatások 
fejlesztésével (alacsony jövedelmű sokgyermekes családok )

- Lakásvesztés megakadályozása
- A kis  jövedelmű  családok  gyermekeinek  képességfejlesztése,  a  szegénységbe  való 

szorulás megakadályozása

A családsegítést, gyermekjóléti szolgáltatást és a támogató szolgálatot a Humán Szolgáltató 
Központ   Kerekegyházán  kívül  Kunbaracs,  Fülöpháza,  Ágasegyháza  és  Ladánybene 
községekben is ellátja.
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A Támogató  Szolgáltatás  feladatait  2009-től  pályázati  források  felhasználásával  illetve  a 
támogató  szolgálat  egyes  most  elvégzett  feladatainak  a  családsegítő  szolgálathoz  történő 
átcsoportosításával kívánjuk megoldani.

Fejlesztési tervek: 

Helyettes szülői ellátás  ( az eddigi feladatot ellátó helyett új feladatellátó bevonása)
Tanfolyami díj: 50.000. Ft

Házi gyermekfelügyelet, mint új napközbeni ellátás bevezetése
Házi  gyermekfelügyelet  keretében  a  gyermekek  napközbeni  ellátását  a  szülő  vagy  más 
törvényes képviselő otthonában gondozó biztosíthatja, ha a gyermek állandó vagy időszakos 
ellátása nappali intézményben nem biztosítható ( pl. betegség okán) és a szülő a gyermek 
napközbeni  ellátását  nem  vagy  csak  részben  tudja  megoldani.  A házi  gyermekfelügyelet 
keretében végzett napközbeni ellátás időtartama a szülő munkarendjéhez igazodik.
A házi gyermekfelügyelet, a család és munkahely összeegyeztetését segítő ellátás.
A gyermekek napközbeni ellátásának ilyen típusú fejlesztése indokolt településünkön, mert 
segíti a szülők munkaerő-piaci részvételét ( pl. gyermekét egyedül nevelő szülők esetében). 

 Házi gyermekfelügyeletet az a személy biztosíthat, aki külön jogszabályban meghatározott 
tanfolyamon eredménnyel részt vesz, nagykorú, cselekvőképes, büntetlen előéletű személy, 
személyiségében alkalmas a feladat elvégzésére. Házi gyermekfelügyelet esetén a gondozót 
óradíj illeti meg, amely a gondozási napló alapján számítandó.  

Házi gyermekfelügyelet tanfolyamának díja:  40.000.Ft + ÁFA  

Házi gyermekfelügyelet finanszírozása: 
A házi gyermekfelügyelet fedezetét a szociális és gyermekjóléti  alapszolgáltatási  feladatok 
normatívája biztosítja.

3.5.17. Egészségügyi ellátások
A z önkormányzat a háziorvosi ellátást vállalkozási formában működő 3 háziorvosi felnőtt 
körzettel, 1 gyermekorvossal látja el. Az ügyeleti ellátást a Kecskemét és Térsége Ügyeleti 
Társulás  útján  látja  el.  A  helyben  történő  ügyeleti  ellátás  megoldásának  érdekében  az 
önkormányzat tárgyalásokat folytat, azt továbbra is vizsgálja.

A védőnői és iskola védőnői szolgálatot 3 fővel látja el. 

A fogászati ellátás biztosítása Kerekegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza ellátási területet lefedve 2 
fogorvos biztosítja vállalkozási formában.

Szerződéses  formában  heti  2  órában  biztosít  az  önkormányzat  Foglalkozás-egészségügyi 
szakellátást.

Az  önkormányzat  nem  kötelező  feladatként  működtet  vérvételi  laboratóriumot.  Az 
ellátottaktól a vizsgálati anyagot helyben veszi le, s azt Kecskeméten értékelik ki.
A vizsgálati spektrum a korábbi rendszerhez képest – amikor helyben történt a kiértékelés – 
szélesebb, és a betegeknek sem kell a vizsgálatért Kecskemétre utazniuk.
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Bőrgyógyászati  szakrendelés  vállalkozási  formában  biztosított,  térítésköteles  egészségügyi 
szolgáltatás.

Gyógytorna szintén vállalkozási formában biztosított ( a gyermekek szűrését az önkormányzat 
finanszírozza).

Rendszeresen  szervezünk  szűrővizsgálatokat  az  ÁNTSZ-szel,  egészségügyi  vállalkozókkal 
együttműködve (pl: méhnyakrák-szűrés, gyógytorna).

3.5.18. Gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás

A fiatalkorú lakosság problémáinak kezelését, a szabadidő hasznos és szervezett körülmények 
közötti eltöltését önkormányzati szinten is biztosítani kívánjuk 

Intézményi keretek között, a Humán Szolgáltató Intézmény által az alábbi szolgáltatásokat  
biztosítjuk: 
•Családsegítő szolgálat
A rászoruló családok részére életviteli  segítést biztosít. 

•Gyermekjóléti szolgálat:
Személyes gondoskodást nyújtó ellátásként a családegységének megbomlása, az  anyagi 
veszélyeztetettség vagy a szülők helytelen életvitele esetén  jellemzően a külterületen élő 
gyermekek  elhanyagolása  miatt,  a  szülők  részére   mentális  segítség-nyújtás  képezi  a 
feladatokat. 

Az  eredményesebb  feladatellátás  érdekében  pszichológus  nagyobb  óraszámban  való 
foglalkoztatása javítaná a rászoruló családok esélyeit. Indokolt a szupervízió fejlesztése is, a 
csoport terápia növelné a problémás esetek megoldási lehetőségeit.  

Polgármesteri hivatalban gyámügyi igazgatás
A Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. évi XXXI. Tv, valamint 
annak végrehajtására  kiadott  149/1997. (IX. 10.)  Kormány rendelet  alapján készített  helyi 
rendelet  szabályozza  a  pénzbeni  és  a  természetbeni  (étkezés)  család-támogatásokat.  Ezen 
túlmenően  szükség  esetén  jegyzői  hatáskörben  védelembe  vételre,  ideiglenes  hatályú 
elhelyezésre  tesz  intézkedést.  A Városi  Gyámhivatal  intézkedései  gondnoksági  ügyekben, 
vagyoni ügyekben és gyámság  alá helyezés esetén teszi meg a szükséges intézkedéseket.
A tevékenységre  önkormányzati  döntési  jogkörünk  nincs,  szakmai  felügyeletet  a  Megyei 
Gyámhivatal gyakorol.

Városunkban a már megkezdett gyakorlatnak megfelelően – a havi rendszerességgel tartott 
esetmegbeszéléseken  túl  -  továbbra  is  nagy hangsúlyt  kell  fektetni  hatóság  (gyámhivatal, 
jegyzői gyámhatóság ) és a szociális szolgáltatást végző Humán Szolgáltató Központ közötti 
kommunikációra. A  szociális és gyámügyi igazgatás dolgozói, a védőnők, az iskola, óvoda 
együttműködése továbbra is meghatározója a gyermekvédelmi tevékenység hatékonyságának. 
Ezen  felül  a  rendőrséggel,  hivatásos  pártfogókkal,  valamint  a  munkaügyi  központokkal 
történő kapcsolattartás is szükséges. Különösen fontos, hogy ne csak a gyermekvédelemmel 
hivatásszerűen foglalkozók tekintsék feladatuknak a gyermekek védelmét, hanem mindenki, 
aki  gyermekkel  kapcsolatba  kerül  a  munkája  során.  A családban  jelentkező,  a  gyermek 
veszélyeztetettségét  okozó  okok  komplexitása  miatt  (gazdasági,  erkölcsi,  etnikai  )  a 
segítségnyújtás csak akkor hatásos, ha a családdal kapcsolatba kerülő személyek (pedagógus, 
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óvónő,  védőnő,  szociális  munkás,  gyámügyi  ügyintéző,  szociális  ügyintéző  )  hatékonyan 
együttműködnek egymással. Ezt minden érintettben tudatosítani szükséges.

 A  jövőben  a  hangsúlyt  kell  fektetni  olyan  terápiás  foglalkozások  megszervezésére, 
amelyeknek  célja,  hogy  a  szülők  elsajátíthassák  a  megfelelő  nevelési  attitűdöt,  a  helyes 
életvezetést,  valamint  a  továbbra is  folytatni  kell  a már megkezdett,  célcsoportokat  érintő 
programokat ( drogprevenció,  Mikulás-program, szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek 
felzárkóztatása, üdültetése, stb. ) nagyobb részt pályázati források útján, kisebb részben az 
önkormányzat támogatásával. 

A lakossági aktivitás növelésének s egyben a lakossági vélemények monitorozása érdekében 
célszerű lenne internetes fórum oldalt működtetni, ahol egy-egy témakörben (lehet szociális, 
gyermekvédelmi, városfejlesztési, vagy bármi más kerekegyháziakat érintő téma ) a lakosság 
azon része,  amely az internethez hozzáfér,véleményt tudna nyilvánítani, javaslatokat tudna 
tenni.

Családi  napközi  működtetése:  Humán  Szolgáltató  Központ  által,  vagy  vállalkozó 
bevonásával: a gyermekek napközbeni felügyeletének biztosítása érdekében. 

Ifjúsági Klubbot működtet a Településünk Fejlődéséért Alapítvánnyal együttműködve 2007.  
októberétől a  könyvtár  pincéjében  a  fiatalok  kulturált  szabadidő  eltöltésének  elősegítése, 
biztosítása érdekében.

3.5.19.  Közösségi  tér  biztosítása,  közművelődési,  tudományos, 
művészeti tevékenység támogatása

Az  Önkormányzati  törvény  a  települési  önkormányzat  feladataként  jelöli  meg  a 
közművelődési, tudományos és művészeti tevékenységek támogatását. A város e feladatainak 
az alábbiak szerint tesz eleget:

- Működteti a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár-t.
A művelődési  ház  működését  –  többek  között-   A helyi  közművelődésről  szóló 
16/2000. (X.26.) sz. rendelet határozza meg. A közművelődés elsődleges színtere a 
művelődési  ház,  ahol  a  helyi  lakosság  rendszeres,  illetve  alkalmi  közművelődési 
tevékenységét,  a  lakosság  önszerveződő  közösségeinek  támogatását  szükséges 
biztosítani, ezért ezen programok szervezését kell megoldani. 
A rendezvények,  műsorok  szervezése  terén  törekedni  kell  az  olyan  programokra, 
melyek nem okoznak ráfizetést az intézményi gazdálkodásban. 
A környezet színvonalasabbá tétele érdekében a burkolatok, világítás, öltözők, belső 
nyílászárók felújítása  lenne szükséges.  A berendezés  vonatkozásában a  függönyök, 
bútorzat cseréje, riasztórendszer kiépítése. 

- A művelődési ház intézmény részeként működő könyvtár 2006. évben teljes felújításra 
került.  A település legszebb épülete méltó helyszíne a kultúrának. A korszerűsítés az 
akadálymentes  közlekedési  lehetőség  kiépítése  mellett  a  berendezési  tárgyakat  is 
érintette. 

- A könyvtár épület pincehelyiségében kialakításra került a „Vészlejárat” ifjúsági klub, 
mely a Településünk Fejlődéséért Alapítvány kezelésébe került. Helyet adva a fiatalok 
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igényes  szabadidő  eltöltésének  helyszínéül.  Funkciójának  ellátásához  szükséges  a 
személyi és eszközfeltételek biztosítása.

Városi elismerések:
A város képviselő testülete 1997. évben döntött arról, hogy a településért elismerésre méltó és 
követendő  tevékenységet  végző  polgárok  részére,  akik  közvetlenül  vagy  közvetve 
kiemelkedően  hozzájárultak  a  település  fejlődéséhez,  városi  elismerést  biztosít,  ezért  2 
elismerő  cím,  a  Kerekegyháza  Díszpolgára  és  a  „Kerekegyházáért”  elismerő  cím 
adományozásáról határozott. Évente kerül sor díjazásra.
2007-ben városi kitűntetések, elismerő címek vonatkozásában új rendeletalkotásra került sor, 
szakmai díjak vonatkozásában.

3.5.20. Sport
Az önkormányzat a Kerekegyházi Sportegyesült anyagi támogatásával segíti a helyi sportélet 
működését, a sportegyesület által fenntartott Borbás Gáspár Sporttelep működtetését. 
Az óvodában és iskolában a nevelési  programban biztosított  testnevelés órák és diáksport 
szervezés,  illetve  szabadidő  keretében  szervezett  sportesemények  biztosítják  a  sportra 
nevelést. 
Az  általános  iskola  sportcsarnokának  biztosításával  nyújt  helyet  sportesemények 
rendezésének.  A bővítés alatt álló iskola udvarán kézilabdapálya építése van folyamatban. 
A sportpályák hasznosításáról – intézményi használaton kívüli időben – gondoskodni kell.
A sportcsarnok állagmegóvása érdekében a vízbeázást meg kell szüntetni.

3.5.21. Nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítése
Az Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  hivatalán keresztül  biztosítja  a  nemzeti  és etnikai 
kisebbségek jogainak érvényesülését.

3.5.22. Egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése
Az  egészséges  életmód  közösségi  feltételeinek  biztosítása  érdekében  az  önkormányzat  a 
következő közszolgáltatásokat biztosítja, illetve az alábbi intézkedéseket teszi:

- támogatja  az  egészséges  életmóddal,  rendszeres  testmozgással  kapcsolatos 
kezdeményezéseket,  az  időskorúak  problémájával,  a  hátrányos  szociális  helyzetbe 
került személyekkel kapcsolatos felvilágosító, tájékoztató tevékenységeket.

- évente rendszeresen szűrővizsgálatokat szervez,
- az egészséges életmód feltételei érdekében biztosítja a mozgáshoz való helyet
- biztosítja a központi játszótér rendszeres ellenőrzését, új játszóterek kialakítását tűzi ki 

célul a Tavasz utcában, „Arborétumban” és a Béke téren, 
- a  szabadban  történő  kulturális  időtöltés  feltételeinek  megteremtéséhez  és 

Kerekegyháza alapítójának, Balatoni Farkas Jánosnak a tiszteletére a „Farkas erdő” 
szabadidő – parkerdővé alakítását, Farkas János emlékhely kialakítását kezdi meg.

- Támogatja, hogy a kulturális rendezvények sorába épüljenek be a dohányzás, alkohol, 
drogfogyasztás nélküli programok.

A gondozási  központ  és  az  egészségügy  közötti  összefogást  igénylő  feladat  az  átfogó 
egészség-megőrzési terv készítése:

- egészségügyi  dolgozók  bevonásával  kerüljenek  kidolgozásra  az 
egészségveszélyeztetés  területei, 
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- kerüljön felmérésre a lakosság egészségi állapota,
- betegség  megelőzés  kidolgozása:   táplálkozás,  dohányzás,  egészséges  életmód 

kialakítása, rendszeres szűrések, alkohol – és drog prevenció.  

3.6. Befektetés támogatási politika célkitűzései

- A Képviselő-testület törekedik arra, hogy a befektetők számára a település kedvező 
feltételeket biztosítson

- Törekedni  kell  a  település  kedvező  adottságainak  megismertetésére 
(megközelíthetőség, területi lehetőségek, infrastruktúra stb)

- Törekedni  kell  az  Ipari  területek mielőbbi  kialakítására,  a  szükséges  infrastruktúra 
kialakításában való részvételre pályázati lehetőségek útján

- A rendelkezésre álló területek folyamatos kiajánlásának lehetőségét meg kell teremteni 
(pl: vállalkozásfejlesztési szervezetek, szakcégek, honlapon, kábeltelevízión)

- Szükség esetén újabb ipari terület létrehozásának lehetőségét megvizsgálni. 

3.7. Településüzemeltetési politika célkitűzései

Kerekegyháza város településüzemeltetési politikájának célkitűzései:
- a  közszolgáltatások  biztosítása  és  színvonalának  emelése  vonatkozásában 

meghatározottakat  a  legmegfelelőbb  szolgáltatóval  végezze,  figyelembe  véve  a 
gazdaságosság, a hatékonyság, az eredményesség követelményeit. 

- a  szerződés  kötések  során  kiemelt  figyelemmel  kell  lenni  arra,  hogy  előnytelen 
szerződést az Önkormányzat senkivel ne kössön,

- a településüzemeltetés során kiemelt figyelemmel kell lenni az egyes közfeladatokkal 
kapcsolatban  felmerülő  kiadásokat  és  a  vele  szemben  keletkező  bevételeket  adott 
évben,  illetve  több  év  viszonylatában.  Növekvő  kiadás  esetén  vizsgálni  kell  a 
közszolgáltatás más szolgáltatóval való ellátásának lehetőségét.

- biztosítani  kell  azt,  hogy  a  településüzemeltetési  feladatok  ellátáshoz  a  pénzügyi 
fedezet rendelkezésre álljon. 

- kiemelt  feladat,  hogy  a  térítési  díj,  illetve  az  ellenszolgáltatásért  biztosított 
közszolgáltatásokért  olyan  ellenérték  kerüljön  megállapításra,  mely  igazodik  a 
felmerült költségekhez.

- az önkormányzat támaszkodik a belső ellenőrzés és a folyamatba épített előzetes és 
utólagos vezetői  ellenőrzés (FEUVE) rendszer által,  az üzemeltetés  gazdaságosság, 
hatékonyság, eredményesség tekintetében tett megállapításokra, észrevételekre.

4. AZ ÖNKORMÁNYZAT TÉRSÉGI SZEREPE

A település elhelyezkedéséből adódóan mikrocenrumként működik a környező kistelepülések 
vonatkozásában. 
Ezen  belül  körzetközponti  feladatok  ellátása  (építéshatósági,  gyámügyi,  okmányirodai 
feladatok), valamint a Kecskeméti kistérségen belül kialakult mikrotársulási központ feladata 
(belső  ellenőrzés,  gyermekvédelem,  családsegítés,  házi  segítésnyújtás,  támogató  szolgálat, 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatások vonatkozásában).
Tűz  elleni  védekezés  tekintetében  Kerekegyházán  kívül  további  3  település  tűzvédelme 
megoldott az egyesület által (Fülöpháza, Kunbaracs, Ágasegyháza)
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A laboratórium működése településünkön kívül Kunbaracs és Fülöpháza lakosait látja el. 
A térségi meghatározó szerep ezen és számos további területen tovább bővül, erősödik, ami 
természetesen többlet felelősséggel és humánerő ráfordítással is jár. 

Az önkormányzat társulásai
1.) Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás

a.) Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó Társulás
b.) Belső Ellenőrzési Társulás
c.) Kecskemét és Térsége Ügyeleti Társulás

2.)  Bükkszéki  állandó  ifjúsági  tábor  fenntartására  létrehozott  társulás  –  1,67  %-os 
tulajdoni hányaddal (ca. 1.835 e ft értékben)

      3.) Honvédelmi Hatósági Igazgatási Társulás

• Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás:

A kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  2004.  június  30-tól 
határozatlan  időtartamra  önálló jogi személyiséggel rendelkező többcélú kistérségi társulást 
hoztak létre.
A többcélú társulás  célja,  hogy szervezeti  keretet  biztosítson a  települési  önkormányzatok 
kapcsolat-  és  együttműködési  rendszerének,  továbbá  az  önkormányzati  feladat-  és 
közszolgáltatási  rendszer  közös,  ill.  térségi  rendszerének  kialakítása,  szervezése, 
összehangolása,  működtetése,  fejlesztése  (térségi  feladatellátás),  egyes  ágazati  feladatok 
közös  szervezése,  összehangolása,  ellátása  (ágazati  feladatellátás),  a  térség 
intézményrendszerének integrálása, feladatellátásának összehangolása, intézményfenntartás, a 
feladatellátás  feltétel-  és forrásrendszerének koordinációja,  fejlesztése,  a  térség területének 
összehangolt fejlesztése, területfejlesztés és településfejlesztés összehangolása.

Kerekegyháza a társuláson belül mikroközpont szerepet tölt be több feladat tekintetében. 

a.)  A Kerekegyháza  és  Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális  Feladatellátó  Társulás a 
Humán  Szolgáltató  Központ  útján  látja  el  a  családsegítés,  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, gyermekjóléti szolgáltatás feladatokat Kerekegyháza, 
Kunbaracs,  Ladánybene,  Fülöpháza  és  Ágasegyháza  települések,  a  házi  segítségnyújtás, 
nappali ellátás feladatokat pedig 2007. július 1-jétől Kerekegyháza és Kunbaracs települések 
közigazgatási területére kiterjedően. 

A társulás folyamatosan arra  törekszik,  hogy a feladatellátás zavartalanságának biztosítása 
mellett  a  költségvetési  egyensúlyt  megteremtse.  Ez  több esetben szükségesé  tette  és  teszi 
költségmegtakarító, megszorító intézkedések alkalmazását annak érdekében, hogy az egyre 
csökkenő  állami  és  kistérségi  normatív  támogatásból  a  feladatok  ellátása  finanszírozható 
legyen. 

2009-től a támogató szolgáltatás finanszírozásának átalakulása várható, ezért nagyon fontos, 
hogy  az  egyébként  szakmailag  elismert  szolgálat  minőségi  mutatóit  megőrizzük,  a 
lehetőségekhez képest folyamatosan fejlesszük, hogy támogatásra alkalmasnak minősüljön. 

A nappali ellátásnak helyet adó Idősek Klubja engedélyezett férőhelyszáma jelenleg 30 fő. 
Mivel a feladatot 2007. július 1-jétől Kunbaracs településen is ellátjuk, egyre inkább felmerül 
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az  igény  a  férőhelyszám  bővítésére.  Az  épület  az  ehhez  szükséges  feltételeknek  az 
akadálymentesítés megvalósulása esetén nagy valószínűség szerint megfelelne.

b.) A  Kerekegyháza  gesztorságával  működő  Belső  Ellenőrzési  Társulás 7  település 
(Kerekegyháza,  Kunbaracs,  Ladánybene,  Fülöpháza,  Ballószög,  Lajosmizse,  Felsőlajos) 
együttműködésével látja el a belső ellenőrzési feladatokat 2007. december 31-ig. 2008. január 
1. napjával  a társuláshoz csatlakozik Ágasegyháza, Jakabszállás és Orgovány is.  A feladat 
ellátásában több belső ellenőr működik közre.

Ezen feladatokon túl a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás keretében kerül ellátásra 
településünkön a nevelési tanácsadás és a logopédiai ellátás. 

c.) Kecskemét és Térsége Ügyeleti Társulás  keretében kerül ellátásra a  hétközi ill. hétvégi 
felnőtt  háziorvosi  és  házi  gyermekorvosi  ügyeleti  rendszer,  amelynek Kerekegyháza  is 
tagja. 

A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás az önkormányzatok társuláshoz érkezett igénye 
alapján szervezési és foglalkoztatási tevékenységet folytat a  munkaerő-piaci programok - 
közmunka  és  a  közhasznú  foglalkoztatás -  lebonyolításában.  Kerekegyháza  az  elmúlt 
években több alkalommal is részt vett kistérségi szintű közmunka pályázatokban, amelynek 
segítségével  lehetőségünk  nyílt  települési  hozzájárulás  nélkül,  illetve  minimális 
hozzájárulással szociálisan rászoruló személyek néhány hónapig való foglalkoztatására. Ezzel 
a lehetőséggel a jövőben is élnünk kell, hiszen nagy segítséget jelent a település köztisztasági 
feladatainak  ellátásában,  így  például  az  utak  és  környékének  karbantartásában, 
hóeltakarításban.

A  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  a  kistérségi  szintű  turizmusfejlesztéshez 
valamint  idegenforgalomhoz  kapcsolódó  területeken  is  lehetőséget  biztosít  a  társulási 
együttműködésre,  illetve vállalja kistérségi  területfejlesztési projektek  megvalósítását. 
Ezeken a területeken is figyelemmel kell kísérni a jövőben megnyíló pályázati lehetőségeket.

További lehetőségek a társulási feladatok kibővítésére:

Kerekegyháza jelenleg  önállóan  látja  el  közoktatási  feladatait. A Kecskemét  és  Térsége 
Többcélú  Társulás  2007.  július  1-jétől  fenntartja  a  Lestár  Péter  Egységes  Középiskola,  
Szakiskola és Óvoda önállóan gazdálkodó költségvetési szervet. A közoktatási intézményhez 
való  csatlakozás  lehetősége  rendelkezésre  áll  valamennyi  kecskeméti  kistérségi  település 
számára, amennyiben az adott település a továbbiakban nem tudja, vagy nem kívánja önállóan 
ellátni a feladatot.

A Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  további  feladatok  felvételét  tervezi,  ennek 
előkészítése folyamatban van. A közösségi ellátások társulási formában való ellátására a RÉV 
Szenvedélybetegsegítő  Szolgálattal  kezdődtek  meg  az  egyeztetések.  A  RÉV  a  2007. 
szeptember  és  december  közötti  időszakban  már  elkezdte  a  későbbiekben  valószínűleg 
mikrotársulási  szerepet  betöltő  településeken  –  így  Kerekegyházán  is  –  a  szolgáltatás 
megismertetését a lakossággal. 

A  szociális  étkeztetést jelenleg  kizárólag  Kerekegyháza  közigazgatási  területén  látja  el  a 
Humán Szolgáltató Központ. Ezen feladat társulási formában való ellátása felmerült ugyan, de 
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egyelőre úgy tűnik, nem állnak arányban a feladat ilyen formában való ellátásához kapcsolódó 
kiadások a várható bevételekkel. A jövőbeni finanszírozási feltételek esetleges kedvezőbbé 
válása esetén mindenképpen érdemes a lehetőséget megvizsgálni.

5. KAPCSOLATTARTÁS A TÁRSADALMI ÉLET TÖBBI SZEREPLŐJÉVEL

5.1.Lakosság
•Rendszeresen jelentetjük meg a Polgármesteri Hírlevelet, mely igényes és tartalmas időszaki 
kiadványban a lakosságot érintő, érdeklő témákat adjuk közre: önkormányzati rendeleteket, 
beruházásokat, felújításokat, költségvetés alakulását, adóbevételeket és annak felhasználását, 
idegenforgalmi és társadalmi eseményeket, azok eredményeit. Lehetőséget adva a lakossági 
igények,  alkotások,  művek,  és  vélemények  megjelenítésére  is.   Jogszabályból  eredően  is 
kötelezettség,  de  társadalmi  igényektől  indíttatva  is  évente  megtartjuk   a várospolitikai  
fórumot és  a  közmeghallgatást  mely  keretében  a  lakosság  és  a  helyben  érdekelt  szervek 
képviselői   általános tájékoztatást kapnak a város ügyeiről  és közérdekű kérdést,  javaslatot 
tehetnek.
•A helyi lakosság és az idelátogató turisták tájékoztatatására 3 buszmegállóban hirdetőfal és a 
városközpontban  információs  tábla  került  kihelyezésre.  Folyamatos  feladatunk  a  friss 
információk elhelyezése. 
•A Kábeltelevízió   működése  folyamatos  kapcsolattartásra  ad  lehetőséget  a  lakossággal, 
események,  testületi  ülések  beszámolói,  hirdetések  és  képújság  biztosítja  a  lakossági 
információkat.
•www.kerekegyhaza.hu   honlapunk  az  elmúlt  évben  számos  tartalommal  bővült,  galériák, 
tájékoztatók,  jogszabályok stb.  Napirenden van a  szerkezeti  átalakítása  az  egyre  nagyobb 
igények  miatt,  hiszen  a  tartalombővülés  következtében  látogatottságát  egy  év  alatt 
megnégyszerezte. 
•2 tanyagondnokot foglalkoztatunk, aki segíti az idős, beteg vagy egyedülálló  személyek napi 
gondjait megoldani. 
 

5.2.Helyi vállalkozások
•Az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségei miatt él az iparűzési adó kivetésével, mely során 
elismeri, hogy a vállalkozások részére az egyébként is nehéz gazdasági élet terheit további 
kötelezettséggel  növeli.  A befizetett  iparűzési  adót  illetően  évente,  a  vállalkozók  részére 
rendezvény  keretében  ismertetésre  kerülnek  a  befizetés  és  a  felhasználás  adatai,  és 
elismerésben részesülnek a vállalkozások, kiemelten az eső öt legtöbbet adózók.
•Minden  eszközzel  segíteni,  támogatni  kell  a  helyi  vállalkozások  érvényesülésének 
lehetőségeit.  Összefogással,  közös  pályázatokkal,  közös  érdekérvényesítéssel,  TÉSZ 
létrehozásával és számos közös projekt, elképzelés végrehajtásával, mint az fentebb is írtuk. 
Ehhez kommunikációra, együttgondolkodásra közös célokra van szükség, amiknek az alapjait 
sikerült az elmúlt évben lerakni és több területen a fejlődés, fejlesztés is megkezdődhet.    
•Városunkban falugazdász segíti mezőgazdasági vállalkozók és az őstermelők tevékenységét. 
Szakmai tanácsadással, pályázat beadás előkészítésével közreműködik a gazdák gondjainak 
megoldásában,  az  Uniós  csatlakozással  járó  regisztráció,  támogatási  lehetőségek 
megismertetése területén.

5.3.Társadalmi szervezetek
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A város  polgárai  különböző  érdekcsoportosulásokat  hoztak  létre,  a  hasznos  célkitűzések 
támogatása évente szerepel a képviselő-testület döntései között.
•Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete
•Búzavirág Környezetvédelmi Egyesület
•Nyugdíjas Klub
•Dózsa Vadásztársaság
•Méhész Klub
•Kisüzemi Sőrfőzdék Érdekképviseleti  és Érdekvédelmi Egyesülete
•Máltai Szeretetszolgálat Helyi Szervezete 
•Mozgáskorlátozottak Egyesülete
•Biókultúra Egyesület  Helyi Csoportja
•Kerekegyházáért Baráti Egyesület
•Kerekegyházi Hegyközség
•Kerekegyházi Gazdakör 
•Kerekegyházi Phralipe Testvériség Egyesület.

5.4.Testvérvárosi kapcsolatok
Az  önkormányzat  testvérvárosi  kapcsolatot  tart  fenn  abból  a  célból,  hogy  más 
önkormányzattal  együtt  működjön  a  kultúra,  művelődés,  oktatás,  művészetek  és  a  sport 
területén  elért  eredményeik  kölcsönös  megismertetésében,  pihenési  és  üdülési  lehetőséget 
biztosítson településeik polgárai számára.

•A Szlovákiai Gútor városával 14 éves testvérvárosi kapcsolatot tartunk fenn, a Szlovák – 
Magyar Kultúra ápolására. A település közelsége miatt a kapcsolattartás élénk, évente váltott 
helyszínen kerül sor a találkozásra, ahol a  kultúra mellett  a sport is meghatározó szerepet 
kap.
•A Dániai Stoholm várossal 10 éves kapcsolatunk 2006-ban szűnt meg. 

Meg kell fontolni esetleges új kapcsolatok kialakítását: Előzetes tárgyalások vannak: Erdélyi, 
Szerb,  Török  továbbá  lehetőség  horvátországi,  osztrák,  német,  francia,  olasz  városok 
tekintetében.  Természetesen  támaszkodni  kell  a  már  létező  baráti  és  családi,  üzleti 
kapcsolatok eredményeire, közreműködésére. Reményeink szerint a kapcsolatok ilyen jellegű 
bővítése  mind  kulturális,  mind  gazdasági  területen  tovább  erősíti  szeretett  városunk 
Kerekegyháza jelenét, lehetőségeit és jövőjét. 

Kerekegyháza, 2008. január 24.

Dr. Kelemen Márk
     polgármester

ZÁRADÉK:

Jelen  gazdasági  programot  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
4/2008. (I.30.) sz. határozatával fogadta el.
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5. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Művészetoktatási Intézmény minősítése érdekében tett intézkedések

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismertette  az  előterjesztés  lényegét.  Elmondta,  hogy  az 
intézkedésnek két fontos oka van. Egyik az elmúlt év novemberében hozott testületi döntés, 
ami arról szól, hogy az intézmény intézkedési tervet készít a sikeres minősítés érdekében, 
másik a 2008. évi költségvetés tervezése során be lehessen építeni a tényeknek megfelelő 
költségeket.  Az ügyben az intézmény vezetésével  több egyeztetés történt.  Az előterjesztés 
mellékletét  képezik  azok  a  dokumentumok,  amelyeket  az  intézményvezető  becsatolt.  A 
képviselő-testületnek dönteni  kell  arról,  hogy a  minősítési  eljárást  a 2008/2009-es tanévre 
beadja-e. Az eddig beadott számok alapján a 2008 évi tervezéssel kapcsolatban nem elegek 
az adatok, tények. Ezek pontosítása a hivatallal együtt szükséges. Az adatokból ki kell tűnni, 
hogy mit minősítünk, legyen, vagy ne legyen művészetoktatás. Ehhez kérte az előterjesztés 
határozati  javaslatának  elfogadását.  Azokat  az  intézkedéseket,  amelyeket  meg  kell  tenni, 
azokat az intézményvezető tegye meg. Eddig nem sikerült megkapni a szükséges adatokat. 
Kérte az intézményvezetőt, hogy készítsen előterjesztést, ebben átgondolva írja le a számokat, 
legyen leírva az is, hogy mennyibe kerül a minősítés, és írja le azt is, ha a kérdésekre nem tud 
választ adni. Kérte, hogy írja le az okát, hogy miért nem tud konkrét számokat leírni. Így ez a 
kiegészítés  nem került  bele  az  anyagba.  Kérte,  hogy ebben  az  ügyben  a  testület  hozzon 
döntést.

Szabó Sándor hozzászólásában megismételte azt, amit a bizottsági ülésen elmondott, hogy 
miért van erre szükség, miért nem tudja az intézmény és a fenntartó egymás között ezt az 
ügyet  tisztázni.  Annak a  véleményének adott  hangot,  hogy nem kellene olyan határozatot 
hoznunk, amelyben a testület utasítja az intézményvetőt.  Megkérdezte, hogy nem működik a 
kommunikáció az intézmény és a hivatal között. Javasolta, hogy a két fél között normális 
párbeszéd  legyen.  Elmondta,  hogy  a  bizottság  egyhangúlag  nem  támogatta  a  határozat 
elfogadását.

Csőszi Sándor elmondta, hogy ebben az ügyben beszélt három hivatali dolgozóval, de nem 
sikerült egyetértésre jutni. Azt az iratot, amit a hivatal kér az iskolától, az intézményvezető 
2007.  december  12-én  már  megküldte.  Ez  a  művészeti  iskola  2008-as  költségvetési 
koncepciója, ebben az anyagban minden benne van, amit jelenleg tudni lehet. Azt még senki 
sem tudja, hogy mikor jelenik meg a kiírás a minősítésre, hogy az mennyibe kerül és hány 
fordulós lesz.  Elmondta, hogy a novemberi kincstári ellenőrzés nem talált semmi hibát az 
intézménynél, működése megfelel a követelményeknek. Az anyagban kérik, hogy a szakmai 
feltételek  milyen  formában  biztosíthatók.  Szeptemberben  csak  azok  voltak  beírva,  ahol  a 
szakmai háttér megvan, az iskolában a tantermek rendelkezésre állnak. 
Elmondta,  hogy  saját  részéről  a  problémát  abban  látja,  hogy  az  iskolából  a  hivatal  felé 
többeknek kell  adatokat szolgáltatni,  így a  polgármester,  jegyző,  aljegyző,  Halcsikné Ági, 
Endre Mónika, Bodorné Vali és Hum József kérnek különböző adatokat. Megkérdezte, hogy 
nincs egy ember, aki koordinálná ezeket az ügyeket. A három hónap alatt össze kellett volna 
hozni egy megbeszélést, ahol tisztázni kellett volna, hogy pontosan kitől mit kérnek, ne az 
üzengetés menjen. Megjegyezte, hogy az igazgató-helyettes a pénzügyi irodavezetőnél volt, 
és az nem mondta meg, hogy miért nem jól van kiszámolva az étkezési utalványok értéke, 
miért nem megfelelően van tervezve a 13. havi juttatás. Úgy érzi, hogy valamilyen ellentét 
van az iskola és a hivatal között. 
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Annak a véleményének adott hangot, hogy a határozati-javaslat elfogadása helyett a hivatal 
illetékesei üljenek le és ezt az ügyet beszéljék meg az iskola vezetésével. Javasolta, hogy e 
napirend kerüljön levételre. 

Dr.  Kelemen  Márk  hozzászólásában  elmondta,  hogy  a  napirend  nem  kerül  levételre. 
Összességében ez az előterjesztés azt a célt szolgálja, hogy ebben az évben sikeresen lehessen 
minősíteni az iskolát. A megküldött anyagból nem derül ki, hogy mit akar az intézmény. Az 
pedig nem felel meg a valóságnak, hogy nem történtek egyeztetések, több esetben voltak az 
iskolában  kollegák,  és  voltak  a  hivatalban  is  az  iskolától.  Azokra  a  kérdésekre,  amelyek 
megfogalmazódtak, azokra egyértelmű választ kell adni. 
A polgármester felkérte Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezetőt, hogy az előzőekkel 
kapcsolatban mondja el véleményét.

Halcsikné Szabó Ágnes elmondta,  hogy más jellegű ügyben kereste az igazgató-helyettes. 
Arra  lettek  volna  kíváncsiak,  hogy  hogyan  működjön  tovább  a  művészetoktatás.  Amit 
becsatoltak azok múlt évi adatok, attól kezdve történtek változások. Elmondta, hogy a múlt év 
elején a testületnek született egy megszorító intézkedése. Például a 2008/2009-es tanévre nem 
kapott a hivatal semmiféle igényt dologi kiadásra. Többször kérte az intézményvezetőt, hogy 
írja  le,  hogyan tervezhető a  bevétel,  mit  és  hogyan szeretne tovább működtetni,  hiszen a 
fenntartó csak akkor tud számításokat végezni, ha rendelkezésre állnak adatok, illetve olyan 
szakmai  elképzelések,  amelyekről  csak  az  intézmény tud  információt  adni.  A Képviselő-
testületnek  el  kell  dönteni,  hogy  2008.  szeptemberétől  továbbra  is  el  akarja-e  indítani  a 
művészetoktatást.

Rozsnyói Zoltán képviselő elmondta, hogy az anyaggal kapcsolatban nem érti a problémát, 
úgy érzékeli, hogy egymás mellett elbeszélnek. Megkérdezte, hogy akarja-e az önkormányzat, 
és  akarja-e  az  iskola  a  művészetoktatást.  Ha  nem  akarja  az  iskola,  akkor  mondja  meg. 
Megkérdezte,  hogy az  a  veszély áll  fenn,  hogy nem megfelelő  képzettségű  pedagógusok 
vannak. Elmondta, hogy mint képviselő támogatja a művészetoktatást, de nem mindegy, hogy 
milyen áron. Amennyiben azt kérik, hogy legyen művészetoktatás, akkor ahhoz a feltételeket 
is biztosítani kell. Véleménye szerint az egymásközti levélváltás stílusával is gond lehet. Amit 
kérünk, azt finom hangnemben is lehet kérni.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  múlt  évben  eldöntötte  a  testület,  hogy  vállalja  a 
művészetoktatás  miatt  a  többletkiadásokat,  és  azt  is,  hogy  működjön  tovább  a 
művészetoktatás.  Ezt  szeretné  ő  is,  és  az  önkormányzat  is.  Ahhoz,  hogy ez  működjön  a 
feltételeket  tisztázni  kell.  Elmondta,  hogy  történtek  telefon  beszélgetések,  levelezések.  A 
döntéshez  azonban  még  sok  adat  hiányzik.  Ezért  az  eddig  elkészült  anyag  átdolgozását, 
kiegészítését kérjük.

Szegediné Rédli Julianna elmondta, hogy az információs rendszerrel probléma van. Tudja, 
hogy sok az elfoglaltság. Két dologról beszélünk, egyik a költségvetés, másik a minősítés. 
Ezek függetlenek egymástól, el kell dönteni, hogy vállaljuk-e a minősítést. A polgármester 
szám szerint szerette volna látni, hogy mennyi lesz az intézmény kiadása. Ezt sajnos még nem 
tudja megmondani,  mert  nincs meg a minősítéshez szükséges jogszabály.  Arra a kérdésre, 
hogy akarjuk-e folytatni a művészetoktatást, pontos adatot nem lehet szolgáltatni. Az 5 %-os 
bér beépítésére úgy reagált, hogy arányaiban látszik, hogy mekkora azaz összeg, amit oda kell 
tenni. Elmondta, hogy a 2007. szeptember 27-i ülésen hozott döntést a mai napig betartják. 
Nem arról van szó, hogy a kérésre nem akarnak, és nem tesznek semmit, inkább arról van szó, 
hogy nem akkor és nem úgy jut el az információ hozzájuk, ahogyan kellene. 
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Hozzászólásában megjegyezte,  hogy a februári ülésre vissza kellene hozni a kért  anyagot, 
azonban a háttér anyag még hiányzik.

Székely  Klára  kérte,  amennyiben  olyan  információ  van,  hogy  nyilvánosságra  kell,  hogy 
kerüljön, akkor azt tegyük meg most, amikor jelen van az intézményvezető. 

Hallai Tibor alpolgármester hozzászólásában kifejtette, hogy korábban amennyi normatívát 
kaptak, annyiból működött az iskola. A jelenlegi helyzetben pedig az önkormányzatnak kell 
mélyen a zsebébe nyúlni, ha úgy döntünk, hogy tovább működjön a zene tagozat.  A kérdés 
az, hogy akarunk-e, és felvállalunk-e olyan támogatást, amely körülbelül 50 családot érint, és 
gyermekenként 100-150 ezer forintos nagyságrendet képez. Javasolta átgondolni a szakkör 
formában történő művészetoktatást, és ahhoz kapnák a támogatást. Meg kell nézni, hogy mi 
lenne jobb. 

Domján István elmondta, hogy nincs a művészetoktatás ellen, sőt mindig  messzemenőkig 
támogatta azt. De az önkormányzati támogatás egyre magasabb kell, hogy legyen. 2007 évben 
3 millió forint volt a tervezett összeg és várhatóan 9 millió forinttal zárul. 2008-ban a 4 millió 
forintos állami normatívához az önkormányzatnak 12 millió forintot kell tenni. A központi 
költségvetés  intézkedései  miatt  kell,  hogy  beszéljünk  a  továbbiakról.  Elmondta,  hogy  a 
problémára valamilyen kiutat kellene találni. Véleménye szerint a 2007/2008 tanév végéig 
működni  kellene  a  művészetoktatásnak.  A  2008/2009-es  tanévről  nem  tud  véleményt 
mondani.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy erről tárgyalni kell, nem pedig tájékoztatást adni, hanem 
előkészíteni a döntést, megerősíteni azt. Több 10 millió forintról van szó. Az egyik oldalról az 
intézményvezető jogosan várja el, hogy döntse el a testület, hogy mit akar, másik oldalról 
pedig  azt  várja  el,  hogy  megfelelő  adatok  birtokában  a  döntést  meg  lehessen  hozni,  a 
költségvetésbe tervezni. Ezért kérte az intézményvezetőt, hogy február 15-ig - a költségvetés 
tárgyalásáig,  -  a  szükséges  kiegészítést,  a  szöveges  magyarázattal  együtt  a  hivatal  részére 
küldje meg.
A polgármester Hallai Tibor javaslatára, hogy hogyan tovább művészetoktatás, nem tud mit 
mondani. 
Ismételten kérte az intézményvezetőtől, hogy gondolja át, mi az intézmény javaslata, amit 
számokkal alátámasztva adjon meg.

Szegediné  Rédli  Julianna  válaszában elmondta,  hogy két  lehetőség  van,  vagy csinálják  a 
zeneoktatást, vagy pedig megszüntetik. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem 
tudja megfinanszírozni a támogatást, akkor nem kell a minősítés sem. A normatívával nem 
tudnak  számolni,  mert  a  szakmai  minősítés  később  történik  meg.  Tudja,  hogy  a 
művészetoktatásnak  komoly  anyagi  vonzatai  vannak.  Ennél  világosabban  nem  tud 
tájékoztatást megadni.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy amennyiben a tánc, képző, és dráma pedagógiát kiveszik a 
művészetoktatásból, akkor szakkör formában működik tovább, úgy ezekre nem jár normatív 
támogatás.  Csak a zene tagozat  maradna meg, az mennyibe kerül.  Kell,  hogy legyen egy 
szakmai koncepció, ami az intézménynek a javaslata.

Szegediné Rédli Julianna elmondta, hogy a leadott táblázat tartalmazza 2008-ig a költségeket. 
Van az iskolának alapító okirata, és pedagógiai programja, ezek alapján végzik  munkájukat. 
Más javaslattal nem tud szolgálni. 
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Szabó  Sándor  elmondta,  hogy  a  testület  elfogadta  a  pedagógiai  programot,  és  ebben  a 
tanévben az iskola úgy működik,  mint  ahogy szeptemberben indult.  Megjegyezte,  hogy a 
költségvetéshez már máskor is hozzányúltunk.

Domján István megkérdezte, hogy az intézmény bevétele miért csökkent le közel 2 millió 
forintról 250 ezer forintra, a szülők miért fizetnek kevesebb térítési díjat. Milyen lehetőség 
van arra, hogy a szülők felé emelkedjenek a díjak.

Szegediné Rédli Julianna válaszában elmondta, hogy azért csökkent a bevétel, mert sokkal 
kevesebb  tanuló,  összesen  88  tanulóról  van  szó,  akiknek  a  szülője  kötelezett  térítési  díj 
fizetésére. A díjat korábban a testület határozta meg. A múlt évben az iskola átalakítása miatt 
nem volt rendes terem kijelölve, így nem tudtak kimutatni rezsi költséget, ezért a minimumot 
határozták meg, ami éves szinten 3.000 Ft. A bevétel elmaradásának a létszámcsökkenés az 
oka. Arra meg van a jogszabály, hogy a térítési díjat hogyan lehet kiszámítani.

Csöszi Sándor elmondta, hogy művészeti oktatásban résztvevő kb. 200 gyermek nem fizet 
semmit, mert a pedagógiai program előírja, hogy a szakkört nem lehet fizetőssé tenni, nem 
lehet pénzt kérni. A zeneoktatás nem folyhat szakkör formájában.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  javasolta  a  határozati-javaslat  módosítását  oly formában, 
hogy készüljenek el a zenetagozat minősítéséhez szükséges számítások, a minősítésre legyen 
megalapozott anyag előkészítve.

Hallai  Tibor  hozzászólásában  megjegyezte,  hogy  ebben  a  tanévben  nem  kerül  sor  a 
minősítésre. Javasolta, hogy ez az előterjesztés kerüljön napirendről levételre. 

Dr.  Kelemen Márk  elmondta,  hogy eddig  alternatívák voltak,  mindenképpen  dönteni  kell 
arról, hogy a költségvetésbe milyen összeget vegyünk figyelembe a zenetagozatot illetően. 
Ezt a döntést mindenféleképpen meg kell hozni.
A költségvetés  2008. január  1-jétől  – 2008.  december 31-éig szól,  az iskolai  tanév pedig 
június 30-ig tart. A költségvetés tárgyalásakor újból napirendre kerül ez az ügy. 
Elmondta,  hogy  nem  ért  vele  egyet,  de  visszavonja  az  előterjesztést,  azzal  hogy  a 
költségvetési rendelet tárgyalásakor a kérdésben mindenképpen döntést kell hozni.

6. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Intézmények Alapító Okiratainak felülvizsgálata

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban kérdés,  észrevétel  nem merült  fel,  ezért  a polgármester 
szavazásra bocsátotta az előterjesztést azzal kiegészítéssel ami már a bizottsági üléseken is 
elhangzott, hogy a Művelődési Ház esetében a Helytörténeti Múzeum megnevezése helyesen 
Balatoni Farkas János Helytörténeti Gyűjtemény.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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5  /2008. (I. 30.) sz. Kth.  
Intézmények Alapító Okiratának módosítása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról 
szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 88. §-ában, az 
államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet 
10. §-ában, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 39. § (1) bekezdésében, 68. § b.) 
pontjában, 76. § (5) b.) pontjában, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX.  Tv.  37.§  (5)  bekezdésében,  a  szociális  igazgatásról  és  szociális 
ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  4/A.  §-ában  foglaltaknak  megfelelően 
elfogadja  –  a  határozat  mellékleteit  képező  -  módosított  (egységes 
szerkezetbe foglalt) alábbi Alapító Okiratokat:
• Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
• Napközi Otthonos Óvoda
• Humán Szolgáltató Központ
• Katona József Művelődési Ház és Könyvtár
• Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző

    - Magyar Államkincstár
    - Intézmény vezetők
    - Pénzügyi iroda
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   1. számú melléklet

MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS 
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

ALAPÍTÓ OKIRATA

                       Intézmény neve:  Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
          Művészetoktatási Intézmény

Rövidített neve:  általános iskola

Székhelye:           Kerekegyháza, Szt. István tér 6.

OM azonosítója:   027881

Törzskönyvi szám: 541312

Adószám: 15541314-2-03

Telephelye(i):      Nincs

Alapításának éve:     1928.  RK Egyházközség Kerekegyháza

Alapító Okirata:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat
         75/2001. (VI.28.) Képviselő-testület határozata

Alapító:       Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Fenntartója, felügyeleti szerve: Kerekegyháza Városi  Önkormányzat 
  Képviselő-testülete
6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Gazdálkodási jogköre: Részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, 
előirányzatai  felett  teljes jogkörrel  rendelkezik.  
Meghatározott  pénzügyi,  gazdasági  feladatait  
Kerekegyháza város Polgármesteri Hivatala látja 
el. 

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az  intézmény  igazgatóját  –  a  külön 
jogszabályokban  meghatározott  időtartamra 
nyilvános pályázat útján – Kerekegyháza Város 
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Önkormányzatának  Képviselő-testülete  bízza 
meg.

Az intézmény típusa: Többcélú intézmény, összetett iskola
                                   - Általános iskola
                                   - Alapfokú művészetoktatási intézmény

Zeneművészeti ág, 
Klasszikus zene hangszeres tanszakai:

1.Furulya
2.Fuvola
3.Klarinét
4.Kürt
5.Trombita
6.Tuba
7.Szaxofon
8.Ütő
9.Gitár
10.Zongora
11.Fafúvós kamara 
12.Rézfúvós kamara
13.Zenekar

Táncművészeti ág tanszakai:
Néptánc

Társastánc

    Képző- és Iparművészeti ág 
           

   Képzőművészet tanszakai:
1.Grafika 
2.Festészet

Média tanszaka:
3.Fotó-video

Iparművészet tanszakai:
4.Kerámia
5.Tűzzománckészítő

Színművészeti-Bábművészeti ág tanszaka:
                        1.Színjáték

Az intézmény szakágazati besorolása:    - 852010 alapfokú oktatás
            

                     Évfolyamok száma:
1-8. általános iskolai évfolyam

      12 évfolyam alapfokú művészetoktatás

A felvehető gyermekek, tanulók maximális létszáma:
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Általános Iskola: 600  fő
Alapfokú művészetoktatási iskola:

 Zeneművészeti ág: 180 fő
                          Táncművészeti ág: 180 fő
                          Képző-és Iparművészeti ág: 180 fő
                          Szín-és Bábművészeti ág: 180 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
55232-3 Iskolai intézményi étkeztetés
80121-4 Nappali  rendszerű,  általános  műveltséget  megalapozó  iskolai  oktatás, 

magatartási,  tanulási  és  viselkedési  zavarok  enyhítését  szolgáló  fejlesztő 
megsegítés.

80122-5 Sajátos nevelési igényű (enyhe értelmi fogyatékos) tanulók nappali rendszerű, 
általános műveltséget megalapozó iskolai oktatása 
Sajátos  nevelési  igényű  (beszédfogyatékos,  enyhe  értelmi  fogyatékos, 
viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos 
rendellenessége miatt) tanulók különleges gondozás keretében történő ellátása
Fejlesztő foglalkozásra jogosult (a viselkedés fejlődésének organikus okokra 
vissza nem vezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési 
igényű) tanulók ellátása

80131-3 Alapfokú művészetoktatás
80511-3 Napközi otthoni és tanulószobai ellátás
92312-7 Közművelődési könyvtári tevékenység
92403-6 Diáksport

Az intézmény kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 
55231-2 Óvodai intézményi étkeztetés 
55241-1 Munkahelyi vendéglátás
80402-8 Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás, vizsgáztatás 

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény a felügyeleti szerv előzetes engedélyével végezhet.

Egyéb:Az  alapfeladat  ellátását  segítő,  kiegészítő  tevékenységek  szabad  kapacitásának 
hasznosítása  érdekében  külső  megrendelők  részére  szolgáltatások  végzése,  helyiségek 
bérbeadása. 

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 740. sz. tulajdoni lap szerint Általános 
Iskola Kerekegyháza,  Szt.  István  tér  6.,  641.  hrsz.  alatt  nyilvántartott  ingatlan,  valamint 
mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles  megtenni 
mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára  lehetővé  és 
kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon vonatkozásában megilleti a 
rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján.
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Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A  helyi  önkormányzatokról  szóló   1990.  évi  LXV.  tv.  89.  §.  (2)  bekezdése  és  az 
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. sz. törvény és az annak végrehajtására kiadott 
kormányrendeletek, valamint a mindenkori fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő 
szabályozása alapján.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az intézmény vezetője látja  el  az intézmény képviseleti  jogkörét  és munkáltatói  jogkörét. 
Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatban  meghatározott  sorrendben 
következő helyettes képviseli.

Az Alapító Okirat érintett módosítása 2008. január 30. napjával lép hatályba.

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
5/2008. (I. 30.) sz. határozatával jóváhagyta.
Ezzel egyidejűleg a 209/2007.(XII.19.) sz. Kth. Alapító Okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2008. január 30.

Dr. Kelemen Márk 
      polgármester    
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2. számú melléklet
N A P K Ö Z I  O T T H O N O S  Ó V O D A

A  LAPÍTÓ OKIRATA  

Intézmény neve: Napközi Otthonos Óvoda

Rövidített neve: óvoda

Székhelye: Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.

OM azonosítója: 27650

Törzskönyvi száma: 540953

Adószám: 15540959-1-03

Telephelyei: Kerekegyháza, Fő u. 74.
Kerekegyháza, Andrássy u. 89.

Alapításának éve: 1927. 

Alapító Okirata: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 
84/1995.   (V.  17.)  sz.  Képviselőtestületi 
határozata

Alapító: Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat

Működési területe: Kerekegyháza Város közigazgatási területe

Fenntartója, felügyeleti szerve:               Kerekegyháza Város  Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Kerekegyháza, Fő u. 47/a

Az intézmény jogállása: Önálló jogi személy

Gazdálkodási jogköre: Részben  önállóan  gazdálkodó 
költségvetési  szerv,  előirányzatai  felett  teljes 
jogkörrel rendelkezik.
Meghatározott  pénzügyi-gazdasági  feladatai 
Kerekegyháza város Polgármesteri Hivatala látja 
el.

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az intézmény vezetőjét – a külön 
jogszabályokban meghatározott időtartamra 
nyilvános pályázat útján – Kerekegyháza Város 
Képviselőtestülete bízza meg.

Az intézmény típusa: napközi otthonos óvoda
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Az intézmény
szakágazati besorolása:  851020
Évfolyamok száma:  1-3. óvoda

A felvehető gyermekek,tanulók maximális létszáma:  225 fő

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok: 
55231-2 Óvodai intézményi étkeztetés
80111-5 Óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés

Az intézmény kiegészítő tevékenységbe tartozó feladatokat nem végez

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E  tevékenységet  az  intézmény  a  felügyeleti  szerv  előzetes  engedélyével 
végezhet.

Egyéb: Az alapfeladat ellátását segítő, kiegészítő tevékenységek szabad kapacitásának 
hasznosítása  érdekében  külső  megrendelők  részére  szolgáltatások  végzése, 
helyiségek bérbeadása.

A feladat ellátását szolgáló vagyon: 
Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező 1006. sz. tulajdoni lap 
szerint Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi u. 70., 905. hrsz, 845. sz. tulajdoni 
lap szerint Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72.,  745. hrsz, valamint 224. sz. 
tulajdoni lap szerint Óvoda Kerekegyháza, Andrássy u. 89., 120 hrsz. alatt 
nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely leltár szerint 
az intézmény használatába van adva.

Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga:
Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles 
megtenni  mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos 
számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 
vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján.

Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 89. §. (2) bekezdése és az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  sz.  törvény  és  az  annak 
végrehajtására  kiadott  kormányrendeletek,  valamint  a  mindenkori  fenntartó 
által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása alapján.

Az intézmény képviseletére jogosultak:
Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és 
munkáltatói  jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli.

Az Alapító Okirat érintett módosítása 2008. január 30. napjával lép hatályba.
Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 5/2008. 
(I. 30.) sz. határozatával jóváhagyta.
Ezzel egyidejűleg a 32/2006.(II.22.) sz. Kth. Alapító Okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2008. január 30.                           Dr. Kelemen Márk
    polgármester
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3. számú melléklet

Humán Szolgáltató Központ

Alapító Okirata

Intézmény neve:       Kerekegyháza Városi Önkormányzat Humán Szolgáltató Központja

Rövidített neve:       Humán Szolgáltató Központ

Székhelye:                        6041 Kerekegyháza, Fő u. 76.

Működési területe:       Kerekegyháza közigazgatási területe, valamint a „Kerekegyháza és 
Térsége  Gyermekjóléti  és  Szociális  Feladatellátó  Társulási 
Megállapodás  alapján:  Ágasegyháza,  Kunbaracs,  Fülöpháza, 
Ladánybene települések közigazgatási területén a Jelzőrendszeres 
házi  segítségnyújtás,  támogató  szolgáltatás,  gyermekjóléti 
szolgáltatás,  családsegítés,  Kunbaracs  közigazgatási  területén  a 
házi segítségnyújtás és a nappali ellátás.. 

Alapítója:                          Kerekegyháza Városi Önkormányzat

Felügyeleti szerve:            Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Fő u. 47/a

Jogállása:                          önálló jogi személy

Törzsszáma:   542199

Adószám: 15542195-2-03

Szakágazati számjel:            889900

Gazdálkodási  jogköre:     Részben önállóan gazdálkodó költségvetési  szerv,  előirányzatai 
felett  teljes  jogkörrel  rendelkezik.  Meghatározott  pénzügyi, 
gazdasági feladatait Kerekegyháza város Polgármesteri Hivatala 
látja el. 

Az intézmény típusa:           alapszolgáltatási központ

Alaptevékenysége:          8532 Szociális ellátás elhelyezés nélkül:

853288  Szociális  Információs  szolgáltatás:  célja,  hogy  a 
szociális biztonság megteremtéséhez kapcsolódó ellátásokat és 
szolgáltatásokat igénylők megfelelő tájékoztatást kapjanak az 
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ellátások  hozzáférhetőségével  és  az  igénybevételükre 
vonatkozó szabályokkal kapcsolatban.

 853255  Étkeztetés:  az  önkormányzat  napi  egyszeri  meleg 
étkezési  lehetőséget  biztosít  azoknak a  rászorulóknak,  akik  azt 
önmaguk, vagy eltartottjaik részére biztosítani nem tudják. 

853233 Házi segítségnyújtás:  az önkormányzat ebédszállítással 
és igény szerinti bevásárlással gondoskodik azokról, akik koruk, 
egészségi állapotuk, családi helyzetük miatt arra rászorulnak.

853244  Családsegítés: a  családsegítő  szolgáltatásban  nyújtott 
általános  és  speciális  segítő  szolgáltatás  olyan  személyes 
szociális szolgáltatás, amely a szociális munka eszközeinek és 
módszereinek felhasználásával hozzájárul az egyének, családok, 
valamint  a  különböző  közösségi  csoportok  jólétéhez  és 
fejlődéséhez,  továbbá  a  szociális  környezetükhöz  való 
alkalmazkodáshoz.

853233  Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás:  a  saját 
otthonukban  élő,  egészségi  állapotuk  és  szociális  helyzetük 
miatt  rászoruló,  a segélyhívó készülék megfelelő használatára 
képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai 
betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő 
krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

853288 Támogató szolgáltatás: A támogató szolgáltatás célja a 
fogyatékos  személyek  lakókörnyezetben  történő  ellátása, 
elsõsorban  a  lakáson  kívüli  közszolgáltatások  elérésének 
segítése, valamint életvitelük önállóságának megõrzése mellett 
a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása.

853266  Nappali  szociális  ellátás  –  idősek  klubja:  Az 
önkormányzat  azon  szociálisan  és  mentálisan  rászorulók 
részére, akik önmaguk ellátására csak részben képesek, nappali 
ellátást (étkezés, tisztálkodás) biztosít.

853288  Gyermekjóléti  Szolgáltatás:  az  önkormányzat  a 
gyermekek  testi,  lelki  egészségének,  családban  történő 
nevelésének  elősegítése  érdekében  végzendő  szolgáltatások 
szervezésére,  irányítására,  a   védőnői  szolgálattal 
összehangolva, a külön jogszabályban meghatározott képesítési 
előírásoknak megfelelő személy foglalkoztatásával működteti a 
szervezetet. 

853288 Önálló helyettes szülői szolgáltatás: a helyettes szülő a 
családban élő gyermek átmeneti gondozását saját háztartásában 
biztosítja.
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Egyéb tevékenysége: nincs
Vállalkozási tevékenysége: nincs
Engedélyezett létszám és ellátottak száma: a mindenkori működési engedély szerint
Feladatellátást szolgáló vagyon és vagyon feletti rendelkezési jog:

A Kerekegyháza Városi Önkormányzat tulajdonát képező és Kerekegyháza, Fő u. 76. sz. alatt 
746. hrsz.-on felvett ingatlan és  mindaz az ingóvagyon, amely az Őszirózsa Idősek Klubja, 
valamint  a  Gondozási  Központ  létrejöttét  megelőzően  a  Gyermekjóléti  és  Családsegítő 
Szolgálat használatába leltár szerint lett átadva, leltár szerint átadott ingóvagyon. A szociális 
feladat-ellátási  társulási  megállapodás  alapján átadott,  leltári  jegyzőkönyvvel  alátámasztott 
ingó vagyon, tárgyi eszközök. 

A költségvetési szerv vezetője az államháztartásról szóló többszörösen módosított 1992. évi 
XXXVIII.  törvény,  az  önkormányzati  vagyonról  és  a  vagyonhasznosítás  rendjéről  szóló 
16/2001.  (XI.  1.)  ÖR.  sz.  rendelete,  valamint  az  éves  költségvetési  rendeletben 
meghatározottak szerint köteles eljárni. 

Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles  megtenni 
mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos  számára  lehetővé  és 
kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó vagyon vonatkozásában megilleti a 
rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján. 

Az intézményvezető kinevezésének rendje:

Az intézményvezetőjét – nyilvános pályázati eljárással – Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete – nevezi ki a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 
szociális,  valamint  a  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  ágazatban  történő  végrehajtásáról 
szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint határozott időre. 

Alapítás :

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  1972.  évben  alapította  az  Idősek 
Klubját, mely intézmény végezte 1995-ig a 11. pontban meghatározott alaptevékenységeket a 
gyermekjóléti szolgálat kivételével.
Az Őszirózsa Idősek Klubját  az Önkormányzat  1995-ben integrálta  az akkor intézménnyé 
szervezett Egészségügyi és Szociális Intézménybe.
A  Gondozási  Központ  alapításának  éve  2004.  július  1,  melyet  az  alapító  2004. 
szeptemberében Humán Szolgáltató Intézménnyé, majd 2005. júniusában Humán Szolgáltató 
Központtá nevezett át. 

Az Alapító Okirat érintett módosítása 2008. január 30. napjával lép hatályba.

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az  5/2008. 
(I. 30.) sz. határozatával jóváhagyta.
Ezzel egyidejűleg a 119/2007.(VI.27.) sz. Kth.  Alapító Okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2008. január 30.
Dr. Kelemen Márk 
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   polgármester
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4. számú melléklet

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

A  lapító   O  kirata  

1./ Az intézmény neve: Katona József Művelődési Ház és Könyvtár

2./ Az intézmény székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 12.

Telephelye:  Könyvtár 6041 Kerekegyháza, Fő u. 45.
Balatoni  Farkas  János  Helytörténeti  Gyűjtemény 
6041 Kerekegyháza Szent István tér 4.

3./ Törzskönyvi szám: 632373

4./ Adószám: 16637689-1-03

5./ Működési területe: Kerekegyháza  város közigazgatási területe

6./        Alapító Okirata: Kerekegyháza  Nagyközségi  Önkormányzat 
69/1999.(VI.04) sz. Képviselő-testületi határozata

7./ Az intézmény alapítója: Kerekegyháza Városi Önkormányzat

8./ Felügyeleti szerve: Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a

9./ Az intézmény szakágazati besorolása: 932900

10./ Az intézmény jogállása: önálló jogi személy

11./        Gazdálkodási jogköre: részben  önállóan  gazdálkodó  költségvetési  szerv, 
előirányzatai  felett  teljes  jogkörrel  rendelkezik. 
Meghatározott  pénzügyi,  gazdasági  feladatait 
Kerekegyháza város Polgármesteri Hivatala látja el.

12./a Az intézmény ellátandó tevékenységei:

A.) 92181-5 Műv.központ házak tevékenysége

- Információs tevékenység
- Ismeretterjesztés
- Képzés
- Kiállítás rendezés
- Művelődő közösségek tevékenysége
- Rendezvények szervezése
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- Közművelődési szakmai tanácsadás és szolgáltatás
- Nem programszerűen szervezett tevékenységek
- Tábor
- Nemzetközi együttműködés
- Kiegészítő jellegű szolgáltatások
- Származtatott alapszolgáltatások

B.) 92312-7 Közművelődési könyvtárak tevékenysége

- Nyilvános könyvtári tevékenysége

-  A  fenntartó  folyamatosan  fejleszti,  feltárja,  megőrzi  és  az  igénylők 
rendelkezésére bocsátja a gyűjteményt,

- A fenntartó folyamatosan tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer 
dokumentumairól és szolgáltatásairól

- Biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,

- Részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében.

- Alaptevékenységhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységet: nem végez

- Ellátandó vállalkozási tevékenysége, mértéke: -

12./b      Az ifjúság művelődési, szabadidős és kulturális életének   fejlesztése érdekében
            ellátandó tevékenységek:
   

a./ az ifjúság számára közéleti tér biztosítása

b./ a gyermek és ifjúsági korosztály művelődési, szabadidős- és kulturális 
     tevékenységet elősegítő programok szervezése

c./ fiatalok egyéni és közösségi aktivitásának támogatása érdekükben és értük

d./ a cselekvők együttműködésének szolgálata, a cselekvési lehetőségek feltételeinek 
     bővítése

13./ Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat.
E tevékenységet az intézmény a fenntartó előzetes engedélyével végezhet.

14./ Az intézmény feladata ellátását szolgáló vagyon:
A Kerekegyháza Városi  Önkormányzat tulajdonát képező 726/2 hrsz alatt felvett, 637 
hrsz alatt felvett, továbbá a 2 hrsz alatt felvett ingatlan,  valamint  mindaz  az 
ingóvagyon, amely leltár szerint  használatába van adva.

15./ Az intézmény vagyon feletti rendelkezés joga:
Az ingatlanvagyon tekintetében az önkormányzat, kinek képviseletében a     
polgármester jár el, az egyéb vagyon tekintetében a mindenkori intézményvezető.
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16./ Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:
Az intézmény vezetőjét Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete         
nevezi ki a jogszabályban meghatározott eljárási szabályok szerint.

17./ Az intézmény képviseletére jogosult: 
Képviselő-testület által kinevezett mindenkori művelődési ház vezető

Az Alapító Okirat érintett módosítása 2008. január 30. napjával lép hatályba.

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 5/2008. 
(I. 30.) sz. határozatával jóváhagyta.

Ezzel egyidejűleg a 146/2007.(IX.27.) sz. Kth. Alapító Okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2008. január 30.

Dr. Kelemen Márk 
        polgármester
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5. számú melléklet
Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

 Alapító Okirata

Az intézmény neve: Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

Rövidített neve: Polgármesteri Hivatal

Székhelye  :  Kerekegyháza, Fő u. 47./a.
 

Működési területe  :   Kerekegyháza város közigazgatási területe
 

Alapító szerve  :  Kerekegyháza Város Önkormányzata
 

Fenntartója, felügyeleti szerve: Kerekegyháza Város Önkormányzat 
  Képviselő-testülete
  Kerekegyháza Fő u. 47/a

 
Az intézmény jogállása: önálló jogi személy

Az intézmény vezetőinek kinevezési rendje:

Polgármester: A helyi választópolgárok által a Választási eljárásról 
szóló 1997. évi C.  tv. szerint 

Jegyző: A  felügyeleti  szerv  pályázati  eljárása  útján  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló többször  módosított  1990.  évi  LXV. tv. 
36. § (1) bekezdése szerint

 
Gazdálkodási jogköre:

 
Önállóan gazdálkodó költségvetési  szerv,  az intézmény a kiemelt 
előirányzatok felett teljes jogkörrel rendelkezik.

 
Az intézmény törzsszáma  :                 337902
 
Adószám: 15337908-2-03

Az intézmény szakágazati számjele:  841105
 

 Az intézmény ellátandó tevékenységei:

014034             Kisegítő mg. szolg. Mezőőri sz.
452025            Helyi közutak létesítése, falu
552312            Óvodai intézményi étkeztetés
552323            Iskolai intézményi étkeztetés
552411             Munkahelyi vendéglátás
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621                KONYHA
622                   Konyha
631211            Közutak, hideg alagutak üzem.
701015             Saját v. bérelt ingatlan hasznos
751153                              Önk. igazg. tev: 
7511531                            Múzeumi tevékenység
7511532                            Esküvői rendezvények
7511533                            Igazgatás
751164                              Helyi kisebbségi önkorm. igazg.
751175                              Országgyülési kév.vál.lal kapcs.
751186                              Önkormányzati képv.vál.lal kapcs.
751845                              Város gazdálkodási szolgálatatás: 
7518451                            Városgazd.: Közmunka
7518452                            Városgazd.: közcélú fogl.
7518453                            Városgazd.: VKG
7518454                            Városgazd.: Tűzoltó
7518455                            Városgazd.: Piac
7518456                            Városgazdasági Kft. szolgáltatás
751856                              Települési vízellát. és vízmin.
751867                              Köztemető fenntartás
751878                              Közvilágítási feladatok
751922                              Önkormányzatok elszámolásai
751966                              Önkorm. feladatra nem tervezhető e.
751999                              Finanszírozási műveletek elszá.
801115                              Óvodai nevelés, iskolai életm.f
801214                              Nappali rendsz.ált.műv.megalap
801225                              Fogyatékos tanulók ált. iskola
801313                              Alapfokú művészet-oktatás
805113                              Napköziotthoni és tanulószobai
851219                              Háziorvosi szolgálat
8512191                            Háziorvosi szolgálat: Mánya I.
8512192                            Háziorvosi szolgálat: Berényi
8512193                            Háziorvosi szolgálat: Benkő M.
8512194                            Háziorvosi  szolgálat: GYUJTO
8512195                            Háziorvosi szolgálat: Gyermekorvos
8512196                            Háziorvosi szolgálat: Ügyelet
851231                              Kieg. alapellátás: BONTOTT
8512311                            Kieg. alapellátás: Labor
8512312                            Kieg. alapellátás: Kieg. ellátás
851297                              Védőnői szolg.
851912                              Anya-, gyermek- és csecsemővédelem
851967 Egészségügyi ellátás egyéb feladatai 

(vizitdíj)
853233                              Házi segítségnyújtás
853244                              Csal. seg. BONTOTT
8532441                            Tanyagondnok
8532442                            Családsegítés
853255                              Szociális étkeztetés
853266                              Nappali szociális ellátás
853311                              Rendszeres pénzbeli ellátások
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853322                              Rendszeres gyermekvédelmi ellátások
853333                              Aktív korúak rendsz. szoc. seg.
853344                              Eseti pénzbeli ellátások
853355                              Eseti gyermekvédelmi ellátások
901116                              Szennyvízelvezetés- és kezelés
902113                              Települési hull.kez. Szemétsz.
921815                              Művelődési központok, házak te
923127                              Könyvtári tev.
924014                              Sportlétesítmények működtetése
924036                              Diáksport
924047                              Sportfeladatok

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytathat.

Az intézmény feladata ellátását szolgáló vagyon:

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  tulajdonát  képező  Polgármesteri 
Hivatal   Kerekegyháza, Fő u. 47/a., 8/5 hrsz., és Tanácsterem, irodák 
Kerekegyháza,  Fő  u.  47/a.,  8/2  hrsz.  alatt  nyilvántartott  ingatlan, 
valamint  mindaz  az  ingóvagyon,  amely  leltár  szerint  az  intézmény 
használatába van adva.

 Az Alapító Okirat érintett módosítása 2008. január 30-jával lép hatályba.

Az Alapító Okiratot Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 5/2008. 
(I. 30.) sz. határozatával jóváhagyta.
Ezzel egyidejűleg a 30/2006.(II. 22.) sz. Kth. Alapító Okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2008. január 30.

Dr. Kelemen Márk 
       polgármester
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7. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás módosításának 

  elfogadása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Berényi Antal megkérdezte, hogy a pszichiátriai és szenvedélybetegek közösségi ellátása 
hogyan fog megvalósulni. Megkérdezte továbbá, hogy a Többcélú Társuláson belül van-e a 
Kistérségi Társulás.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy Kecskeméten történik a betegek ellátása. Erre 
a  módosításra  azért  van  szükség,  hogy  az  ellátás  után  a  normatívát  le  tudják  hívni.   A 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás, ez forma önmagában kistérséget takar.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a 
polgármester  szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 14 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül,  döntésével az 
alábbi határozatot hozta.

6/2008. (I. 30.) sz. Kth.
A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási 
megállapodás módosításának elfogadása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás – a határozat 1. 
sz. mellékletét képező, egységes szerkezetbe foglalt - módosítását.
Egyben felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármestert a megállapodás 
aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: 2008. január 31.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kistérségi Iroda
- Pénzügyi Iroda
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1. sz. melléklet

KECSKEMÉT ÉS TÉRSÉGE
TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

egységes szerkezetbe foglalva

(módosítás dőlt betűvel, vastagon szedve)

Kecskemét  kistérség  települési  önkormányzatainak  képviselő-testületei  közszolgáltatási  és 
területfejlesztési feladatok közös ellátására, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi 
tárulásáról  szóló  2004.  évi  CVII.  törvény  (a  továbbiakban:  Tkt.)  1  §-a,  valamint  a 
területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 10/A §-a alapján 

- a kistérséghez tartozó települési önkormányzatok kapcsolat- és együttműködési rendszere 
szervezeti keretének biztosítására, 

- térségi közszolgáltatások biztosítására, szervezésére, összehangolására, fejlesztésére, az 
egyes  települések  önkormányzatainak  teljesítőképességét  meghaladó  önkormányzati 
feladat-hatáskör,  valamint  a  közszolgáltatási  rendszer  közös,  ill.  térségi  rendszerének 
kialakítására, szervezésére, összehangolására, működtetésére, fejlesztésére, 

- a  térség  intézményrendszerének  integrálására,  feladatellátásának  összehangolására, 
fejlesztésére,

- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinálására,  fejlesztésére,  a kistérség 
területének összehangolt fejlesztésére,

- a közigazgatási (államigazgatási) feladat- és hatáskörök ellátására, 

a közösségi szolgáltatások térségi szinten történő kiegyenlített, magas színvonalú és minőségű 
ellátása érdekében  Társulási megállapodást kötnek.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

 A  kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  önálló  jogi 
személyiséggel rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre.

A többcélú kistérségi társulást 2004. június 30-tól határozatlan időtartamra hozzák létre. 

A kistérséget  alkotó  települési  önkormányzatok  felsorolását  –  a  társulás  tagjainak  nevét, 
székhelyét és lakosságszámát – a megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.

1. A többcélú társulás neve:   Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás 
(továbbiakban: többcélú társulás)

2. A többcélú társulás székhelye:  (továbbiakban:  térségközpont): 6000  Kecskemét, 
Kossuth t. 1.

3. A többcélú társulás lakosságszáma:    171.947 fő

4. A többcélú társuláson belül 4  mikrotérség, 4  alközponttal működik. 
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Mikrotérségek, székhelye: 
1. 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 
2. 6050 Lajosmizse, Városház tér 1.
3. 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.
4. 6034 Helvécia, Sport u. 42.  

A mikrotérség  a  többcélú  társulás  egyes  funkcióiról,   egyes  önkormányzati  feladat-  és 
hatáskör,  közszolgáltatás  ellátásáról,  intézményrendszer  fenntartásáról,  működtetéséről, 
szervezéséről,  összehangolásáról  ezen  Társulási  megállapodás  keretei  között   ill.  külön 
megállapodásba foglaltan gondoskodhat.
A többcélú  társulás  működési  területe:  a  kistérséget  alkotó  -  az  1.  számú  mellékletben 
feltüntetett - települési önkormányzatok közigazgatási területe.

A többcélú társulás jogállása: önálló jogi személy.

A többcélú társulás alapító és felügyeleti szerve a hozzátartozó települési önkormányzatok 
képviselő-testületei. 

A  többcélú  társulás  gazdálkodására  a  költségvetési  szervek  működésére  vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni.

A többcélú társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a költségvetési szervként működő 
Kistérségi Iroda végzi. 

A többcélú társulás képviseletét a Társulási Tanács elnöke látja el.

A társulás tagsági nyilvántartása:

A társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi hozzájárulásról külön 
nyilvántartást kell vezetni.

A nyilvántartás tartalmazza: 

- a települési önkormányzat megnevezését, képviselője nevét,  
- a belépés, a csatlakozás időpontját,  
- a térségi feladatellátást, az ágazati feladatellátást,  
- a szavazati jogosultságot,   
- a pénzügyi hozzájárulást.  

A nyilvántartás felfektetése és vezetése a hivatali szervezet feladatát képezi.

 

II.   A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS CÉLJA, FUNKCIÓJA ÉS FELADATRENDSZERE

1. A többcélú társulás célja, hogy

- szervezeti  keretet  biztosítson  a  települési  önkormányzatok  kapcsolat-  és   
együttműködési rendszerének, továbbá

63



- az önkormányzati feladat- és közszolgáltatási rendszer közös, ill. térségi rendszerének   
kialakítása,  szervezése,  összehangolása,  működtetése,  fejlesztése,  (térségi 
feladatellátás)

- egyes  ágazati  feladatok  közös  szervezése,  összehangolása,  ellátása  (ágazati   
feladatellátás),

- a  térség  intézményrendszerének  integrálása,  feladatellátásának  összehangolása,   
intézményfenntartás,

- a  feladatellátás  feltétel-  és  forrásrendszerének  koordinációja,  fejlesztése,  a  térség   
területének összehangolt fejlesztése,

- térségfejlesztés: területfejlesztés és településfejlesztés összehangolása.  

A többcélú  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok képviselő-testületei  a  Társulási 
megállapodás  keretében  szabályozott  eljárási  rendben  és  módon  szervezik  meg, 
hangolják  össze  és  látják  el  közösen  a  Társulási  megállapodásban,  valamint  külön 
megállapodásokban rögzített feladatellátást, közszolgáltatást, közigazgatási szolgáltatást, 
fejlesztési tevékenységet.

A többcélú társulás funkciói:

A többcélú társulás kettős funkciót lát el:

önkormányzati  feladat-  és  hatáskör  ellátás,  térségi  közszolgáltatások  (ellátási-  és 
szolgáltatási  rendszerek,  intézményrendszerek  szervezése,  összehangolása, 
integrálása, intézmények közös fenntartása, működtetése, fejlesztése) szervezése, 
összehangolása, biztosítása, fejlesztése,

térségfejlesztés:
 - területfejlesztés: a kistérség területének összehangolt fejlesztése, (fejlesztési 

tervek, programok, pályázatok készítése, megvalósítása) 

-  településfejlesztés összehangolása.

A  többcélú  társulás  területfejlesztési  feladatkörében  ellátja  a  külön  törvényben 
meghatározott feladat- és hatásköröket.

A  többcélú  társulás  területfejlesztési  feladatkörében  a  területfejlesztésről  és  a 
területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény szabályait kell alkalmazni.

 

A többcélú társulás feladat- és hatáskör ellátása:

A többcélú  társuláshoz  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  egyes 
feladataikat a többcélú társulás útján látják el, egyes hatásköreiket a többcélú társulásra 
ruházhatják, a többcélú társulás által ellátott feladatok megvalósításához hozzájárulnak. 

3.1.A feladattelepítés elve: a szakmai színvonal, a minőség, az eredményesség, a hatékonyság, 
az,  hogy  kiegyenlített,  azonos  közszolgáltatásokhoz  juttassa,  és  emberközeli 
közigazgatással szolgálja ki a térség lakosságát.

3.2.A  többcélú  társulás  ellátja  jelen  Társulási  megállapodásban  rögzített  feladat-  és 
hatásköröket (térségi feladatok, térségi feladatellátás).

64



4. A többcélú társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt, 
gazdálkodó szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőit.

A vezetőkkel kapcsolatban a munkáltatói jogkört – kinevezés, felmentés, fegyelmi 
felelősségre vonás tekintetében – a Tanács, az egyéb, fel nem sorolt munkáltatói jogokat a 
Tanács elnöke gyakorolja. 

5. A többcélú  társulás  egyes  feladatait  a  térségközpont  önkormányzat,  vagy  a  többcélú 
társulás más tagjának intézménye útján látja el. 

A feladatellátásról a települési önkormányzatok képviselő-testületei a többcélú társulással, 
valamint az érintett települési önkormányzat képviselő-testülete külön megállapodást köt.

A megállapodásban meg kell jelölni, hogy a többcélú társulás feladatát mely intézmény 
látja el. 

6. A feladatellátás módja:   

A többcélú társulás feladatait többféle módon láthatja el:

- társulás  útján  –  ezen  többcélú  Társulási  megállapodás  keretében,  illetve  külön 
Társulási megállapodás keretében (hatósági igazgatási társulás, intézményi társulás),

- saját intézmény, 
- térségközpont (városi) intézmény, vagy
- mikrotérség (községi) intézmény útján,
- ellátási szerződés,
- feladatellátási szerződés,
- közszolgáltatási szerződés,
- vállalkozási szerződés keretében, 
- térségközpont polgármesteri hivatala,
- mikrotérség polgármesteri hivatala útján, 
- valamint egyéb módon.

III.    FELADAT- ÉS HATÁSKÖR ELLÁTÁS

1. Feladatellátás rendszere:  
A többcélú  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  határozatba 
foglalják,  hogy mely feladat-  és  hatáskör  ellátására  társulnak,  adnak megbízást,  amely 
pénzügyi hozzájárulással jár.

- Térségi  feladatellátás  (Jelen  Társulási  megállapodás  keretében  a  térség  egészére 
kiterjedően ellátandó feladatellátás.)

- Ágazati  feladatellátás  (Jelen  Társulási,  valamint  külön  megállapodás  keretében 
egyes települési önkormányzatok képviselő-testületei által átruházott feladatellátás.)

Térségi feladatellátás: (Ezen többcélú Társulási  megállapodás keretében meghatározott 
feladat ellátása a térséghez tartozó valamennyi települési önkormányzatra kiterjedően.)
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A többcélú társuláshoz tartozó települési önkormányzat képviselő-testülete jelen Társulási 
megállapodásban meghatározott  feladat- és hatásköröket,  közszolgáltatásokat a többcélú 
társulás útján látja el.

A Többcélú Társulás  a  Társulási  megállapodásban rögzített  térségi  feladatokat  a  térség 
egészére kiterjedően, térségi szinten látja el.

 Ágazati feladatellátás: (A többcélú társuláshoz tartozó egyes települési önkormányzatok 
képviselő-testülete  által  jelen  megállapodás,  valamint  külön  megállapodás  keretében 
meghatározott feladat ellátása.)

A  többcélú  társuláshoz  tartozó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  egyes 
önkormányzati  feladat-  és  hatáskört,  egyes  közszolgáltatásokkal  kapcsolatos  feladat-  és 
hatáskört átruházhatja a többcélú társulásra. 

Egyes  ágazati  feladat  ellátására  a  társult  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  a 
többcélú  társulással,  valamint  az  érintett  települési  önkormányzat(ok)  képviselő-
testülete(i)vel külön megállapodást köt.

2.  A társulásra átruházott önkormányzati közszolgáltatási feladatok ellátása: 

2.1.Pedagógiai szakszolgálatok kistérségi szintű működtetése  
- nevelési tanácsadás,
- logopédiai ellátás,

A feladatok ellátására a társulás szerződést köt:

Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  nevelési  tanácsadás  feladatot 
intézménye, a Nevelési Tanácsadó lássa el külön megállapodás szerint  

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Lajosmizse
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen

Kecskemét  Megyei Jogú Város Önkormányzatával,  hogy a  logopédiai  ellátás feladatot 
intézménye, a Nyíri úti általános iskola és Speciális szakiskola Logopédiai tagozata lássa 
el külön megállapodás szerint

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
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- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen

Lajosmizse  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  logopédiai  ellátás  feladatot  oktatási 
intézményei útján lássa el külön megállapodás szerint.

Tiszakécske  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  nevelési  tanácsadás  és  a  logopédiai  
ellátás  feladatot intézménye,  a  Móricz  Zsigmond  Oktatási  Intézmény  lássa  el  külön 
megállapodás szerint  

- Tiszakécske
- Lakitelek
- Szentkirály
- Tiszaug  településen.

2.2.Közoktatás:

Közoktatási intézmény fenntartása társulás keretében:

2.2.1. A Társulási Tanács a Társulás minden tagja jelentkezését elfogadta arra vonatkozóan, 
hogy szervező tevékenységével biztosítja,  hogy az önkormányzatok által fenntartott 
óvodákban és iskolákban a mindenkori érvényes költségvetési törvényben foglaltak 
szerinti feltételeket teljesíti.

2.2.2. A  Társulás  2007.  július  1-től  fenntartja  a  Lestár  Péter  Egységes  Középiskola,  
Szakiskola és Óvoda önállóan gazdálkodó költségvetési szervet. 

2.2.3. A közoktatási  intézményi  feladatok  ellátására  a  Társulás  2007.  szeptember  1-jétől 
szerződést köt (a bejáró gyermekek, tanulók alapján járó támogatás, az iskolabusszal 
utaztatott  gyermekek,  tanulók  alapján  járó  támogatás,  a  tagintézményi  támogatás, 
valamint a kistelepülési tagintézményi  támogatás Társulás által  lehívott  összegének 
átadására) 

2.2.3.1.Orgovány központú
- Orgovány és
-  Ágasegyháza  települések  közigazgatási  területére  kiterjedő  intézményi 
társulással;

2.2.3.2.Helvécia központú
- Helvécia és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.3.Jakabszállás központú
- Jakabszállás és
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- Fülöpjakab települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.4.Lajosmizse központú
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

2.2.3.5.Lakitelek központú
- Lakitelek
- Tiszaug és 
- Nyárlőrinc települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással.

2.2.4. Ladánybene  Község  Önkormányzata  a  kistérségen  kívül  eső  Kunadacs  Község  
Önkormányzatával hozott lére intézményi társulást, közoktatási feladatai ellátására 
Kunadacs központtal.

2.2.5. A  Társulás  összehangolja  a  szabadidős  és  diák-sporttevékenységeket,  különös  
tekintettel az alábbiakra:

- iskolai diáksport jellegű rendezvények
- fogyatékosok sportja
- sportlétesítmények jobb kihasználása
- szabadidős sportversenyek és rendezvények
- ifjúsági turizmus.

2.3.Családsegítés,  támogató  szolgálat,  házi  segítségnyújtás,  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás,  gyermekjóléti  szolgáltatás,  nappali  ellátás  kistérségi  szintű 
működtetése 
A családsegítés,  a  támogató  szolgálat,  a  házi  segítségnyújtás,  a  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás,  a  gyermekjóléti  szolgálat,  a  nappali  ellátás  szakmai  koordinációját,  a 
feladatellátás  megszervezését  –  a  kistérség  egészére  kiterjedően – Kecskemét  Megyei 
Jogú  Város  és  Városföld  Község  Szociális  Feladatellátó  Társulása  feladatait  ellátó 
intézmény az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága látja el. 

A  családsegítés,  a  támogató  szolgáltatás,  a  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás,  a 
gyermekjóléti szolgáltatás, valamint 2007. augusztus 1-jétől a nappali ellátás, illetve a 
házi segítségnyújtás feladatok ellátására a többcélú társulás szerződést köt a

2.3.1.Kecskemét központú
- Kecskemét és
- Városföld települése közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

 2.3.2. Lajosmizse központú 
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással; 

2.3.3. Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza  
- Kunbaracs
- Ladánybene – házi segítségnyújtás és nappali ellátás kivételével –
- Fülöpháza – házi segítségnyújtás és nappali ellátás kivételével  –
- Ágasegyháza  –  házi  segítségnyújtás  és  nappali  ellátás  kivételével  –   települések 

közigazgatási területére;

2.3.4. Tiszakécske központú intézményi társulással, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali 
ellátás kivételével
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- Lakitelek
- Nyárlőrinc 
- Szentkirály 
- Tiszakécske
- Tiszaug - családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladatellátáson kívül - települések 

közigazgatási területére kiterjedően; 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás vonatkozásában az 
2.3.5. Orgovány központú

- Orgovány – házi segítségnyújtás kivételével – 
- Helvécia
- Jakabszállás és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással; 

A  családsegítés,  a  támogató  szolgáltatás,  gyermekjóléti  szolgáltatás,  házi 
segítségnyújtás, nappali ellátás feladatok vonatkozásában a 

2.3.6. Helvécia központú
- Helvécia
- Orgovány – házi segítségnyújtás kivételével –
- Jakabszállás és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással. 

2.4.A belső ellenőrzési feladatok ellátására a többcélú társulás szerződést köt:
Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatával,  hogy a  belső  ellenőrzési  feladatot 
lássa  el  a  kecskeméti  önkormányzati  intézmények  vonatkozásában,  valamint  nyújtson 
segítséget a társulás területén működő belső ellenőrzési társulások munkájához. 

Tiszakécske  Város  Önkormányzatával, hogy  tevékenységét  terjessze  ki  Lakitelek, 
Tiszaug, Nyárlőrinc, Szentkirály, Városföld, Helvécia, és a kistérségen kívül eső Bugac 
(Kiskunfélegyházi kistérség) települési önkormányzatok intézményeire.  

Kerekegyháza Város Önkormányzatával, hogy tevékenységét terjessze ki  Ágasegyháza,  
Ballószög,  Felsőlajos,  Fülöpháza,  Jakabszállás,  Ladánybene,  Kunbaracs,  Lajosmizse, 
Orgovány települési önkormányzatok intézményeire.

2.5.A mozgókönyvtári feladatok ellátására a társulás szerződést köt:
a Katona József Megyei Könyvtárral, hogy a Mozgó könyvtári feladatokat lássa el külön 
megállapodás keretében

- Ágasegyháza
- Felsőlajos
- Ladánybene
- Kunbaracs
- Szentkirály
- Helvécia
- Nyárlőrinc
- Fülöpháza és
- Tiszaug települési önkormányzatok részére.

2.6.Egészségügyi alapellátás
- Hétközi ill. hétvégi orvosi ügyeleti rendszer összehangolása az alábbi ügyeletek 

vonatkozásában:

2.6.1.Kecskemét és környéke településeinek központi ügyelete
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- Kecskemét (központ)
- Ágasegyháza
- Ballószög
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld

2.6.2.Lajosmizse mikrotérség központ ügyelete
- Lajosmizse (központ)
- Felsőlajos

2.6.3.Lakitelek mikrotérség összevont háziorvosi ügyelete
- Lakitelek (központ)
- Szentkirály
- Tiszaug
- Tiszaalpár (kiskunfélegyházi kistérség)

2.6.4.Tiszakécske központi ügyelete
- Tiszakécske

2. 7. A társulás  -  az  önkormányzatok  társuláshoz  érkezett  igénye  alapján  -  szervezési  és 
foglalkoztatási  tevékenységet  folytat  a  munkaerő-piaci  programok -  közmunka  és  a 
közhasznú foglalkoztatás - lebonyolításában.

2. 8. Kistérségi szintű turizmusfejlesztés valamint idegenforgalom. 

2.9. A társulás feladatellátási szerződést köt - a kistérség egészére kiterjedően - közösségi  
ellátások  (pszichiátriai  betegek  közösségi  ellátása,  szenvedélybetegek  közösségi  
ellátása,  szenvedélybetegek  alacsonyküszöbű  ellátása),  valamint  pszichiátriai  és  
szenvedélybetegek nappali ellátásának   biztosítására. 

2. 10. Kistérségi területfejlesztési projektek megvalósítása
2.10.1. a többcélú társulás tagjai  kötelezettséget vállalnak arra,  hogy a területfejlesztéssel 

összefüggő feladatokat – legalább 3 év időtartamra – az adott kistérséghez tartozó 
valamennyi  települési  önkormányzat  részvételével,  kilépés,  vagy  a  társulás 
megszüntetése nélkül ellátják.

2.10.2. A Társulási  Tanács  a  kistérségi  területfejlesztési  feladatok tekintetében Kistérségi 
Fejlesztési Tanácsként jár el. Ebbéli minőségében

2.10.3. vizsgálja  és  értékeli  a  kistérség  társadalmi,  gazdasági  és  környezeti  helyzetét, 
adottságait;

2.10.4. kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját,  illetve az ennek 
figyelembevételével  készített  területfejlesztési  programját,  és  ellenőrzi  azok 
megvalósítását; 
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2.10.5.  a  kistérségi  területfejlesztési  program  figyelembe  vételével  előzetesen  véleményt 
nyilvánít  a  meghirdetett  központi  és  regionális  pályázatokra  az  illetékességi 
területéről benyújtott támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve ha ez a jogkör a 
pályázati felhívásban is szerepel;

2.10.6. megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a 
megyei  területfejlesztési  tanáccsal  és  a  regionális  fejlesztési  tanáccsal  a  saját 
kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;

2.10.7. pénzügyi  tervet  készít  a  területfejlesztési  programok  megvalósítása  érdekében; 
elősegíti  a  fejlesztési  források  hatékony,  a  települések  szoros  együttműködését 
erősítő felhasználását;

2.10.8. közreműködik  a  kistérségben  kialakult  társadalmi,  gazdasági  és  foglalkoztatási 
válsághelyzetek kezelésében;

2.10.9. koordinálja  a  kistérségben  a  területfejlesztésben  érdekelt  szervezetek 
együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel;

2.10.10. a kistérségben összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a gazdasági és 
társadalmi  szervezeteknek  a  fejlesztési  programokkal,  projektekkel  kapcsolatos 
elképzeléseit;

2.10.11. folyamatos kapcsolatot tart a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a 
regionális  fejlesztési  ügynökséggel,  a  kistérségi  megbízottakkal,  a  kistérségben 
működő közigazgatási szervezetekkel, intézményekkel a fejlesztési szükségletek és a 
bevonható helyi források feltárása érdekében;

2.10.12. vállalja, hogy a Társulási Tanács a 2.11.4., 2.11.5., 2.11.6.,  pontjaiban meghatározott 
ügyekben egyhangúlag dönt. Ennek hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt 
ülésén  a  többcélú  társulás  szavazati  jogú  tagjai  minősített  többségének  támogató 
szavazatával dönt.

A többcélú  társulás  a  térség  egészére  kiterjedően  gondoskodik  a  jelen  megállapodásban 
meghatározott térségi feladatellátásról.

A többcélú társulás a térség nagyobb részére, egyes települési önkormányzatokra kiterjedően 
gondoskodik a külön megállapodásba foglalt feladatellátásról.

IV.   A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI

A tagsági jogviszony keletkezése:

1. A  kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  –  kizárólagos 
jogkörükben – minősített többséggel hozott határozatba foglalt nyilatkozatban mondják ki 
a többcélú társulásban való részvételüket, csatlakozásukat. (belépés, csatlakozás)

A határozatban meg kell jelölni, hogy mely feladat- és hatáskört, közszolgáltatást látja el 
térségi szinten, valamint mely intézmény útján.
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2. A többcélú társulás  akkor  tekintendő megalakultnak,  ha a  kistérséget  alkotó települési 
önkormányzatok  képviselő-testületei  a  Társulási  megállapodást  jóváhagyják,  és  a 
megalakulást követően a Magyar Államkincstár illetékességgel rendelkező Igazgatósága a 
többcélú társulást nyilvántartásba vette.

3. A  Tanács  elnöke  az  alakuló  ülést  követő  15  napon  belül  megküldi  a  Társulási 
megállapodást a megyei közigazgatási hivatalnak.

4. A Társulási megállapodást a többcélú társulás tagjai szükség szerint módosíthatják, a helyi 
önkormányzati általános választásokat követő hat hónapon belül felülvizsgálják.

5.  A többcélú társulás tagjai 

- a Társulási megállapodásban meghatározott térségi feladatra,

- külön megállapodásban ágazati/ fakultatív feladatra társulhatnak.

6. A  többcélú  társuláshoz  Kecskemét  Kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok 
képviselő-testületei csatlakozhatnak. 

A társuláshoz csatlakozni kívánó települési önkormányzat képviselő-testülete nyilatkozatát 
tartalmazó  határozatát  a  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-
testületeinek, valamint a többcélú társulás Társulási Tanácsának kell megküldeni.

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy
- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el,

- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi 
hozzájárulás viselését, teljesítését vállalja.

A  csatlakozás  jóváhagyásáról  a  Társulást  alkotó  települési  önkormányzat  képviselő-
testülete minősített többséggel, a Társulási Tanács a jelen Megállapodásban meghatározott 
szavazataránnyal dönt.

7. A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott 
döntése szükséges:
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás jóváhagyásához
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás módosításához
- a többcélú kistérségi társulás megszüntetéséhez
- a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz.

8. A társulás tagja a többcélú társulásból a naptári év utolsó napjával – december hó 31-i 
hatállyal – válhat ki.

A kiválásról  szóló  minősített  szavazataránnyal  meghozott  határozati  döntést  legalább 6 
hónappal  korábban  köteles  meghozni,  és  a  társulás  tagjaival,  valamint  a  többcélú 
társulással közölni.

9. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári 
év  utolsó  napjával  kizárhatja  azt  a  tagot,  amely  a  megállapodásban  foglalt 
kötelezettségeinek ismételt felhívásra a megadott határidőben nem tesz eleget.
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Fontos oknak minősül:
- a tag - több alkalommal, de legalább 2 alkalommal - a pénzügyi hozzájárulást nem, 

vagy nem határidőben utalja át, 
- a tag a társulás működéséhez szükséges döntési kötelezettségének, valamint az előzetes 

egyeztetésnek nem tesz eleget.

10. A társulás megszűnik: 
- aTkt. törvény. 1.§. (8) bekezdésében meghatározott esetben
- ha a társulás valamennyi tagja kimondja a többcélú társulás megszűnését,
- a bíróság jogerős döntése alapján.

11. A többcélú társulás tagjai a Társulási megállapodás módosításáról, megszüntetéséről vagy 
felmondásáról a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.

12. A többcélú társulás tagjai a kiváláskor, és a társulás megszűnésekor kötelesek egymással 
elszámolni.

13. Amennyiben  a  többcélú  társulás  állami  támogatásban  részesült,  és  a  társulásból  való 
kilépés eredményeként a társulás nem felel meg a 65/2004. (IV.15.) sz. Korm. rend 1.§ ab) 
vagy  1.§  ba)  pontjában  meghatározott  feltételeknek,  úgy  a  kiváló  önkormányzat(ok) 
köteles(ek) a rájuk lakosságszám szerint jutó támogatásnak megfelelő összeget kamattal 
növelten a többcélú társulásnak megtéríteni.

14. A társulás megszűnése esetén a társulás tagjai a közös vagyont vagyonfelosztási szerződés 
szerint osztják fel.

V.    A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS SZERVEZETI RENDSZERE

1.  A többcélú  társulás  szervezetének,  működésének,  döntés-előkészítési  és  döntéshozatali 
eljárási  rendjének  főbb  szabályait  jelen  megállapodás,  további  részletes  szabályait  a 
Szervezeti és Működési Szabályzatban a Társulási Tanács állapítja meg.

2.  A  társulás  szervezeti  és  működési  szabályzatát  a  Társulási  Tanács  fogadja  el  a 
megalakulását követő 3 hónapon belül.

A társulás szervei
A Társulási  Tanács,  a  Tanács  elnöke,  a  Tanács alelnökei,  a  Tanács  bizottságai,  a  társulás 
hivatali munkaszervezete.

1. Társulási Tanács

1. A többcélú társulás legfőbb, döntéshozó szerve a Társulási Tanács. 

2. A  Tanács  gyakorolja  a  jelen  Társulási  megállapodásban  meghatározott,  valamint  a 
települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  által  külön  megállapodásban  átruházott 
önkormányzati feladat- és hatásköröket. 
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3. A  Tanács  tagjai  a  társult  települési  önkormányzatok  mindenkori  hivatalban  lévő 
polgármesterei. 

4. A  Tanács  tagjának,  a  polgármesternek  az  akadályoztatása,  ill.  távolléte  esetére  a 
polgármester  helyettesítésének  a  rendjét  a  települési  önkormányzat  képviselő-testülete 
határozza meg.

A települési önkormányzatnak a képviselő-testülete által helyettesítési, képviseleti joggal 
felhatalmazott  képviselője  a  polgármestert  megillető  jogkörrel  (teljes  jogkörrel) 
rendelkezik, jogai és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel.

A  helyettesítéssel,  képviseleti  joggal  felhatalmazott  képviselő  felhatalmazó  irat 
(szabályzat, határozat, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el.

5. A  Társulási  Tanács  megalakul,  ha  a  képviselő-testületek  mindegyike  jóváhagyta  a 
megállapodást, és a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását. Az alakuló 
ülést  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  polgármestere  hívja  össze,  a  megállapodás 
jóváhagyását követő 15 napon belül.

2. Társulás Elnöke
        (Társulási Tanács Elnöke) 

 
1. A Társulási  Tanács alakuló ülésén titkos szavazással  tagjai  sorából  elnököt választ,  az 

elnök  helyettesítésére,  munkájának  segítésére  elnökhelyettes(eke)t  választhat, 
meghatározza a  helyettesítés rendjét.  Az elnök személyére a  Társulási  Tanács bármely 
tagja javaslatot tehet. A jelöltté váláshoz – amennyiben a Társulási Tanács tagjainak száma 
a  huszonötöt  meghaladja  –  a  jelenlévő  tagok  legalább  egynegyedének  szavazata 
szükséges. Az elnökhelyettes(ek) személyére az elnök tesz javaslatot.

2. A Tanács  elnöke  képviseli  a  többcélú  társulást.  Távolléte  és  akadályoztatása  esetén  a 
Társulás képviseletét az elnök általános helyettesítésére kijelölt alelnök látja el.

3. Társulás Alelnökei
        (Társulási Tanács Alelnökei)

1. A többcélú társulás az elnök mellett négy – mikrotérségenként egy – alelnöki tisztséget 
létesít.

2. A  Társulási  Tanács  az  elnök  helyettesítésére,  munkájának  segítésére  tagjai  sorából 
alelnököket választ.

3. Az alelnökök személyére a Társulási Tanács elnöke tesz javaslatot. 

4. Az  elnököt  akadályoztatása  és  távolléte  esetén  az  általános  elnökhelyettesi  tisztséget 
betöltő alelnök, azt követően a Tanács elnöke, ill. általános elnökhelyettese által kijelölt 
alelnök helyettesíti.   
Az  elnök  helyettesítésének  rendjét  részletesen  a  Tanács  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzata határozza meg.

74



5. Az alelnök(ök) megválasztása minősített többséggel történik.

4. Hivatali és munkaszervezete

1. A Tanács  üléseinek,  döntéseinek  előkészítését  és  végrehajtását,  valamint  feladatainak 
végrehajtását  2007.  december  1-jétől  a   költségvetési  szervként  létrehozott  Kistérségi 
Iroda végzi.

 
2. A Kistérségi Iroda a Társulási Tanács elnöke közvetlen irányítása alatt áll.

3. A Tanács egyes feladatainak ellátását – külön feladat-ellátási szerződés keretében - külön 
szervezet közreműködésével látja el. 

4. A Kistérségi Iroda feladatait részletesen annak Alapító okirata, valamint a Szervezeti és 
Működési Szabályzata tartalmazza.

5. A Kistérségi Iroda vezetőjével kapcsolatban a munkáltatói jogokat – kinevezés, felmentés, 
fegyelmi felelősségre vonás tekintetében – a Tanács, az egyéb, fel nem sorolt munkáltatói 
jogokat  a Tanács elnöke gyakorolja.  A Kistérségi Iroda vezetőjét  a Társulási  Tanács a 
közalkalmazottak  jogállásáról  szóló  1992.  évi  XXIII.  törvény,  valamint  a 
területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI.  törvény szabályai szerint a 
megyei területfejlesztési tanács véleményének kikérésével nevezi ki. A Kistérségi Iroda 
közalkalmazott  dolgozói  felett  a  munkáltatói  jogokat  a  Kistérségi  Iroda  vezetője 
gyakorolja.

VI.    A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSI SZABÁLYAI

1. A Társulási Tanács működése

1. A Tanács alakuló ülését a térségközpont polgármestere hívja össze és vezeti. 

2. Az alakuló ülés napirendjére a Tanács elnöke tesz javaslatot. 

3. Az alakuló ülés kötelező napirendje: 
- a tisztségviselők megválasztása,
-  a társulás szervei tagjainak megválasztása,
- a Társulási megállapodás felülvizsgálata.

4. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.

5. Szavazni  személyesen  vagy a  helyettesítés  rendje  szerint  helyettes,  ill.  felhatalmazott 
képviselő útján lehet.

6. A Társulási Tanács döntését ülésén nyílt szavazással, határozati formában hozza meg.

7. A Tanács ülését az elnök hívja össze és vezeti.  Az elnök akadályoztatása ill.  távolléte 
esetén az általános elnökhelyettes, ill. az általuk kijelölt alelnök hívja össze és vezeti. 
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8. A Tanács ülését össze kell hívni:
- szükség  szerint,  de  évente  legalább  négy  alkalommal,  a  Társulási  Tanács  által 

meghatározott időpontban
- a Társulási megállapodásban vagy a Tanács által meghatározott esetben
- a  társulási  tagok  egynegyedének  –  napirendet  tartalmazó  –  indítványára,  annak 

kézhezvételétől számított 15 napon belül
- a megyei közigazgatási hivatal vezetőjének kezdeményezésére, annak kézhezvételétől 

számított 15 napon belül.

9. A Tanács ülése nyilvános. 

10. A Tanács zárt ülésére a Tkt. törvény (7.§. (5.) bek.) szabályai az irányadók.

11. A Társulási  Tanács  üléséről  jegyzőkönyvet  kell  készíteni,  melyre  a  képviselő-testület 
üléséről  készített  jegyzőkönyvre  vonatkozó  szabályokat  kell  alkalmazni  azzal,  hogy a 
jegyzőkönyvet  az  elnök  és  a  Társulási  Tanács  által  felhatalmazott  tag  írja  alá.  A 
jegyzőkönyvet  a  Társulási  Tanács  elnöke  az  ülést  követő  15  napon  belül  megküldi  a 
megyei közigazgatási hivatal vezetőjének és a társulás tagjainak.

12. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a szavazatok több mint felével rendelkező tag 
jelen van, és a jelenlévő tagok által  képviselt  települések lakosságszáma meghaladja a 
kistérség lakosságszámának felét.

13. A javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja 
a  jelenlévő  tagok  szavazatainak  a  felét,  és  az  általuk  képviselt települések 
lakosságszámának  felét.  A minősített  többséghez  annyi  tag  igen  szavazata  szükséges, 
amely eléri  a  jelenlévő tagok szavazatainak 2/3-át,  és  az  általuk képviselt  települések 
lakosságszámának a felét.

14. Minősített többség szükséges:
- a Társulási megállapodás módosításának kezdeményezéséhez,
- a társulás megszüntetésének kezdeményezéséhez, 
- a társult tagok hozzájárulásának megállapításához,
- a  kistérség  fejlesztését  szolgáló  –  pénzügyi  hozzájárulást  igénylő  -  pályázat 

benyújtásához, az ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához,
- települési önkormányzat csatlakozásának jóváhagyásához,
- hatáskörébe  utalt  választáshoz,  kinevezéshez,  felmentéshez,  vezetői  megbízás 

adásához  ill.  visszavonásához,  fegyelmi  eljárás  megindításához,  fegyelmi  büntetés 
kiszabásához

- zárt ülés elrendeléséhez, a társulás vagyonával való rendelkezéshez, és az általa kiírt 
pályázat tárgyalásához, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene

- továbbá abban az ügyben, amit a Szervezeti és Működési Szabályzat meghatároz.

15. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári 
év utolsó napjával a többcélú kistérségi társulásból kizárhatja a társulás azon tagját, amely 
a megállapodásban meghatározott kötelezettségének ismételt felhívásra határidőben nem 
tett eleget.
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16. Amennyiben a  döntést  igénylő kérdésben nem születik döntés,  úgy a  tárgyalandó ügy 
ismét napirendre tűzhető, ill. a döntési javaslat újratárgyalható. 
Amennyiben az ismételt tárgyalás során sem születik döntés (kisebbségi, vagy többségi 
blokkolás), úgy a cél, a feladat megvalósítására a döntést támogató társult tagok külön 
megállapodást köthetnek.

17. A Társulási Tanács a társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrzése céljából 
pénzügyi bizottságot hoz létre. A bizottság elnökét és tagjainak több mint felét a Társulási 
Tanács tagjai közül kell választani.

18. A Társulási Tanács tagjai évente kétszer beszámolnak képviselő-testületüknek a Társulási 
Tanácsban végzett tevékenységükről.

VII.   A TÁRSULÁS TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI

1. A társulás tagjának jogai

1. A  társulás  tagja  részt  vehet  a  társulás  tevékenységében,  céljainak,  feladatainak 
meghatározásában,  a  szervezeti  és  működési  szabályzat  megalkotásában,  a  társulás 
szervezetének kialakításában.

2. A társulás tagja választhat és választható a társulás egyes szerveibe, tisztségeire.

3. Teljes joggal képviseli a települési önkormányzat érdekeit.

4. Igényelheti a társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.

5. Javaslatot  tehet  a  társulást  érintő  bármely  –  tagsági  jogosultságának  megfelelő  – 
kérdésben. 

6. Kérdéseket,  javaslatokat,  indítványokat  intézhet,  indítványozhat  a  társulás 
tisztségviselőihez,  szerveihez,  felvilágosítást  kérhet  tőlük  a  társulás  tevékenységéről, 
amelyre a címzettek 30 napon belül írásban kötelesek választ adni. Betekinthet a társulás 
dokumentumaiba, irataiba.

7. Joga van kisebbségi véleményének fenntartására, kérésére a véleményt jegyzőkönyvben 
rögzíteni kell. 

8. Részesülhet a hazai és nemzetközi kapcsolatokból származó előnyökből.

2. A társulás tagjának kötelessége

1. A Társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában 
foglaltak betartása.

2. Részt venni a társulás szerveinek ülésén, azok munkájában, a társulási célok és feladatok 
közös megvalósításában.

3. A társulás határozatainak végrehajtása.
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4. A társulás működéséhez, feladatellátáshoz szükséges adat- és információszolgáltatás.

5. Befizetési kötelezettségek teljesítése.

VIII.    A TÁRSULÁS PÉNZÜGYI, KÖLTSÉGVETÉSI ALAPJA

1. A társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja 
meg.  A  költségvetés  végrehajtásáról  a  Kistérségi  Iroda  gondoskodik.  A  társulás 
költségvetése  magában  foglalja  a  társulás  által  létrehozott  és  fenntartott  intézmények 
költségvetését is.

2. A társulás gazdálkodására az államháztartásról  szóló 1992. évi  XXXVIII  törvény és a 
végrehajtására  kiadott,  az államháztartás  működési  rendjéről  szóló 217/1998.  (XII.30.) 
Korm. rendelet vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni

3. A társult  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  többcélú  társulás  működési 
költségeihez, valamint a megállapodásban meghatározott feladat ellátásának költségeihez 
lakosságszámuk  arányában  járulnak  hozzá  (pénzügyi  hozzájárulás).  (A lakosságszám 
megállapítására  a  költségvetésről  szóló  törvényben,  az  állami  normatív  támogatás 
megállapításánál figyelembe vett lakosságszám az irányadó.)

4. A pénzügyi hozzájárulás mértékét a Társulási Tanács állapítja meg költségvetési évenként. 

5. A pénzügyi  hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési  évenként két részletben 
történik:

- az első részlet március 15. napjáig
- a második részlet június 15. napjáig.

6. A befizetés átutalással történik a társulás számlájára.

7. Forrásgyűjtés, forráskoordináció:
A kistérség működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához 
helyi, térségi, központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.

A forráskoordináció  kiterjed:  a  pályázati  célokat  szolgáló  források  számbavételére,  a 
pályázatok összegyűjtésére, a pályázatok adatairól nyilvántartás vezetésére.

8. Pályázati forrás:
A Tanács pályázatot nyújthat be a kistérség működéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó 
források igényléséhez.

9. Költségvetési pénzeszköz: 
A többcélú társulás a működéséhez és a kistérségi programok, tervek megvalósításához, a 
feladatellátáshoz költségvetési/ kormányzati hozzájárulást igényel.
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 A társulás  keretében  ellátandó  egyes  feladatok  ellátásához  költségvetési  kiegészítő 
normatív támogatást igényel.

1.  A társulás vagyoni viszonyai 

1. A többcélú társulás vagyonának köre:
- a feladatellátáshoz átadott vagyon,
- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás 

közös tulajdonát képezi,
- pályázati úton megszerzett vagyon,
- egyéb.

2. A  közös  vagyon  megszüntetéséről  a  társulás  tagjai  -  a  külön  megállapodásban 
megfogalmazott - vagyonfelosztási szerződésben rendelkeznek.

3. A társulás vagyonának részét képezi a társulás döntésével szerzett,  valamint a társulás 
tevékenysége révén keletkezett vagyon és annak szaporulata. 

4. A tulajdonosi  rendelkezési  jogok  gyakorlása:  a  tulajdonnal  való  rendelkezési  jogot  a 
Tanács gyakorolja.

2. Pénzügyi felügyeleti, ellenőrzési rendszer

1. A  társulás  beszámolási  kötelezettségére,  valamint  a  gazdálkodás  ellenőrzésére  az 
államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII  törvény  és  a  végrehajtására  kiadott,  az 
államháztartás működési  rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet vonatkozó 
rendelkezéseit kell alkalmazni.

2. A társulás  tagjai  a  féléves  és  éves  beszámolók útján -  célszerűségi  és  gazdaságossági 
szempontból - ellenőrzik a társulás működését. 

3. A pénzügyi bizottság a gazdálkodásról szóló beszámolót a Társulási Tanács elé történő 
terjesztést megelőzően véleményével köteles ellátni.

4. A társulás ellenőrzésének tapasztalatairól szóló előterjesztést a Társulási Tanács köteles 
megvitatni, és arról határozatot hozni.

5. A társulás gazdálkodását (ideértve az Európai Unió által nyújtott  és egyéb nemzetközi 
támogatások,  valamint  az  ehhez  kapcsolódó  költségvetésből  nyújtott  támogatások 
felhasználását) az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

6. Az európai uniós és költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék 
és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, a kormány által kijelölt szerv, a fejezetek 
ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, illetve az európai uniós támogatások irányító hatóságai 
és a kifizető hatóság képviselői is ellenőrzik.

IX.    ADATSZOLGÁLTATÁSI-TÁJÉKOZTATÁSI–INFORMÁCIÓS RENDSZER
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1. A többcélú társulás térségi feladat-ellátási feladatkörébe tartozó programozási, tervezési 
feladatainak ellátásához, az ágazati, szakmai programok, tervek megalapozása érdekében 
információs térségi adatbázist alakít ki, tart karban, működtet folyamatosan.

Az  adatbázis  alap/törzsadattárának  kialakításához,  folyamatos  karbantartásához, 
adatgyűjtéséhez,  adatfeldolgozásához,  adatelemzéséhez  a  társulást  alkotó  települési 
önkormányzatok adatszolgáltatást nyújtanak.

2. A többcélú társulás térségi informatikai rendszere keretében:
- a társulás tájékoztatási rendszerét, valamint
- ágazati információs rendszereket működtet.

3. A térségi  és  ágazati  tájékoztatási  és  információs  rendszerek  szolgáltatást  nyújtanak  a 
települési önkormányzatok képviselő-testületeinek.

4. Ágazati információs rendszerek:
- intézményi (közoktatási, szociális) információs rendszer,
- közigazgatási  információs  rendszer  (hatósági  statisztikai  adatszolgáltatási,  egyéb, 

elektronikus ügyfél tájékoztatási rendszer,
- településrendezési, településfejlesztési, területfejlesztési információs rendszer,
- környezetvédelmi információs rendszer,
- pályázatfigyelési rendszer.

5. Társulási tájékoztatási rendszer:

A többcélú társulás tájékoztatási rendszere keretében biztosítja az E-demokráciát. 

A Tanács folyamatosan közzé ill. nyilvánossá teszi:

- a  társulás  alapdokumentumait  (Társulási  megállapodás,  Alapító  Okirat,  SZMSZ, 
Ügyrend, külön megállapodások), 

- a társulási előterjesztéseket, ülés jegyzőkönyveket, döntéseket (határozatok, ajánlások)
- egyéb közérdekű adatokat (költségvetés, beszámoló)

X.   KAPCSOLATI ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI RENDSZER
1. A  Tanács  feladatellátása  körében  kapcsolatot  tart  és  együttműködik  a  települési 

önkormányzatok  képviselő-testületeivel,  az  önkormányzatok  területfejlesztési 
társulásaival, egyéb társulásaival.

2. A  Tanács  kapcsolatot  tart  és  együttműködik  a  kistérségben  működő,  a  kistérség 
fejlesztésében érdekelt gazdasági, társadalmi, és szakmai érdekvédelmi, érdekképviseleti 
szervekkel, a lakosság önszerveződő közösségeivel.  

3. Folyamatosan  kapcsolatot  tart  a  kistérségben  működő  közigazgatási  szervekkel, 
intézményekkel. 

4. Tájékoztatási kötelezettség:
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4.1. A Társulási Tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak képviselő-
testületeiknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.

4.2.  A Társulási  Tanács  tagjai  a  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  által  tartott 
közmeghallgatáson  tájékoztathatják  a  lakosságot  a  többcélú  kistérségi  társulás 
tevékenységéről. 

5. Kistérségi tájékoztatási rendszer működtetése:

A  Tanács  a  társulás  tájékoztatási  rendszerének  keretében  a  társulás  és  szervei  
dokumentumait,  a  társulás  üléseit,  előterjesztéseit,  ülésjegyzőkönyveit,  a  társulás  
döntéseit, a társulásra vonatkozó közérdekű adatait a kistérség honlapján folyamatosan  
közzéteszi a lakosság, a lakosság önszerveződő közösségei tájékoztatására.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A  jelen  Társulási  megállapodásban  nem  szabályozott  kérdésekben  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény, valamint a települési önkormányzatok 
társulásairól szóló 2004 évi CVII. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. 
Törvény,  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló  217/1998.  (XII.30.) 
Kormányrendelet, a többcélú kistérségi társulások támogatásáról szóló 65/2004. (IV.15.) 
Kormányrendelet,  valamint  a  Polgári  Törvénykönyvről  szóló  1959.  évi  IV.  törvény 
rendelkezései az irányadóak.

2. A Társulási megállapodás mellékleteit képezik:
- a többcélú társulás tagjainak Jegyzéke (1. sz. melléklet)

3. A  Tanács  elnöke  a  Társulási  megállapodás  mellékletét  és  függelékét  képező 
dokumentumokat megküldi a társulás tagjainak.  

4. Kistérség: területfejlesztési-statisztikai kistérség.

5. A többcélú társulás  tagjai  egybehangzóan kijelentik,  hogy a  megállapodásból  eredő,  a 
társulás  működése  során  esetlegesen  felmerülő  vitás  kérdéseket  elsődlegesen  egymás 
között, tárgyalásos úton kívánják rendezni.

A bírói  út  igénybevételével  kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett 
eredményre, megegyezésre. 

A jogvita eldöntésére Kecskemét Városi Bíróság illetékességét kötik ki.

Kecskemét, 2008. január 24.
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Z á r a d é k:

A  többcélú  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  Társulási 
megállapodást határozataikban jóváhagyták, az abban foglaltakat önmagukra nézve kötelező 
rendelkezésként fogadták el.

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:                           Jóváhagyó 
határozat száma:

Ágasegyháza Község Önkormányzata

Ballószög Község Önkormányzata

Felsőlajos Község Önkormányzata

Fülöpháza Község Önkormányzata

Helvécia Község Önkormányzata

Jakabszállás Község Önkormányzata

Kecskemét Város Önkormányzata

Kerekegyháza Város Önkormányzata

Kunbaracs Község Önkormányzata

Ladánybene Község Önkormányzata

Lajosmizse Város Önkormányzata

Lakitelek Község Önkormányzata

Nyárlőrinc Község Önkormányzata

Orgovány Község Önkormányzata

Szentkirály Község Önkormányzata

Tiszakécske Város Önkormányzata

Tiszaug Község Önkormányzata

Városföld Község Önkormányzata

Jelen Társulási megállapodást a Társulási Tanács, úgy is mint Kistérségi Fejlesztési Tanács  a 
………./2008.  (01.24.) KTT. sz. határozatával   jóváhagyta.

Jelen Társulási megállapodás minden tagönkormányzat jóváhagyó határozatát követően lép 
életbe, mellyel egyidejűleg a 2007. november 30-án  – a Társulási Tanács által – jóváhagyott 
Társulási megállapodás hatályát veszti.
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1. sz. melléklet a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodáshoz

Önkormányzat Cím Lakosság szám (fő) 
2007.

Ágasegyháza Község Önkormányzata 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 
1.

1933
Ballószög Község Önkormányzata 6035 Ballószög, Rákóczi u. 15. 3127
Felsőlajos Község Önkormányzata 6055 Felsőlajos, Iskola utca 12 990
Fülöpháza Község Önkormányzata 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 3. 971
Helvécia Község Önkormányzata 6034 Helvécia, Sport u. 42. 4253
Jakabszállás Község Önkormányzata 6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14. 2688
Kecskemét MJV. Önkormányzata 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 110091
Kerekegyháza Város Önkormányzata 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 6262
Kunbaracs Község Önkormányzata 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 660
Ladánybene Község Önkormányzata 6045 Ladánybene, Fő u. 66 1740

Lajosmizse Város Önkormányzata 6050 Lajosmizse, Városház tér 1. 11623

Lakitelek Község Önkormányzata 6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48. 4645

Nyárlőrinc Község Önkormányzata 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. út 34. 2409

Orgovány Község Önkormányzata 6077 Orgovány, Molnár G .u. 2. 3475

Szentkirály Község Önkormányzata 6031 Szentkirály, Kossuth L. u. 13. 1972

Tiszakécske Város Önkormányzata 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 11829

Tiszaug Község Önkormányzata 5473 Tiszaug, Rákóczi út 51. 1011

Városföld Község Önkormányzata 6033 Városföld, Felszabadulás u. 35. 2268

Kecskemét, 2008. január 24.
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8. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Farkas erdő pihenő- és emlékparkká történő kialakítása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  megköszönte  Rozsnyói  Zoltán  képviselő  úrnak,  hogy  előkészítette  a 
döntéshez a javaslatot. 

Domján István az előterjesztéssel  kapcsolatban megjegyezte,  hogy a  kivágásra  kerülő  fák 
közül nemcsak tűzifa, hanem ipari fa minőségű hozadék is van.

16 óra 40 perckor Domján István képviselő elhagyta az üléstermet. A testület ezt követően 13 
fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Dr.  Kelemen  Márk  felkérte  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottságot, hogy a fakitermelés munkálatait felügyelje. 

Ferencz  Péter  a  VG.  Kft.  ügyvezetője  megjegyezte,  hogy  a  kitermelt  fa  2006-ban  is 
választékosan lett értékesítve, a vágáskor lehet látni, hogy az ipari- vagy tűzifa minőségű.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  további  kérdés,  észrevétel  nem  merült  fel,  ezért  a 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

7/2008. (I. 30.) sz. Kth.
A Farkas erdő pihenő- és emlékparkká történő 
kialakításához szükséges munkák folytatásáról 

Határozat
Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  úgy dönt,  hogy a 
Farkas  erdő  pihenő-  és  emlékparkká  történő  kialakításához  szükséges 
munkák folytatását az alábbi feladatok végrehajtásával elfogadja.

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat, mint erdőgazdálkodó a 2008. évre 
„Erdőgazdálkodási  tervet” nyújt be a  fennmaradó erdő felújítására  a 
parkerdő kialakítási terv alapján.

2. Utasítja  a  jegyzőt,  hogy  parkerdő  minősítést  a  földhivatali 
nyilvántartásban vezetesse át.

3. Felkéri a Kerekegyházi Városgazdasági Kft – t, mint a „Farkas erdő” 
megbízott kezelőjét, hogy a szükséges döntések meghozatala után, az 
azokban foglaltak szerint haladéktalanul kezdje meg az erdő-felújítási 
munkálatokat. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2008. december 31.
Határozatról értesül: Jegyző,
                                  Kerekegyházi Városgazdasági Kft
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9. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Az önkormányzat tulajdonában lévő 060/2 hrsz-ú kunpusztai út északi 

  szakaszának áthelyezése földcserével
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem merült fel, ezért a polgármester az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

8/2008. (I. 30.) sz. Kth.
Kerekegyháza 060/2 hrsz-ú
út áthelyezése

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  az  Önkormányzat 
tulajdonában  álló  Kerekegyháza  060/2  hrsz-ú  útnak,  a  Varga-tanya 
területéről  történő  áthelyezéséhez  hozzájárul  a  határozat  mellékletét 
képező változási vázrajzban foglaltak szerint azzal, hogy a 4 m széles út 
új  nyomvonala  a  058/146,  058/100  hrsz-ú  ingatlanok  területéből 
alakuljon ki.
2./  A  telekalakítással  kapcsolatban  felmerülő  összes  költséget  a 
kérelmező Varga-tanya Kft. viseli.
3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  ingatlan-
nyilvántartási átvezetéssel kapcsolatos iratok aláírására.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

         Határozatról értesül:  műszaki iroda
        Varga Tanya Kft. ügyvezetője

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  A szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Vincze Miklós jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel  nem  volt,  ezért  a  polgármester  az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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 9/2008. (I. 30.) sz. Kth.
Szavazatszámláló bizottságok tagjainak 
és póttagjainak megválasztása

Határozat

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
szavazatszámláló  bizottságok  (SZSZB-k)  tagjainak  és  póttagjainak 
megválasztásával  kapcsolatos  előterjesztést  és  a  választási  eljárásról 
szóló 1997. évi C. tv. 23. § (1) bekezdésében foglaltak szerint – a helyi 
választási  iroda  vezetőjének  indítványára  is  tekintettel  – 
szavazókörönként  az  alábbi  kerekegyházi  állampolgárokat  választotta 
meg az SZSZB tagjainak, illetve póttagjainak.

001 szavazókör
Művelődési Ház
6041 Kerekegyháza, Szent I. tér 12.

Tagok:
H. Szabóné Pesti Andrea 6041 Kerekegyháza, Szilágyi u. 13.
Kerekes Rita 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 129.
Szabó Istvánné 6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 93.

Póttag:
Görbe Gézáné 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 154.
Kövecses Gergely Lászlóné 6041 Kerekegyháza, Széchenyi u 175.

002 szavazókör
Móra Ferenc Általános Iskola és
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
6041 Kerekegyháza, Szent I. tér 6.

Tagok:
Nagy Lászlóné 6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 182.
Csörgőné Darabos Katalin 6041 Kerekegyháza, József A. u. 16.
Istratené Surnyák Rita 6041 Kerekegyháza, József A. u. 2/a.
Póttag:
Szappanos Balázsné 6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 22/a.
Gyöngyösi Mária 6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 93/a.

003. szavazókör
Helytörténeti Múzeum
6041 Kerekegyháza, Szent I. tér. 4.

Tagok
Lázárné Szabó Katalin 6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 26/a.
Molnár Józsefné 6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 8.
Pogány Elekné 6041 Kerekegyháza, Wesselényi u. 2/b.
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Póttag:
Szűcs Rita 6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 97.
Fritz Pálné 6041 Kerekegyháza, Zrínyi u. 3.

004. szavazókör
Idősek Otthona
6041 Kerekegyháza, Fő u. 76.

Tagok:
Csörgő Lászlóné 6041 Kerekegyháza, Arany J. u. 22.
Baksa Gáborné 6041 Kerekegyháza, Kun u. 43.
Boda János 6041 Kerekegyháza, Bocskai u. 35/a.

Póttag:
Csorbáné Takács Erika 6041 Kerekegyháza, Zrinyi u.19.
Mezei Istvánné 6041 Kerekegyháza, Ady E. u. 33.

005. szavazókör
Napközi Otthonos Óvoda
6041 Kerekegyháza, Fő u. 74.

Tagok:
Lukácsi Menyhértné 6041 Kerekegyháza, Széchenyi u. 158.
Ádám Kálmánné 6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 6/a.
Sáriné Bognár Klára 6041 Kerekegyháza, Tavasz u. 2.

Póttag:
Bárdos Józsefné 6041 Kerekegyháza, Deák F. u. 8.
Oroszi Dávid 6041 Kerekegyháza, Kölcsey u. 22.
Bertók Szabolcs 6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 82/a.
Gyulai Lászlóné 6041 Kerekegyháza, Rákóczi u. 93/a.

Felelős:     Vincze Miklós jegyző
Határidő:   azonnal

                         
16 óra 45 perckor Domján István képviselő az ülésterembe visszatért. Ezt követően a testület 
14 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

Egyebek

1. Bódi Györgyné dr. Mánya Irén jelezte, hogy az orvosi rendelő felett lévő bérlakásban a 
fűtéssel problémák vannak, a vascsövekből elszökik a víz.  A problémát jelezte a VG. Kft-
nek. Kérte, hogy az épület fűtését a nyáron fel kellene újítani. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy az épület felújítását és eszközbeszerzését, 
amennyiben nem sikerül saját forrásból, úgy pályázat útján szeretnék megoldani.
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2. Rozsnyói Zoltán hozzászólásában elmondta, hogy a január 23-i ülésen került tárgyalásra 
az új  óvoda építésével  kapcsolatos beruházás.  A beruházáshoz hitelt  kíván felvenni az 
önkormányzat. A Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvében leírt 2,5 %-os kamat felkeltette az 
érdeklődését,  ezt  nagyon  alacsonynak  találta.   Ferencz  Pétertől  megtudta,  hogy elírás 
történt, a kamat valójában  6 %-os + 1 %-os kezelési költség. Ezt követően utána nézett 
több  hitelintézetnél,  hogy  a  190  millió  forintos  hitelfelvétel  mekkora  terhet  jelent  az 
önkormányzatnak, majd számításokat végzett. A 10 éves futamidővel 6 + 1 %-os kezelési 
költség mellett  felvett  hitel  a  10.  év végére 266 millió forint  lesz,   a  kamat,  kezelési 
költséggel  76  millió  forint,  20.  év  végére  356.561  000  forint  lesz,  a  kamat  kezelési 
költséggel 166,6 millió forint. Ezzel a  számítással azt szerette volna  érzékeltetni, hogy a 
190 millió forintos hitel mekkora terhet jelent az önkormányzatnak. Ha ezt az összeget 
lebontjuk  Kerekegyházán  lévő  lakásokra,  az  első  esetben  121  ezer  forintot  jelent,  a 
második  esetben  162  ezer  forintot  jelent  lakásonként.  Véleménye  szerint  az  óvoda 
beruházása  sokkal  nagyobb  lesz,  mint  a  tervezett  összeg.  Amennyiben  a  hitelt 
kötvénykibocsátással fedezné az önkormányzat, úgy még veszélyesebb teher hárulna rá. 
Összességében  megjegyezte,  hogy  a  pénzügyi  jegyzőkönyvből,  a  hitellel  kapcsolatos 
tájékoztatás nem nyugtatta meg. A hitelért nagy árat fog fizetni az önkormányzat.

További  kérdés,  hozzászólás  nem  lévén  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megköszönte  a 
vendégeknek a jelenlétet, és az ülést 16 óra 55 perckor bezárta.

Kmf.

      Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
            polgármester                              jegyző
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